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The participation in any online auction hosted on the Hall’s Auction Services Ltd. website (the “Site”) is 
subject to the Auction Terms and Conditions of the auction as posted on the Site, as posted in the auction 
showroom, and as set out in the catalogue. Hall’s Auction Services Ltd. (the “Auctioneer”) reserves the right 
to periodically modify the Terms and Conditions and it is your responsibility to review any and all changes 
made to these Terms and Conditions prior to each use of this Site. By using the Site, you agree in advance 
to accept any such changes.

Auction Terms and Conditions
1.  Bidders are required to create an account on the Site and register to participate in any auction. All 
bidder information must be current, complete, and accurate. Bidders must be 18 years of age or older. A 
bidder will be suspended or permanently banned from the Site for providing false or fraudulent  
information (i.e. name, contact/mailing information, credit card). 

2.  A bidder is solely responsible for the security of the username and password on their bidding account, 
and for all bids placed on this account. 

3.  The Auctioneer reserves the right to refuse or rescind the registration of any bidder, and/or to refuse to 
recognize any or all bids from any bidder prior to or during an auction.  

4.  The Auctioneer reserves the right to pause, suspend, delay, or restart any auction in the event of  
technical difficulties or internet outage.

5.  Although the Auctioneer takes great care and diligence in the cataloguing of lots offered for auction, 
all property is sold “as is”. All bidders are deemed responsible for informing themselves as to the  
condition, description accuracy and authenticity of lots, and a sale will not be rescinded on any grounds.

The Auctioneer does not include condition notes in the description of the lots. Bidders can inspect  
auction lots in person during the scheduled preview times. Photographs are provided as a guide to  
condition, and it is recommended that bidders review these closely. The Auctioneer will provide detailed 
condition reports upon request.

By placing a bid on the Site, you agree that you have either inspected the respective lot or have waived 
your right to do so. 

6.  Auction purchases are subject to a 20% Buyer’s Premium on the bid (hammer) price. 

7.  Each item offered for auction is subject to a start price (minimum bid), below which the lot will not be 
sold. 

8.  By placing a bid on the Site, a bidder is making an offer to purchase the lot. A winning bid constitutes 
a contract to purchase the lot. A winning bidder who defaults on a purchase may be subject to  
suspension, permanent ban, or legal action.

9.  The Auctioneer reserves the right to set a maximum credit card transaction limit on any auction or 
purchaser.

10.  If the purchaser fails to pay for any lot within seven (7) days of the auction date, the Auctioneer may, 
without limitation of their rights against the buyer, resell any of the articles affected.  In such case, the 
original buyer shall be responsible to the Auctioneer for:
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(a) any deficiency in price between the re-sale amount and the amount that was due by the original  
buyer; 
(b) any reasonable charge by the Auctioneer for the storage of such articles until payment and removal by 
the subsequent buyer; 
(c) the amount of commission to which the Auctioneer would have earned had payment been made in 
full by the original buyer. 

The Auctioneer shall not be liable for any loss or damage of any kind to the lot(s) after the expiration of 
seven (7) days from the date of the sale.

11.  All auction purchases are subject to Goods and Services Tax (GST) on the bid (hammer) price and 
Buyer’s Premium. 

Harmonized Sales Tax (HST), in rates applicable to the purchasing province, will apply unless the  
purchaser takes legal possession of purchases within Alberta. If a purchaser from an HST eligible  
province arranges their own shipping, then legal delivery is deemed to have occurred within Alberta and 
only GST shall apply.

It is the responsibility of the buyer to make all arrangements for packing, insuring, and transportation of 
purchased property. Any assistance or recommendation from the Auctioneer regarding third-party  
packing and/or transportation services is rendered as a courtesy and without any liability. 

12.  The buyer will comply with all laws and regulations regarding bidding, purchases, and transport of 
goods. 

Wine and Spirits: The amount and/or type of alcoholic beverages purchased and transported to another 
province, state or country may be limited or entirely prohibited. The buyer is responsible for compliance 
with all applicable tax laws, duties and exportation / importation requirements. Each buyer represents 
and warrants that he or she will ensure that any purchased lots to be shipped will not be delivered to or 
received by any persons less than 18 years of age.

The purchaser(s) acknowledges that certain properties of Canadian cultural import may be subject to the 
provisions of Cultural Property Import and Export Act of Canada and/or the Convention on International 
Trade in Endangered Species of Wild Fauna and Flora Agreement (CITES)

13.  As a result of your participation in our online auction, or by inclusion on our mailing and e-mail 
notification list, we may have collected some or all the following personal information: name, address, 
postal/zip code, telephone number, e-mail address, and credit card information. This information will 
only be used by the Auctioneer to provide you with information regarding our products and services, 
namely upcoming auctions, and events. The Auctioneer does not sell or rent this information.

14.  This agreement comprises the entirety of the contract between the Auctioneer and the bidder and/
or purchaser. The Auctioneer shall not be held liable for any representations not made in writing herein. 
This agreement shall be governed in accordance with the laws of the Province of Alberta. In the event of 
a dispute hereunder, the Buyer agrees to submit to the exclusive jurisdiction of the provincial courts and 
the federal courts sitting in the Province of Alberta.

Wine scores can be very useful when purchasing wines at auction. Auctions can present good opportu-
nities to purchase rare and expensive bottles, and the opportunity to taste some “new to you” vintages.

A wine score is often the simplest and quickest way for a wine critic to communicate their considered 
opinion about the quality of a wine. Tasting notes typically accompany the wine scores, helping con-
sumers and collectors decide what wines to buy.

Wine scoring is typically done on a 100-point scale:

Score
95-100
90-94
85-89
80-84
75-79
50-74

Explanation
Classic: a great wine
Outstanding: a wine of superior character and style
Very good: a wine with special qualities
Good: a solid, well-made wine
Mediocre: a drinkable wine that may have some flaws
Not recommended

Robert Parker implemented the 100 point scale in the 1980s but also notes that a highly rated bottle 
will not guarantee personal enjoyment. He urges buyers to pay attention to a wine’s tasting notes in 
addition to the scores.

Perhaps, and most importantly, everyone’s palate and tastes are different. Although Hall’s Auction  
Services Ltd. has engaged specialists to assit with the cataloguing of the wines offered, we cannot  
guarantee that you will enjoy every bottle purchased. All wines are consigned from “well-cellard” 
collections but are sold on an “as is” basis. We do not accept consignments that, in our opinion, have 
been stored in questionable conditions, or where we cannot verify cellaring.

A quick work on “corked” wines: estimates vary on how signifigant the issue is. The cork industry has 
estimated that around 1% of all wines are affected, but other estimates have ranged between this and 
8%. Cork taint occurs occurs in the winery and is impossible top detect prior to opening a bottle. For 
this reason, no lot can be guaranteed to be free of cork taint.

While browsing our catalogue, you will note that we may have included tasting notes and/or critic ratings.

These commentaries and scores are provided as a matter of information and convenience, and remain the ex-
clusive opinion and copyright of the wine critic and/or publication referenced.

If you have a well-cellared collection and are looking to downsize all, or part, we invite you to contact us with a  
list of items, including any additional information such as cellaring conditions or provenance.

AG - Antonio Galloni, Vinous Media

DC - Decanter

JA - Jane Anson, Decanter

JL - James Lawther, Decanter

JM - James Molesworth, Wine Spectator

LPB - Lisa Perrotti-Brown, The Wine 
Advocate) 

ML - Monica Larner, The Wine  
Advocate)

NM - Neil Martin, The Wine Advocate, 
Vinous

RP - Robert Parker, The Wine Advocate

VM - Vinous Media

WA - Wine Advocate

WS - Wine Spectator
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Lot 1
Arran ‘The Bodega’ Sherry Cask, Cask Strength
Distillery Bottled
700 ml / Islands Single Malt / 55.8% ABV

“The nose leans sweet with dulce de leche and dark berry jam, but it’s countered with dark chocolate, dried rose petals, 
and a faint whiff of talc. The palate is thick with raisins, figs, candied ginger, orange peel, Concord grape jelly, rose oil, 
cocoa, and peppery spice, while the lengthy finish has persistent white pepper, dried ginger, chocolate, and burnt citrus. 
Dense with flavor thanks to its total sherry-cask maturation; give it time to fully reveal its depths. 94/100” 
- Whisky Advocate

$ 80 / 120

Lot 2
Arran 18 Year Old
Distillery Bottled
700 ml / Islands Single Malt / 46% ABV

“The interplay of floral and sherried notes creates an elegance that other scotches surely envy: candied rose petal, dried 
orange peel and apricot, sugared almond, raisin, nougat, and dark chocolate on the nose, then candied violet, raisin, 
date, milk chocolate, dried ginger, candied orange peel, and gingerbread on the palate. The maturity shows in tropical 
fruit flavors and a deep, probing complexity. It finishes with chocolate, coffee, candied rose petal, and tobacco-laced oak. 
Seamless. 93/100” - Whisky Advocate

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11782-arran-the-bodega-sherry-cask-cask-strength
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11784-arran-18-year-old
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Lot 3
Arran 21 Year Old
Distillery Bottled
700 ml / Islands Single Malt / 46% ABV

“Arran’s latest addition to its core range is matured in bourbon and oloroso sherry casks. Mellow on the nose, with baked 
apple and toffee, then developing tropical fruits and icing sugar aromas in time. Sweet and balanced on the palate; spicy, 
with milk chocolate and peaches in syrup. Lengthy in the finish, with tangy fruit notes, restrained oak, and gentle spices. 
91/100” - Whisky Advocate

$ 200 / 300

Lot 4
Benrinnes A.D. Rattray ‘Stronachie’ 18 Year Old
Distilery Bottled, Small Batch. Batch No. 01/11.
700 ml / Speyside Single Malt / 46% ABV

“This fabulous recreation of one of Scotland’s closed distilleries is sourced from the unusual and rare Benrinnes Distillery 
in Speyside. The Morrisons of A.D. Rattray compared samples from the original Stronachie Distillery, distilled in 1904, to 
the Highland and Speyside’s finest malts until the located a stylistic match. The 18 year is bottled in small batches, using 
both bourbon hogshead and sherry butts. Benrinnes, sometimes compared to Mortlach, has a very earthy almost herbal 
side. Truly a great value from A.D. Rattray now discontinued.” - K&L Wines

$ 80 / 120

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11783-arran-21-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11785-benrinnes-ad-rattray-stronachie-18-year-old
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Lot 5
Bowmore Aston Martin, 21 Year Old, First Edition
Masters Selection, Aston Martin Bottling
700 ml / Islay Single Malt / 51.8% ABV

“Peat bonfire wafts above sea salt, brine, dried seaweed, salty dock, seashells, and all things maritime. But the smoke and 
peat are subtle—the seashore notes grab you most. They remain so on the palate, integrating beautifully with chocolate 
cake sweetness. You’re on the isle of Islay with this one, all right. Light and subtle once more on the finish, with fruit 
notes emerging and the peat fading long down the road. 94/100” - Whisky Advocate

$ 700 / 900

Lot 6
Bowmore 1957 38 Year Old
Distillery bottled; limited release of 861 bottles; bottle #491/861
750 ml / Islay Single Malt / 40.1% ABV

This release is a pre-Morrison’s vintage, distilled back in 1957. The microclimate of the No.1 Vaults warehouse at  
Bowmore distillery means casks share very little with the angels, and has allowed the distillery to bottle some spectacular 
age-statements over the years. This spent 38 years in it before a falling ABV necessitated bottling before it crossed the 40% 
threshold that negates the single malt classification.

$ 10,000 / 15,000

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11781-bowmore-aston-martin-21-year-old-first-edition
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12109-bowmore-1957-38-year-old
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Lot 7
Bowmore 1964 Fino Cask 37 Year Old
Distillery bottled; limited release of 300 bottles; bottle #253/300
750 ml / Islay Single Malt / 49.6% ABV

This whisky was distilled on 5th November 1964 and laid to rest in ex-Fino Sherry casks for 37 years before being bottled 
in 2002.

The bottle is displayed in an individual oak presentation case, hand crafted by the Master Cabinet Makers of Charles  
Kirkby & Sons of Sheffield, England. Each case has an individually numbered brass plaque which corresponds with the 
bottle number on the back label.

$ 25,000 / 30,000

Lot 8
Bowmore 1964 Bourbon Cask 38 Year Old
Distillery bottled; limited release of 300 bottles; bottle #234/300
750 ml / Islay Single Malt / 43.2% ABV

Distilled on the 11th of November 1964, this was matured in a bourbon cask for 38 years, this bottle has been presented 
in a lockable wooden box. Part of a trilogy of releases, the other two being Oloroso and Fino sherry matured.

$ 18,000 / 22,000

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12108-bowmore-1964-fino-cask-37-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12107-bowmore-1964-bourbon-cask-38-year-old
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Lot 9
Bowmore 1964 Oloroso Cask 38 Year Old
Distillery bottled; limited release of 300 bottles; bottle #216/300
750 ml / Islay Single Malt / 42.9% ABV

Distilled in 1964, just a year after the Morrison’s takeover of the distillery, this is regarded by many as a golden vintage, as 
are a number from the decade. This release was drawn from the same batch that produced the Black Bowmore, and was 
part of a trilogy which also contained a bourbon and a Fino sherry cask release.

$ 18,000 / 22,000

Lot 10
Bowmore 1968 32 Year Old / Stanley P. Morrison 50th Anniversary
Distillery bottled; limited release of 1860 bottled; bottle #1277/1860
750ml / Islay Single Malt / 45.5% ABV

An early 2000s bottling, this was distilled back in 1968 and bottled at 32 years old. The 1960s vintages produced  
following the takeover of the distillery by Morrison are regarded by many as some of the finest whisky ever produced. 
This was bottled to celebrate the 50th anniversary of the original Stanley P Morrison Company. It was personally selected 
by Brian Morrison.

$ 4,500 / 5,500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12106-bowmore-1964-oloroso-cask-38-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12105-bowmore-1968-32-year-old-stanley-p-morrison-50th-anniversary
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Lot 11
Bowmore 12 Year Old Pre-2007
Distillery Bottled, Pre-2007 printed metal tube
750 ml / Islay Single Malt / 43% ABV

“A great introduction to Bowmore’s single malts, and one of the best 12 year old single malt scotches around. The nose 
offers tropical fruit, sweet smoke, a hint of brine, new leather, and floral notes. Peaches, honey, vanilla, and more full-on 
smoke on the rounded palate. Brine, cocoa powder, citrus fruits, and fading woodsmoke in the finish. 91/100” - Whisky 
Advocate

$ 140 / 200

Lot 12
Bruichladdich Selection (2 Bottles)

Bruichladdich Laddie Classic Edition_01
Distillery Bottled
700 ml / Islay Single Malt / 46% ABV

“Fragrant and fruity on the nose, with lemon, peach, pea, fresh-sliced melon, honey, vanilla, fragrant grassiness, and 
hay. More fruity sweetness and honeyed texture on the palate, with very light notes of smoke or char on the back palate, 
balanced by spice and light herbs. The finish is very long, with fruit, honey, and lingering spice. A beautiful balance of 
flavors with unity, depth, and grace . 93/100” - Whisky Advocate

Bruichladdich Micro-Provenance Series 2003, 8 Year Old
Distillery Bottled, Limited Willow Park Selection.  
Bottle No. 300/355, Cask No. 540. Distilled 2003, Bottled 25/08/2011
700 ml / Islay Single Malt / 62% ABV

$ 150 / 250

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12104-bowmore-12-year-old-pre-2007
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12103-bruichladdich-selection-2-bottles
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Lot 13
Bunnahabhain Aonadh
Distillery Bottled, Limited Release.
Warehouse No. 9, Distilled 07/02/11, Bottled 22/04/21.
750 ml / Islay Single Malt / 56.2% ABV

“Colour: Deep Auburn. 
Nose: Rich creamy vanilla with notes of brandy butter, caramel, indulgent berries and a subtle hint of oak. 
Palate: Sweet red and black fruits are complimented with a cinnamon spice, roasted nuts and a slight saltiness coming 
through at the back. 
Finish: Long finish with a fading spice reminiscent of chilli chocolate and hints of floral candy.” - Bunnahabhain

$ 140 / 200

Lot 14
Compass Box No Name No. 3
Distillery Bottled, Limited Release.
750 ml / Blended Scotch Whisky / 48.9% ABV

74.7% Laphroaig, re-charred hogshead
11.3% Bowmore,  refill bourboun barrel
7.5% Mortlach, re-charred barrel
6.0% Clynelich, refill sherry butt
0.5% Highland Malt Blend, custom French oak - heavy toast

“The 3rd and final release in the No Name series highlights the briny, seaweedy notes of Laphroaig and the succulent fruit 
and smoke of Bowmore. Add to that some Mortlach, Clynelish, and a tiny fraction of CB’s Highland Malt blend and you 
have the most compelling release in the series. Naturally colored, not chill-filtered, blended malt scotch whisky. Limited 
edition of 10,794 bottles. James Saxon was the lead whisky maker.” - K&L Wines

$ 120 / 180

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12101-bunnahabhain-aonadh
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12102-compass-box-no-name-no-3
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Lot 15
Dalmore ‘King Alexander III’
Distillery Bottled
750 ml / Highland Single Malt / 40% ABV

“Six different cask finishes were used for this bottling. Fudge, resin, tropical fruit, Seville oranges, and milk chocolate on 
the nose. Supple and smooth on the palate; complex, with red berries, orange rind, cream, cinnamon, and ginger. Long in 
the finish, with nougat, pepper, and dark berry fruits. 91/100” - Whisky Advocate

$ 250 / 350

Lot 16
The Dalmore 2017, 18 Year Old
Distillery Bottled
750ml / Highland Single Malt / 43% ABV

“This year’s edition rises from the glass with dried apricots and baked apples, underscored by hot chocolate, caramel, and 
a sweet bready aroma. The palate introduces high-cacao dark chocolate flaked with sea salt, dried leather, and honey-like 
sweetness. The fruit remains, though it’s more stewed than dried. Oak and leather guide the whisky into its long finish, 
with hints of spice and citrus fading slowly. 91/100” - Whisky Advocate

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12100-dalmore-king-alexander-iii
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12099-the-dalmore-2017-18-year-old
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Lot 17
Deanston 2008 Oloroso Cask, 12 Years Old
Distillery Bottled
750 ml / Highland Single Malt / 52.7% ABV

“Nose: Spiced hot chocolate and sun-dried raisins, with a pinch of aromatic sawdust sneaking in underneath the 
sweetness.
Palate: Thick honey and more chocolate, now with plum, liquorice, orange oil, and underpinning malty notes.
Finish: A lasting sweetness of sultana and toffee.” - Cask Cartel

$ 100 / 140

Lot 18
Edradour Straight from the Cask 1993, 13 Year Old
Distillery Bottled, Limited Release of 438 bottles. Distilled 19/11/1997, Bottled 18/04/2011
500 ml / Highland Single Malt / 54.4% ABV

“Nose: Soft but chunky Oloroso with hints of black olives, cold tea, prunes, figs and cinder toffee. With time distinct  
aromas of spiced pipe tobacco and roasted Java coffee.
Palate: Dry and tannic but dark treacle balances. Hints of Java coffee, prune juice, raisin, herbal dried fruit, tobacco and 
burnt wood follow. The alcohol gives the palate piquancy.
Finish: Good length with lingering cold tea and burnt coffee grains. The combination of alcohol and tannins make it feel a 
tad austere. 86/100” - Whisky Magazine

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12098-deanston-2008-oloroso-cask-12-years-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12096-edradour-straight-from-the-cask-1993-13-year-old
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Lot 19
Edradour Signatory Vintage 2009, 10 Year Old
Signatory Bottling for ‘The Un-Chillfiltered Collection’. Limited release, Bottle No. 389, Cask No. 58. Distilled 
March 13th, 2009, Bottled September 18th, 2019.
70 cl / Highland Single Malt / 46% ABV

“As always this sherry bomb is bottled at 46% ABV with natural colour and un-chill-filtered from a single first fill sherry 
butt.

A customer tip lead us to this whisky, we’ve seen a few batches of these very sherried single malt. Always from a single 
ex-Sherry Butt, bottled at 46% after 10 years, under the Signatory label.” - Kensington Wine Market

$ 80 / 120

Lot 20
Glenallachie 2007 Single PX Cask, 14 Year Old
Distillery Bottled, Limited Release. Bottle No. 404/637, Cask No. 7044. Special selection by CO-OP Wine &  
Spirits.
Distilled 27/03/07, Bottled August 2021.
700 ml / Speyside Single Malt / 60.2% ABV

“The initial sweet, fudge-y impression put me on the wrong track. The GlenAllachie 2007 14 Years Chapter 1 is a sweet 
whisky, but not as much as I originally though it would be. There’s a nice interplay between spices, oak and sherry  
influence that holds up over time. Certainly not cheap, but also really good. And it takes water really well too. 9/10”  
- TK, Words of Whisky

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12094-edradour-signatory-vintage-2009-10-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12097-glenallachie-2007-single-px-cask-14-year-old
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Lot 21
Glenallachie Cask Strength Selection (2 Bottles)

Glenallachie 10 Year Old Cask Strength, Batch No. 2
Distillery Bottled
700 ml / Speyside Single Malt / 54.8% ABV

“Batch two of GlenAllachie’s cask-strength 10-year-old, this is just what it sounds like: the distillery’s classically Speyside 
character – fudge, honey, spice and fruit – dialled up to eleven with the help of a 54.8% ABV. Matured in a combination 
of PX & oloroso sherry, first-fill bourbon and virgin oak casks, this is a punchy, thick and delicious dram” - Cask Cartel

Glenallachie 10 Year Old Cask Strength, Batch No. 6
Distillery Bottled
700 ml / Speyside Single Malt / 57.8% ABV

“The GlenAllachie Cask Strength Batch 6 is a combination of Pedro Ximénez and Oloroso sherry puncheons along with a 
small quantity of Virgin Oak and Rioja casks. The resulting whisky bursts with indulgent notes of of sticky honey, warming 
mocha, orange peel and spicy cinnamon. Batch 6 is bottled at 57.8%, non chill filtered and natural colour.” - BSW Liquor

$ 140 / 200

Lot 22
Glendronach ‘Parliament’ 21 Year Old
Distillery Bottled, Limited Release
700 ml / Highland Single Malt / 48% ABV

“Part of the core range from GlenDronach, Parliament has been aged in a mix of oloroso and Pedro Ximenez sherry casks 
and is non-chill filtered. Quite sweet sherry on the nose, with fresh leather, nutty peach notes, cloves, and pepper. Rich 
sherried fruits on the full palate, with more pepper, ginger, and plain chocolate. The finish is long, with licorice and oak 
tannins. Not to be rushed! 93/100” - Whisky Advocate

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12095-glenallachie-cask-strength-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12093-glendronach-parliament-21-year-old
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Lot 23
Glendronach ‘Grandeur’ Batch No. 12, 29 Year Old
Distillery Bottled, Limited Release. Bottle No. 1291/2940. Bottled May 15, 2023.
70 cl / Highland Single Malt / 49.2% ABV

“The GlenDronach started its Grandeur series back in 2010. It is a selection of some of the best and oldest Oloroso casks 
in the warehouses, roughly between 25 and 30 years of age. In 2023 they released Grandeur Batch 12. We can’t be sure, 
but this should be 1993 or 1994 stock.

Nose: how nice! Beautiful polished oak, superb tobacco notes and rosewood. Red berries, juicy plums, raspberry ganache 
and blackcurrant. A dollop of rustic cognac rancio, as well as soft hints of graphite. Then rum and raisins, cinnamon, 
drops of balsamic and spiced chocolate. Later also a combination of dark coffee and fresh mint, which works wonders.

Mouth: a great sweet and sour balance, without any oaky astringency. Plums and figs, along with sultanas, cherries,  
roasted coffee beans and milk chocolate. Then raspberry jam, candied ginger and old leather. Cinnamon, walnuts and 
tobacco. Clean, bright sherry that brings back memories of 1970s ‘Dronach.

Finish: rather long, with more juicy fruits, coffee, orange peels and old oak. 92/100” - Whisky Notes
$ 1,200 / 1,600

Lot 24
Glenfarclas 15, Kensington Wine Market Exclusive
J&G Grant Bottling, Exclusive for Kensington Wine Market. Bottle No. 40/450
700 ml / Highland Single Malt / 56.6% ABV

This limited release of Glenfarclas 15 was bottled to celebrate the 15th anniversary of Andrew Ferguson’s (AKA ‘The 
Scotch Guy’) time at Kensington Wine Market. This cask strength bottle features a custom label art featuring Kensington 
Wine Market.

$ 120 / 180

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12091-glendronach-grandeur-batch-no-12-29-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12092-glenfarclas-15-kensington-wine-market-exclusive
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Lot 25
Glenfiddich Pure Malt Special Old Reserve 1980s
Distillery Bottled
750 ml / Speyside Single Malt / 40% ABV

“Glenfiddich Special Old Reserve Pure Malt remains a cherished part of whisky history. Furthermore, it captures the spirit 
of a bygone era, offering a delightful experience for those who appreciate fine whisky. Enjoying this dram provides a  
connection to the legacy of Speyside whisky-making.” - Club Malt

$ 100 / 200

Lot 26
Glenfiddich Havana Reserve 21 Year Old
Distillery Bottled
750 ml / Speyside Single Malt / 40% ABV

“Nose: Rich and rounded with clean malty notes. Chocolate, caramelised banana, some citric notes, orange pulp, toffee 
and spice. Palate: The chocolate comes back giving a sweet, balanced dram. Good mature malt character. Finish:  
Chocolate, coffee and orange peel. Comment: Good balance with the rum at no point overwhelming the whisky.  
American readers will have to smuggle it into the country along with their Cohibas.” - Whisky Magazine

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12090-glenfiddich-pure-malt-special-old-reserve-1980s
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12089-glenfiddich-havana-reserve-21-year-old
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Lot 27
Glenfiddich Havana Reserve 21 Year Old
Distillery Bottled
750 ml / Speyside Single Malt / 40% ABV

“Nose: Rich and rounded with clean malty notes. Chocolate, caramelised banana, some citric notes, orange pulp, toffee 
and spice. Palate: The chocolate comes back giving a sweet, balanced dram. Good mature malt character. Finish:  
Chocolate, coffee and orange peel. Comment: Good balance with the rum at no point overwhelming the whisky.  
American readers will have to smuggle it into the country along with their Cohibas.” - Whisky Magazine

$ 300 / 400

Lot 28
Glenfiddich Gran Reserva, 21 Year Old, Pre-2014
Distillery bottled, Limited Release. Cask No. 52.
750 ml / Speyside Single Malt / 40% ABV

“Finished in rum casks, the honey and orange zest aromas suggest a cocktail, not a straight pour of Scotch. These flavors 
are echoed on the silky palate, opening with cocoa and leather and evolving into a luscious, fudge-like finish, with hints 
of orange peel and cinnamon. Enjoy with a big rock of ice and a piece of orange peel, it needs no other adornment. 
97/100” - Wine Enthusiast

$ 250 / 350

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12088-glenfiddich-havana-reserve-21-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12086-glenfiddich-gran-reserva-21-year-old-pre-2014
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Lot 29
Glengyle Kilkerran Heavily Peated Batch No. 6
Distillery Bottled.
70 cl / Campbeltown Single Malt / 57.4% ABV

“Nose – The nose is slightly mineral, with peat smoke apparent from the outset and a malty, cereal note. 
Palate – Orchard fruits, apple blossom and poached pear notes emerge, and the peat smoke becomes more prominent on 
the palate in notes of campfire embers. 
Finish – A long, sweet finish concludes this heavily peated dram.” - Kilkerran Distillery

$ 100 / 140

Lot 30
Glenlivet French Oak Reserve 15 Year Old, Pre-2019
George & J.G. Smith Bottling
750 ml / Speyside Single Malt / 40% ABV

“Lots of bright fruit and meadow aromas on the nose. A well-defined palate of spicy ginger with vanilla, toffee and oak 
spice. 93/100” - International Wine & Spirit Competition

$ 80 / 120

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12085-glengyle-kilkerran-heavily-peated-batch-no-6
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12087-glenlivet-french-oak-reserve-15-year-old-pre-2019
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Lot 31
Glenmorangie A Tale of Winter
Distillery Bottled, Limited Release
750 ml / Highland Single Malt / 46% ABV

“Rustic and wild on the nose, with barrel char, burnt-rubber smokiness, and raspberry and green banana emerging. Rich, 
full, and honey-textured on a palate of milk chocolate, almond nuttiness, and spice, with notes of dried leaves and old 
oak. Dark rather than bright, with the cask influence lending a certain profundity. Spice and tobacco leaf accent a finish of 
dried dark fruits and more chocolate, with cherry and spice at the end. 90/100” - Whisky Advocate

$ 100 / 140

Lot 32
Lagavulin Offerman Edition, 11 Year Old Guinness Cask Finish
Distillery bottled
750 ml / Islay Single Malt / 46% ABV

“At first whiff, it’s Lagavulin alright, but somehow brighter and more playful. The peat smoke and maritime salinity  
become wrapped in the freshness of fragrant citrus, melding with honeyed vanilla and white chocolate. On the palate, a 
subtle backdrop of peat embers harmonizes with flavors of toffee and baked orange, leading to a nimble smoked  
finish that sings with notes of coffee and chocolate, and just goes on and on. That finish truly became the clincher for our 
tasters. It showed that while this whisky charts its own lively course, it is anything but straightforward, and loses none 
of Lagavulin’s famed depth and complexity. While peated scotch devotees are among the most loyal whisky fans in the 
world, we recognize that peat is not always for everyone. Yet with its artfully cheerful style and an abundance of  
captivating flavors, we believe this whisky bridges that divide. Number 1 in the 2021 Top 20. 95/100” - Whisky Advocate

$ 200 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12084-glenmorangie-a-tale-of-winter
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12083-lagavulin-offerman-edition-11-year-old-guinness-cask-finish
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Lot 33
Lagavulin Port Ellen, 16 Year Old
Distillery Bottled
750 ml / Islay Single Malt / 43% ABV

“This has been Lagavulin’s principal expression for more than 30 years. Iodine, rich peat, and caramel on the early nose, 
with sherry, sea salt, and charcuterie. The oily, briny palate offers peat and a medicinal note, along with black tea, Seville 
orange, toffee, cinnamon, and a hint of smoked fish. Peat embers and hot tar in the lengthy, spicy finish. Deeply  
satisfying! 93/100” - Whisky Advocate

$ 120 / 160

Lot 34
The Macallan 1985, 18 Year Old
Distillery Bottled
750 ml / Highland Single Malt / 43% ABV

“Macallan has always been known as “the one who makes captivating Whiskies” and this very expression, launched back 
in 1984, is a true Whisky classic.

It was distilled in 1985 at the Speyside distillery and bottled in 2003. Its packaging features the famous Sara Midda  
watercolor of Easter Elchies house - one of only six releases to do so.” - Flaviar

$ 2,000 / 2,600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12082-lagavulin-port-ellen-16-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12081-the-macallan-1985-18-year-old
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Lot 35
The Macallan ‘A Night On Earth’ - Erica Dorn
Distillery Bottled
750 ml / Highland Single Malt / 43% ABV

“COLOUR: Warm Ember. 
AROMA: Vanilla, butter rich, baked apple, baking biscuits, plum and almond. 
PALATE: Soft velvety sweetness reminiscent of shortbread with a rich mouth coating, vanilla sweetness, with lightly  
toasted marshmallow, dried oranges, fig and cinnamon 
FINISH: Medium finish with sweet butterscotch and freshly baked biscuits.” - The Macallan

$ 160 / 240

Lot 36
The Macallan Cask Strength
Distillery Bottling
750 ml / Highland Single Malt / 59% ABV

“Chestnut/oloroso Sherry-like hue. Smells of baked bananas, rancio, hard cheese, burnt matches, oloroso sherry, fruit 
cake, dark chocolate and charred hickory. On palate it’s firm, not as hot as I thought it might be and lip-smackingly 
luscious; at midpalate the intensity of the alcohol slightly burns the tongue; once spring water is added the taste profile 
readjusts itself and emits ambrosial flavors of Christmas pudding, honey, molasses and dark caramel. Aftertaste is long, 
chewy and chunky. Luscious. 92/100” - Wine Enthusiast

$ 1,000 / 1,500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12080-the-macallan-a-night-on-earth-erica-dorn
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12079-the-macallan-cask-strength
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Lot 37
The Macallan Amber
Distillery Bottled
750 ml / Highland Single Malt / 40% ABV

“Quite deep golden colour, smoky and peaty nose, some notes of sherry wood. Grippy palate, malty and peaty with some 
sweetness on the finish, warm but balanced. 89/100” - AL (Tasted)

$ 200 / 300

Lot 38
The Macallan Harmony Collection Rich Cacao
Distillery Bottling as part of The Harmony Collection
750 ml / Highland Single Malt / 44% ABV

“The Macallan Harmony Collection ‘Rich Cacao’ Single Malt Scotch Whisky is an exquisite expression that marries the 
rich, complex world of single malt whisky with the indulgent depth of fine cacao. Part of The Macallan’s innovative  
Harmony Collection, ‘Rich Cacao’ is a testament to the distillery’s commitment to exploring new flavor profiles and 
sensory experiences, drawing inspiration from the world of luxury chocolate to create a whisky that is both unique and 
captivating.” -The Macallan

$ 150 / 250

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12078-the-macallan-amber
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12077-the-macallan-harmony-collection-rich-cacao
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Lot 39
Old Pulteney ‘The Maritime Malt’ 2006, 15 Year Old
Distillery Bottled, Limited Release. Bottle NO. 234/240. Cask No. 1915.
Distilled 2006, Bottled 2021. Exclusive for CO-OP Wine & Spirits.
750 ml / Highland Single Malt / 54.4% ABV

“The color is an attractive old gold hue. On the nose a beautiful sweet stone fruit character, crushed yellow flowers, hints 
of salty sea spray far in the distance, crystal malt, sweet citrus oils. On the palate it just absolutely POPS. It nearly perfect 
with about 10-15 minutes in the glass, offering big sweet and salty citrus and stone fruit, hints of white pepper, angelica 
root, crush rock and agave syrup. With a bit of water, more pear, lanolin and salt comes out. It’s all very waxy and very 
fresh. I’m absolutely in love with this style and while it was nearly perfect rested right out of the bottle, I do strongly 
recommend the tiniest drop of spring water to stretch and expand the flavors. A truly special cask we’re so lucky to have.” 
- K&L Buyer DOG

$ 120 / 180

Lot 40
Old Pulteney 21 Year Old
Distillery Bottled
70 cl / Highland Single Malt / 46% ABV

Awards:
Jim Murray’s Whisky Bible 2012 World Whisky of the Year
“You can imagine the excitement here in the distillery when we heard that our Old Pulteney 21 year old has won one of 
the industry’s highest accolades – World Whisky of the Year – in Jim Murray’s 2012 Whisky Bible Awards.  In a class of 
some 1,500 whiskies, it scooped the top prize, as well as along three other awards – Scotch Whisky of the Year, Single 
Malt (Multiple Casks) of the Year and Single Malt (16-21 Years) of the Year. World-renowned whisky connoisseur Murray 
nosed and tasted his way through all types of whisky to create his global best-selling ratings guide.

He gave Old Pulteney 21-Years-Old a glowing review, commenting that the single malt is:

By far and away one of the great whiskies of 2012, absolutely exploding from the glass with vitality, charisma and class.”  
- Old Pulteney

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12076-old-pulteney-the-maritime-malt-2006-15-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12075-old-pulteney-21-year-old
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Lot 41
Port Dundas 1988 ‘The Sovereign’ 26 Year Old
Hunter Laing & Company Ltd. Bottling.
Distilled October 1988, Bottled February 2015.
700 ml / Lowlands Single Malt / 52.1% ABV

“You can feel the power, taut and straining, underneath the sweet nose of powdered sugar, sliced banana in custard,  
packing straw from tea chests, apple fritters, and sweet oak. There’s instant gratification, as this colossal whisky is fit to 
burst with honey, tropical fruits, apple, melon, and strawberry candy. Water adds shafts of sweetness to the nose and 
more jamminess to the palate. Made in Glasgow in the fall of 1988 and delivered at perfect drinking strength: they’ve 
bottled sunshine. 88/100” - Whisky Advocate

$ 140 / 200

Lot 42
Rosebank Flora and Fauna 12 Year Old
Distillery Bottled, Flora and Fauna edition.
70 cl / Lowlands Single Malt / 43% ABV

“This release was a repackaging of the already circulated 12 year old age-statement, despite the 8 year old was preferred 
by DCL for their Ascot Malt Cellar range in 1982. This was the spiritual predecessor to the Classic Malts range,  
Rosebank’s ommisssion from which was the end of its unique single malt brand. This brief return under the Flora & Fauna 
banner were the last distillery bottlings before its closure.” - Whisky Auctioneer

$ 300 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12074-port-dundas-1988-the-sovereign-26-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12073-rosebank-flora-and-fauna-12-year-old
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Lot 43
Springbank 10 Year Old
J. & A. Mitchell & Co. Bottling
70 cl / Campbeltown Single Malt / 46% ABV

“Smells of dried figs, sultanas, lime marmalade, sea breeze, green olive, lemon grass, malted milk and unsweetened  
coconut. The taste profile asserts itself in the forms of light caramel, paraffin and almond paste; at midpalate the spirit  
becomes more evident as the off-dry, malty, moderately salty flavor warms the tongue and throat. Concludes gracefully 
and elegantly, with a mild rush of heat and smoke. 92/100” - Wine Enthusiast

$ 100 / 200

Lot 44
Springbank 10 Year Old
J. & A. Mitchell & Co. Bottling
70 cl / Campbeltown Single Malt / 46% ABV

“Smells of dried figs, sultanas, lime marmalade, sea breeze, green olive, lemon grass, malted milk and unsweetened  
coconut. The taste profile asserts itself in the forms of light caramel, paraffin and almond paste; at midpalate the spirit  
becomes more evident as the off-dry, malty, moderately salty flavor warms the tongue and throat. Concludes gracefully 
and elegantly, with a mild rush of heat and smoke. 92/100” - Wine Enthusiast

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12072-springbank-10-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12070-springbank-10-year-old
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Lot 45
Springbank 15 Year Old
J. & A. Mitchell & Co. Bottling, 2022 release
750 ml / Campbeltown Single Malt / 46% ABV

“The nose is complex, with almonds, coconut, soft leather, tropical fruits, and stewed black tea. Hints of brine and peat 
appear. The palate is rounded and rich, with more tropical fruits, sherry, caramel, pipe tobacco, wood smoke, and spicy 
tannins. The finish is relatively long and creamy, with lingering smokiness. All the classic Springbank elements merge 
nicely here. 92/100” - Whisky Advocate

$ 180 / 260

Lot 46
Springbank Longrow Peated Single Malt (2 Bottles)
J. & A. Mitchell & Co. Bottling
70 cl / Campbeltown Single Malt / 46% ABV

“Nose: Salt and a leathery smokiness come to the fore in a maritime combination, like a Harbourmaster’s Jacket.
Palate: Light and sweet with notes of green grapes and rhubarb, a great contrast to the nose. Then comes a big blast of 
smoke.
Finish: That salty smokiness returns from the nose providing a deeply satisfying ending.
Overall: A great entry-level offering from Longrow perfect for Islay fans looking for something a bit different.”  
- Master of Malt

$ 160 / 220

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12071-springbank-15-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12069-springbank-longrow-peated-single-malt-2-bottles


Wine & Spirits
March 24, 2025 @ 7 pm MT

H A L L S A U C T I O N . C O M H A L L S A U C T I O N . C O M

Lot 47
Springbank Longrow Peated Single Malt (2 Bottles)
J. & A. Mitchell & Co. Bottling
70 cl / Campbeltown Single Malt / 46% ABV

“Nose: Salt and a leathery smokiness come to the fore in a maritime combination, like a Harbourmaster’s Jacket.
Palate: Light and sweet with notes of green grapes and rhubarb, a great contrast to the nose. Then comes a big blast of 
smoke.
Finish: That salty smokiness returns from the nose providing a deeply satisfying ending.
Overall: A great entry-level offering from Longrow perfect for Islay fans looking for something a bit different.”  
- Master of Malt

$ 160 / 220

Lot 48
Springbank Local Barley 2021 Release, 10 Year Old
J&A Mitchell & Co. Bottling, Limited Release of 15000. Distilled May 2011, Bottled December 2021.
70 cl / Campbeltown Single Malt / 51.6% ABV

“Nose: The colour is about as pale as I’ve seen on a Local Barley release. Truly the opposite of last year’s release. It’s a 
pretty recognisable Springbank, not too dissimilar from the regular 10-year-old. Earthy smoke, soot, ozone and wet  
pebbles, but also some vanilla ice cream, grapefruit and lemon pith, with just a sprinkle of nougat.
Taste: Proper oily mouthfeel with some charred lemon, tobacco leaves and aniseed. It displays a nice salinity and earthy 
peat notes alongside a fruity sweetness. There’s honey, mango and lime zest.
Finish: Sweet smoke, sprinkle of salt and wet pebbles. Long. 9/10” - Words of Whisky

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12068-springbank-longrow-peated-single-malt-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12067-springbank-local-barley-2021-release-10-year-old
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Lot 49
Springbank Local Barley 2022 Release, 11 Year Old
J&A Mitchell & Co. Bottling, Limited Release of 15000. Distilled May 2011, Bottled December 2022.
70 cl / Campbeltown Single Malt / 55.1% ABV

“Nose: Touches of ozone and wet pebbles with fruity layers of tinned pineapple, nectarine and peach. There’s some soft 
smoke, gauze, and just a hint of thyme, maybe even some rhubarb, to balance out the sweeter fruits. Finally just a whiff of 
nougat.
Taste: A nice oily mouthfeel with plaster, charred lemons and a lovely salinity. Touches of burlap, damp oak and tobacco, 
but also a decent leafiness. Also some summer fruits and touches of rubber.
Finish: Long. Salty, sweet fruits, and rich with minerals. Delicious. 9/10” - Words of Whisky

$ 300 / 400

Lot 50
Tomatin Cuatro Series (4 Bottles)

Tomatin Cuatro Series #1/4: Fino Cask
Distillery Bottled, Limited Release.
Distilled 15/01/2003, Moved to Sherry 29/06/2011, Bottled 16/03/2015
750 ml / Highland Single Malt / 46% ABV

Tomatin Cuatro Series #2/4: Manzanilla Cask
Distillery Bottled, Limited Release.
Distilled 15/01/2003, Moved to Sherry 29/06/2011, Bottled 16/03/2015
750 ml / Highland Single Malt / 46% ABV

Tomatin Cuatro Series #3/4: Oloroso Cask
Distillery Bottled, Limited Release.
Distilled 15/01/2003, Moved to Sherry 29/06/2011, Bottled 16/03/2015
750 ml / Highland Single Malt / 46% ABV

Tomatin Cuatro Series #4/4: Pedro Ximenez Cask
Distillery Bottled, Limited Release.
Distilled 15/01/2003, Moved to Sherry 29/06/2011, Bottled 16/03/2015
750 ml / Highland Single Malt / 46% ABV

“On January 15th, 2002, the distillery produced a rather ambitious run of whisky, which was aged for nine years in  
traditional ex-bourbon casks. After slumbering for nearly a decade, it was poured on June 2011 into four separate types of 
first-fill sherry casks, where this whisky was henceforth aged for an additional three years.

As any sherry aficionado knows, Manzanilla and Fino sherries are aged “biologically,” whereas the Oloroso and Pedro 
Ximenez sherries are aged “oxydatively.” The difference in cask wood left behind, after each type of sherry has been 
poured out, is fairly dramatic. The casks hold promise in regard to creating four uniquely finished 12-year-old whiskies.”  
- Whiskey Wash

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12066-springbank-local-barley-2022-release-11-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12065-tomatin-cuatro-series-4-bottles
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Lot 51
Tomatin Decades II
Distillery Bottled
700 ml / Highland Single Malt / 46% ABV

“With time spent maturing in a mix of Scotch Whisky, ex-Bourbon, ex-Sherry and re-charred French oak casks, Decades II 
is a rich and complex expression. With initial bursts of fruits giving way to hints of sweet pastry and wood shavings,  and 
aromas of both cooked fruits and floral coconut tones. The remarkable expression is unctuous, with notes of  
Christmas cake, maple syrup and fresh red berries giving way to tropical fruits ahead of a long waxy, tropical finish.”  
- Tomatin Distillery

$ 140 / 200

Lot 52
Tullibardine 1962 Single Malt, 48 Year Old
Distillery Bottled, Limited Release
Hogshead No. 3185, Bottled May 2011, Bottle No. 161/223.
70 cl / Highland Single Malt / 41.8% ABV

“Since the day that the new make spirit was placed into this single cask until it was bottled this Single Malt has slowly 
matured in the quiet surroundings of the Tullibardine Distillery. Undisturbed for many years this single cask has been 
selected by the Master Distiller here at Tullibardine for its regal elegance and rich finesse. This is a quality single Malt that 
embodies the pure spirit of Tullibardine.1962: A delightful combination of apricots, toffee and chocolate combine with 
orange notes, barley and vanilla. After so many years in its cask this single malt has a real elegance that belies its age.”  
- Tullibardine Distillery

$ 1,200 / 1,600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12064-tomatin-decades-ii
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12063-tullibardine-1962-single-malt-48-year-old
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Lot 53
The Scotch Malt Whisky Society Cask No. 12.10 “Elegance of Perfection”, 8 Years Old
Distillery Bottled, Limited Release of 196 bottles. Distilled September 29th, 2009.
750 ml / Speyside Single Malt / 61.1% ABV

“Winter fruit chutney was followed by toasted oak spices whist diluted, carmalized coconut chips and berries in a white 
hot chocolate sauce.” - The Scotch Malt Whisky Society

$ 250 / 400

Lot 54
The Scotch Malt Whisky Society Cask No. 13.56 “The Dark Side of the Melon”, 9 Years Old
Distillery Bottled, Limited release of 186 Bottles. Distilled May 29th, 2008
750 ml / Highland Single Malt / 60.7% ABV

“Ripe melon, cut grass and frankincense beckoned cedar wood and a darker palate of bitter chocolate, muscovado sugar 
and spiced tobacco.” - The Scotch Malt Whisky Society

$ 250 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12062-the-scotch-malt-whisky-society-cask-no-1210-elegance-of-perfection-8-years-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12061-the-scotch-malt-whisky-society-cask-no-1356-the-dark-side-of-the-melon-9-years-old
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Lot 55
The Scotch Malt Whisky Society Cask No. 30.106 “Succulent, Scintillating, Substantial”, 21 Years Old
Distillery Bottled, Limited release of 681 Bottles. Distilled April 1997.
750 ml / Speyside Single Malt / 57.2% ABV

“On the nose neat bags of prunes, figs and raisins, like a rich dark fruit cake with finely grated lemon and orange zest, 
plenty of brandy and/or dark rum. The taste, undiluted, was big, substantial and chewy - deeply caramelised burnt sugar 
toffee with chocolate and toasted walnuts. When we added water the aroma of sweet succulent sultanas alternated with 
a slightly burnt spicy gingery note, whilst on the palate a fascinating/scintillating array of flavours like, cinnamon, vanilla 
and eucalyptus and in the never-ending finish chocolate covered Macadamia nuts. After nineteen years in an ex-Oloroso 
butt we transferred this whisky into a 2nd fill PX butt.” - The Scotch Malt Whisky Society

$ 300 / 500

Lot 56
The Scotch Malt Whisky Society Cask No. 73.53 “Springtime Freshness; Spicy Warmth”, 10 Years Old
Distillery Bottled, Limited Release of 547 Bottles. Distilled September 24th, 2001.
70 cl / Speyside Single Malt / 58.9% ABV

$ 300 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12060-the-scotch-malt-whisky-society-cask-no-30106-succulent-scintillating-substantial-21-years-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12057-the-scotch-malt-whisky-society-cask-no-7353-springtime-freshness-spicy-warmth-10-years-old
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Lot 57
Single Malt Scotch Whisky Selection (2 Bottles)

Bruichladdich ‘Rocks’ 2nd Edition
Distillery Bottled
700 ml / Islay Single Malt / 46% ABV

“Nose: Brown sugar and cinnamon, followed by a heaped spoonfuls of strawberry jam.
Palate: More red fruits (think strawberries again but now with some cherry and raspberry in the mix). Slight hints of coastal 
breeze.
Finish: Medium length, with sea air and barley sugar lingering.” - Master of Malt

Strathisla 12 Year Old NV
Chivas Brothers Bottling
750 ml / Highland Single Malt / 43% ABV

“Nosing passes pick up very dry cereal and grain notes with background scents of newly tanned leather and paraffin.  
Palate entry is strong, structured, malty sweet, oaky and baking spicy; midpalate includes lovely flavors of light peat 
smoke, sweet grain, honey, Sherry, figs and yellow cherries. Ends up stately, elegant, firm and grainy sweet. An  
underrated and overlooked gem. 92/100” - Wine Enthusiast

$ 140 / 200

Lot 58
Single Malt Scotch Whisky Selection (2 Bottles)

Dalmore 12 Year Old NV, Pre-2007
Distillery Bottled
750 ml / Highland Single Malt / 43% ABV

“Opening whiffs detect scents of toasted cereal grains and biscuit batter; air contact stimulates deeper aromas of peanut 
butter, buttered popcorn, wheat toast and lanolin. Palate entry is sweet, maple-like and sappy; the midpalate features oily 
flavors of roasted nuts, sautéed butter and nougat. Ends on a nutty, near honeyed note, with a trace of cigarette tobacco. 
87/100” - Wine Enthusiast

Glendronach Original 12 Year Old NV, Pre-2005
Distillery Bottled
750 ml / Highland Single Malt / 40% ABV

“Wet pine bough, tobacco leaf, tea, light rancio, and dark fruit aromas on the nose, as the sherry cask lets you know it’s 
in the game. More pronounced sherry notes on the palate—chocolate brownies, tiramisu, and a hint of candle wax. Water 
unlocks chocolate, baking spice, and cinnamon bread. Smooth and creamy on a finish that adds drizzled caramel and 
honeyed almonds. Balanced sweetness and very smooth sipping—a treat for sherried scotch fans. 91/100”  
- Whisky Advocate

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12059-single-malt-scotch-whisky-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12058-single-malt-scotch-whisky-selection-2-bottles
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Lot 59
Kavalan ‘Solist’ Oloroso Sherry Cask Strength
Distillery Bottled, Limited Release. Bottle No. 9/220, Cask No. S170516028C.
Selected as part of the ‘Preferred Team Collection 02’
700 ml / Taiwan Single Malt / 56.3% ABV

“Matured in top quality special edition Oloroso sherry casks, Kavalan Solist Oloroso Sherry is bottled at the distillery, 
without any colouring or chill-filtration. It’s a naturally smooth and rich whisky with a complex character. Clean and  
complex with multiple layers of dried fruit, nuttiness and spices, it has some marzipan and vanilla touches to it as well.
Colour – Dark raisin
Nose – Clean and enticingly complex with multiple layers of dried fruit, nuttiness and spices, with marzipan and vanilla 
touches
Palate – Rich, oily and full of dried fruits and spices that linger on in the mouth with a hint of fine coffee.” - Craft Cellars

$ 250 / 350

Lot 60
Kavalan ‘Solist’ Oloroso Sherry Cask Strength
Distillery Bottled, Limited Release. Bottle No. 266/559, Cask No. S151231063A
Bottled exclusively for Canadian markets.’
700 ml / Taiwan Single Malt / 57.1% ABV

“Matured in top quality special edition Oloroso sherry casks, Kavalan Solist Oloroso Sherry is bottled at the distillery, 
without any colouring or chill-filtration. It’s a naturally smooth and rich whisky with a complex character. Clean and  
complex with multiple layers of dried fruit, nuttiness and spices, it has some marzipan and vanilla touches to it as well.
Colour – Dark raisin
Nose – Clean and enticingly complex with multiple layers of dried fruit, nuttiness and spices, with marzipan and vanilla 
touches
Palate – Rich, oily and full of dried fruits and spices that linger on in the mouth with a hint of fine coffee.” - Craft Cellars

$ 250 / 350

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12056-kavalan-solist-oloroso-sherry-cask-strength
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12055-kavalan-solist-oloroso-sherry-cask-strength
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Lot 61
Mitchell & Son Green Spot Limited Edition Irish Whiskey
Distillery Bottled. Limited Quails’ Gate Release
700 ml / Single Pot Still Irish Whiskey / 46% ABV

“Finished for 16 months in Quails’ Gate Pinot Noir barrels, Green Spot Quails’ Gate combines the residual soft tannins 
from the Pinot Noir which provide a silky sweet texture to the palate and notes of dried cranberries that work in harmony 
with Green Spot’s signature tastes of red apple, sweet pear, vanilla and nutmeg.” - Quail’s Gate

“A barely red colour penetrates the original Green Spot green-gold hue. Initially matured in American oak and ex-sherry 
casks, the completed whiskey then spent another 16 months in Quails’ Gate pinot noir barrels shipped to Ireland at the 
pandemic’s start. The result is an ethereal red fruit scent that threads through the whiskey. Ripe cherry and juicy  
raspberries are lightly embedded in the ultra-smooth texture of the whiskey. The palate is silky sweet, a harmonious mix 
of trace dried cranberries that disappears into the signature Green Spot red apple, sweet pear, vanilla and woodland spice 
(nutmeg). Complex and comforting, this is a terrific sip. It is a perfect partnership and a unique twist for what is already an 
iconic whiskey. 95/100” - Anthony Gismondi

$ 100 / 140

Lot 62
Redbreast 27 Year Old Single Pot Still Irish Whiskey, Batch No. 2
Distillery Bottled, Ruby Port Cask Release
750 ml / Ireland / 53.5% ABV

“Potent and velvety, this whisky has bold fruit flavors of roasted fig, macerated red plum, and toasted walnuts, with a 
bright and joyful finish that displays brighter red-cherry and watermelon candy interweaving among more serious notes of 
toasted vanilla and charred oak.” - Finalist, Ultimate Beverage Challenge

$ 800 / 1,100

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12054-mitchell-and-son-green-spot-limited-edition-irish-whiskey
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12052-redbreast-27-year-old-single-pot-still-irish-whiskey-batch-no-2
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Lot 63
Nikka Whisky Taketsuru Pure Malt
Masataka Taketsuru Old Bottling
70 cl / Japanese Blended Malt / 43% ABV

“Nikka’s signature bottling honors founder Masataka Taketsuru, who brought his whisky making skills back from  
Scotland to Japan in 1920. Taketsuru’s successors have reformulated this blended malt, which fully complies with the 
latest definitions of Japanese whisky. The aromas create an oasis of calm with layers of gentle wood spices, smoke, vanilla 
pod, and lemon biscuits, while the palate carries a distinctive waxy sappiness that revels in luscious flavors of star fruit, 
lemon, Asian pear, peach syrup, and aromatic spice. Number 15 in the 2021 Top 20. 92/100” - Whisky Advocate

$ 140 / 200

Lot 64
Nikka Super ‘Revival’ Whisky (2 Bottles)
Distillery Bottled, Limited Release
700 ml / Japanese Blended Malt / 43% ABV

“Masataka Taketsuru first blended Super Nikka in 1962 in tribute to his late Scottish wife Rita, and this limited edition 
pursues the flavors of the original. A dry nose of whole almond, honeycomb, woody herbal twigs, star anise, five-spice 
powder, and cut and dried peats. Lyle’s Golden Syrup flavors, baked apple, and raspberry coulis with a beautifully bal-
anced, spicy accompaniment, incorporating lemongrass stalks and coconut flakes. Spicy fireworks, herbal remnants, and a 
slight peatiness make for a complete whisky. 86/100” - Whisky Advocate

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12053-nikka-whisky-taketsuru-pure-malt
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12051-nikka-super-revival-whisky-2-bottles
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Lot 65
Suntory Special Reserve 1969, 70th Anniversary Edition
Distillery bottled, 70th Anniversary Release
760 ml / Japanese Blended Whisky / 43% ABV

“The nose begins with flavours of oranges and apples, followed by dried fruits such as apricots and peaches. Next, a  
distinct grain note comes to the fore, followed by a touch of caramel. This is a clean nose, with all flavours very well  
balanced. Lovely! The palate is medium-bodied and just a bit spicy. The orange and caramel flavours are back, together 
with a light grassy note. Less impressive than the nose but still very enjoyable. The finish is of medium length and a bit 
oaky. Orange flavours last to the very end. This is a lovely blend, not overly complex but really pleasant. Were it still 
available, this could have become a new favourite everyday malt of mine.” - PW (Connosr)

$ 180 / 240

Lot 66
Suntory Hibiki Japanese Harmony 100th Anniversary
100th Anniversary Limited Edition, Red Bridge Design
750 ml / Japan / 43% ABV

“The bottle design of Hibiki Japanese Harmony 100th Anniversary Edition is inspired by our relentless pursuit of quality, 
ingenuity and expressiveness – rooted in “The bottle design of Hibiki Japanese Harmony 100th Anniversary Edition is 
inspired by our relentless pursuit of quality, ingenuity and expressiveness – rooted in “Monozukuri” craftsmanship and 
Japanese culture. A celebration of Suntory Whisky’s centennial milestone, the design features a bridge with the traditional 
Japanese art of Setsugekka – snow, moon and flowers to showcase the passing of seasons. The bridge is a connection to 
each of the four seasons connecting our past and future, in the hope that tradition and history won’t be forgotten, always 
to be respected as we look forward. The unique 24-faceted bottle represents 24 hours in a day, with 24 Japanese seasons 
in a year.” - The House of Suntory

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12050-suntory-special-reserve-1969-70th-anniversary-edition
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12049-suntory-hibiki-japanese-harmony-100th-anniversary
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Lot 67
Penderyn ‘Aur Cymru’ Single Malt Welsh Whisky
Distillery Bottling, Limited ‘AC’ Release.
70 cl / Welsh Single Malt / 46% ABV

“At premium strength (46% vol) Penderyn has an exceptionally balanced taste with an aroma of cream toffee and  
fleetingly of fresh new leather. Then, as the initial sensations fade, the finishing notes of tropical fruits, raisins and vanilla 
emerge strongly and are long lasting.” - Penderyn Distillery

$ 100 / 140

Lot 68
Bardstown 1792 ‘Ridgemont Reserve” Barrel Select
Distillery Bottled. DSP #: DSP-KY-12, Warehouse Z
750 ml / Kentucky, USA / 46.85% ABV

“Ripe fruit (peach, apricot, golden raisin) on the front of the palate, followed by layered sweet notes of caramel,  
butterscotch, and toffee, finishing with oak, dried vanilla, and a hint of cinnamon. Great mouthfeel. Each barrel is unique 
in flavor profile. There’s no barrel number identified on the label, so the one you buy may vary slightly. Having said this, 
the barrel I reviewed was very enjoyable. 87/100” - Whisky Advocate

$ 240 / 360

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12048-penderyn-aur-cymru-single-malt-welsh-whisky
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12047-bardstown-1792-ridgemont-reserve-barrel-select
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Lot 69
Blanton’s Original Single Barrel Selection (2 Bottles)

Blanton’s Single Barrel, Dumped 03-01-24
Barrel No. 588, Warehouse H. Registered Bottle No. 49.
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 46.5% ABV

Blanton’s Single Barrel, Dumped 03-04-24
Barrel No. 337, Warehouse H. Registered Bottle No. 109.
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 46.5% ABV

Since 1999, every bottle of Blanton’s has one of 8 different stoppers, each depicting a horse and jockey at a different stage 
of finishing a race. The designs are all lettered so that a complete set laid out side by side will spell “BLANTONS.”

$ 400 / 600

Lot 70
Blanton’s Original Single Barrel Selection (2 Bottles)

Blanton’s Single Barrel, Dumped 03-01-24
Barrel No. 588, Warehouse H. Registered Bottle No. 55.
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 46.5% ABV
Note: Crack to Wax Seal

Blanton’s Single Barrel, Dumped 03-01-24
Barrel No. 589, Warehouse H. Registered Bottle No. 33.
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 46.5% ABV
Note: Crack to Wax Seal

Since 1999, every bottle of Blanton’s has one of 8 different stoppers, each depicting a horse and jockey at a different stage 
of finishing a race. The designs are all lettered so that a complete set laid out side by side will spell “BLANTONS.”

$ 400 / 600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12046-blantons-original-single-barrel-selection-2
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12045-blantons-original-single-barrel-selection-2
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Lot 71
Blanton’s Original Single Barrel Selection (2 Bottles)

Blanton’s Single Barrel, Dumped 03-01-24
Barrel No. 588, Warehouse H. Registered Bottle No. 184.
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 46.5% ABV

Blanton’s Single Barrel, Dumped 03-04-24
Barrel No. 337, Warehouse H. Registered Bottle No. 65.
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 46.5% ABV

Since 1999, every bottle of Blanton’s has one of 8 different stoppers, each depicting a horse and jockey at a different stage 
of finishing a race. The designs are all lettered so that a complete set laid out side by side will spell “BLANTONS.”

$ 400 / 600

Lot 72
Blanton’s Single Barrel Special Reserve Dumped 7/10/2023
Distillery bottled; Barrel No. 1641; Warehouse H; registered Bottle No. 167
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 40% ABV

Since 1999, every bottle of Blanton’s has one of 8 different stoppers, each depicting a horse and jockey at a different stage 
of finishing a race. The designs are all lettered so that a complete set laid out side by side will spell “BLANTONS.”

$ 300 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12044-blantons-original-single-barrel-selection-2
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12043-blantons-single-barrel-special-reserve-dumped-7-10-2023
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Lot 73
Blanton’s Single Barrel Gold Edition, Dumped 02-21-2020
Distillery Bottled; Barrel No. 75; Warehouse H; registered bottle No. 78.
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 51.5% ABV

Since 1999, every bottle of Blanton’s has one of 8 different stoppers, each depicting a horse and jockey at a different stage 
of finishing a race. The designs are all lettered so that a complete set laid out side by side will spell “BLANTONS.”

$ 250 / 350

Lot 74
Blanton’s Gold Edition Single Barrel Selection (2 Bottles)

Blanton’s Single Barrel Gold Edition, Dumped 02-21-20
Distillery Bottled; Barrel No. 45; Warehouse H; registered bottle No. 3.
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 51.5% ABV
Note: Damage to lower corner of Box

Blanton’s Single Barrel Gold Edition, Dumped 01-01-2024
Distillery Bottled; Barrel No. 1309; Warehouse H; registered bottle No. 80.
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 51.5% ABV

Since 1999, every bottle of Blanton’s has one of 8 different stoppers, each depicting a horse and jockey at a different stage 
of finishing a race. The designs are all lettered so that a complete set laid out side by side will spell “BLANTONS.”

$ 500 / 700

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12042-blantons-single-barrel-gold-edition-dumped-02-21-2020
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12041-blantons-gold-edition-single-barrel-selection-2
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Lot 75
Blanton’s Single Barrel Select, Co-Op Store Pick Dumped 12/29/21
Distillery bottled; Barrel No. 97; Warehouse H; registered Bottle No. 49
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 46.5% ABV

Since 1999, every bottle of Blanton’s has one of 8 different stoppers, each depicting a horse and jockey at a different stage 
of finishing a race. The designs are all lettered so that a complete set laid out side by side will spell “BLANTONS.”

$ 250 / 350

Lot 76
Blanton’s Single Barrel Select, LCBO Store Pick Dumped 4/21/2022
Distillery bottled; Barrel No. 206; Warehouse H; registered Bottle No. 239
750 ml / Kentucky Single Barrel Bourbon Whiskey / 46.5% ABV

Since 1999, every bottle of Blanton’s has one of 8 different stoppers, each depicting a horse and jockey at a different stage 
of finishing a race. The designs are all lettered so that a complete set laid out side by side will spell “BLANTONS.”

$ 250 / 350

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12040-blantons-single-barrel-select-co-op-store-pick-dumped-12-29-21
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12038-blantons-single-barrel-select-lcbo-store-pick-dumped-4-21-2022
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Lot 77
Buffalo Trace 18 Year Old Sazerac Rye Fall 2023
Distillery Bottled, Antique Collection.
750 ml / Kentucky, USA / 45% ABV

“Nose: Dried orange peel, rye grain, clove and aniseed.
Palate: A bold blend of black pepper, vanilla, and waves of oak.
Finish: Floral notes followed by honey and tobacco leaf.” - Buffalo Trace Distillery

$ 1,400 / 2,000

Lot 78
Buffalo Trace Rock Hill Farms 2023 Single Barrel Bourbon Whisky
750 ml / Kentucky, USA / 50% ABV

“The nosing passes pick up seductive aromatic notes of toasted walnut, dried red fruits, marzipan, black pepper, spices, 
cocoa and marshmallow. Entry is zesty, fruity, candied and almost Sherry-like; the midpalate bursts with flavors of cocoa, 
dark chocolate, chocolate covered almond, coffee, tobacco and dark caramel. Ends smooth, silky, toffee sweet and  
honeyed. Wow. 96/100” - Wine Enthusiast

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12037-buffalo-trace-18-year-old-sazerac-rye-fall-2023
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12039-buffalo-trace-rock-hill-farms-2023-single-barrel-bourbon-whisky
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Lot 79
Buffalo Trace Rock Hill Farms 2023 Single Barrel Bourbon Whisky
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky, USA / 50% ABV

“The nosing passes pick up seductive aromatic notes of toasted walnut, dried red fruits, marzipan, black pepper, spices, 
cocoa and marshmallow. Entry is zesty, fruity, candied and almost Sherry-like; the midpalate bursts with flavors of cocoa, 
dark chocolate, chocolate covered almond, coffee, tobacco and dark caramel. Ends smooth, silky, toffee sweet and  
honeyed. Wow. 96/100” - Wine Enthusiast

$ 200 / 300

Lot 80
Colonel E.H. Taylor Jr. Small Batch Straight Kentucky Bourbon Whiskey
Old Fashioned Copper Distillery; bottled in bond
750 ml / Kentucky, USA / 50% ABV

“If you wondered when you saw “50%,” this is indeed bottled in bond whiskey, with all the requirements that go with 
it. The nose is just this side of hot and brings parched corn, sawn maple wood, spicy hard candy, and dry spearmint leaf. 
Bright and spicy on the tongue; more candy and honey, and hints of teaberry and licorice that develop into the finish. A 
better package of flavor and price than the earlier Taylor releases; quite enjoyable. 90/100” - Whisky Advocate

$ 150 / 250

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12036-buffalo-trace-rock-hill-farms-2023-single-barrel-bourbon-whisky
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12034-colonel-eh-taylor-jr-small-batch-straight-kentucky-bourbon-whiskey
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Lot 81
Colonel E.H. Taylor Jr. Small Batch Straight Kentucky Bourbon Whiskey
Old Fashioned Copper Distillery; bottled in bond
750 ml / Kentucky, USA / 50% ABV

“If you wondered when you saw “50%,” this is indeed bottled in bond whiskey, with all the requirements that go with 
it. The nose is just this side of hot and brings parched corn, sawn maple wood, spicy hard candy, and dry spearmint leaf. 
Bright and spicy on the tongue; more candy and honey, and hints of teaberry and licorice that develop into the finish. A 
better package of flavor and price than the earlier Taylor releases; quite enjoyable. 90/100” - Whisky Advocate

$ 150 / 250

Lot 82
Colonel E.H. Taylor Kentucky Straight Rye Whiskey
Old Fashioned Copper Distillery; bottled in bond
750 ml / USA / 50% ABV

“Very different than other straight rye whiskeys you might be familiar with: there’s no corn in the recipe, just a large 
percentage of rye and a small amount of malted barley. It’s youthful, with spice as the defining character (cinnamon, mint, 
allspice, freshly ground pepper), balanced by blackberry preserve, caramel, butterscotch, and a hint of cotton candy.  
Lingering dried spice and polished oak on the finish provide balance to the sweeter notes. 85/100” - Whisky Advocate

$ 150 / 250

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12033-colonel-eh-taylor-jr-small-batch-straight-kentucky-bourbon-whiskey
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12032-colonel-eh-taylor-kentucky-straight-rye-whiskey
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Lot 83
Eagle Rare Kentucky Straight Bourbon Whiskey 10 Year Old
Buffalo Trace Distillery Bottled
750 ml / Kentucky, USA / 45% ABV

“Sweet candy shop, nougat, and honeycomb flavors are underscored by some funky earth and mushroom notes. The 
palate is sweet and lively, delivering orange peel and subtle hints of baking spice. Overall a pleasant pour, with the only 
criticism that it feels rather light-bodied, with the oak a bit sharp. Adding water makes this bourbon feel underpowered 
and hollow, but it is a fine sipper otherwise.” - Whisky Advocate

$ 160 / 240

Lot 84
Eagle Rare Kentucky Straight Bourbon Whiskey 10 Year Old
Buffalo Trace Distillery Bottled
750 ml / Kentucky, USA / 45% ABV

“Sweet candy shop, nougat, and honeycomb flavors are underscored by some funky earth and mushroom notes. The 
palate is sweet and lively, delivering orange peel and subtle hints of baking spice. Overall a pleasant pour, with the only 
criticism that it feels rather light-bodied, with the oak a bit sharp. Adding water makes this bourbon feel underpowered 
and hollow, but it is a fine sipper otherwise.” - Whisky Advocate

$ 160 / 240

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12035-eagle-rare-kentucky-straight-bourbon-whiskey-10-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12031-eagle-rare-kentucky-straight-bourbon-whiskey-10-year-old
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Lot 85
Elijah Craig 2018 Small Batch, 12 Year Old
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky, USA / 47% ABV

“Somewhat closed on the nose, with plenty of oak and a hint of vanilla. The palate offers good depth with milk chocolate, 
pepper spice, and new oak. The finish is mid-length, with vanilla flan, dark chocolate, and a hint of black coffee. There’s a 
bit too much oak influence at times, but this one has some nice flavors on offer. A straightforward, go-to whiskey. 89/100” 
- Whisky Advocate

$ 140 / 200

Lot 86
Elijah Craig Single Barrel Barrel Proof, 10 Year Old
Distillery Bottled, Private Barrel for Wine and Beyond. Barrel No. 6665109
750 ml / Kentucky, USA / 63.75% ABV

This bottle of Elijah Craig Single Barrel Bourbon has been aged for 10 years. The barrel was bottled at an Uncut Barrel 
Proof of 127.5 and was privately selected by Wine and Beyond. Similar bottlings have been positively reviewed and  
feature notes of Chocolate, Leather, Hazelnut, Caramel, and Mint.

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12030-elijah-craig-2018-small-batch-12-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12029-elijah-craig-single-barrel-barrel-proof-10-year-old
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Lot 87
Elijah Craig Barrel Proof Kentucky Straight Bourbon Whiskey
Distillery Bottled, Batch No. A122
750 ml / Kentucky, USA / 60.4% ABV

“The first of three annual batches. Aged oak, leather, chocolate, and lively cherries on the nose. A big, robust whiskey, 
chewy and thick, with dark chocolate and caramel flavors. Water or ice will tame it, unlocking more of those integrated 
flavors, accented by orange and berries, baking spice, tart herbs, and pepper. Generous marshmallow, chocolate,  
caramel, and mellow oak on a very long finish. 93/100” - Whisky Advocate

$ 100 / 140

Lot 88
Heaven Hill Old Style Bourbon, 6 Year Old
Distillery Bottled, Old Style White Label
750 ml / Kentucky, USA / 50% ABV

“Heaven Hill 6 Year Bottled-In-Bond was a special bourbon in its day. It was very reasonably priced, 6 years old, tasty and 
a Bottled-In-Bond. The fact that it was only available in Kentucky gave it even more of a mystique.

Nose: Fairly light nose, with cherry, honey, milk chocolate, caramel, light rye spices, light peanuts & light alcohol burn
Taste: Sugar sweetness, caramel, touch of peanuts & char
Finish: Sweetness initially, turning drier with time; char, oak, hint of peanuts with a light burn and a moderately long and 
dry finish.” - Bourbon Obsessed

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12027-elijah-craig-barrel-proof-kentucky-straight-bourbon-whiskey
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12028-heaven-hill-old-style-bourbon-6-year-old
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Lot 89
Michter’s Limited Release Barrel Strength Rye
Distillery Bottled, Barrel No. 22B522
750 ml / Kentucky, USA / 55.2% ABV

“Complex and complete, the sweet and chewy aromas of maple syrup and crème de marrons meet milk chocolate and 
Andes Mints. On the palate, the intense layered sweetness of vanilla, crème brûlée, pecan pie, butterscotch, and honey is 
tempered by chili spice and deep earthy notes of leather and tobacco, before toffee and baking spices carry into the long 
finish. 92/100” - Whisky Advocate

$ 200 / 300

Lot 90
Michter’s Single Barrel Kentucky Straight Rye Whiskey, 10 Year Old
Distillery Bottled. Limited Release, Barrel No. 22F2130.
750 ml / Kentucky, USA / 46.4%

“As the nose opens up, there’s a pleasant marriage of sweet, spice, and earth, augmented by a crack of black pepper, 
slightly burnt toast, clementine, and torched orange peel. But the nose is fairly reticent at first, so it takes some time to 
coax these flavors out. Pickle pops out on what is otherwise a modest palate—notes of dill spear and fresh pickle juice 
linger alongside ripe apricot and more black pepper. Chocolate comes forth on the finish, which is fairly short. 91/100”  
- Whisky Advocate

$ 400 / 600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12026-michters-limited-release-barrel-strength-rye
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12025-michters-single-barrel-kentucky-straight-rye-whiskey-10-year-old
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Lot 91
Michter’s Single Barrel Kentucky Straight Rye
Distillery Bottled. Barrel No. 20G1632
750 ml / Kentucky, USA / 42.4% ABV

“Crazy-sweet aroma, full of caramel, vanilla and a slight floral touch. The bite comes first (and lingers awhile), followed 
by vanilla, caramel, coconut flavors. It mellows considerably with ice, and becomes quite likeable, drinkable and mild. 
Score - 93” - Wine Enthusiast

$ 80 / 120

Lot 92
Michter’s 10 Year Old Single Barrel Bourbon
Distillery Bottled, Bottle No. 20D715
750 ml / Kentucky, USA / 47.2% ABV

“A rush of fresh herbs on the nose, making way for sweeter notes of cola, milk chocolate, and caramel, balanced against 
licorice, tobacco leaf, and leather. A bright, spicy, and warming palate, with water bringing out fresh cherries, vanilla, 
fragrant oak, cedar box, and spice. A long, smooth, and chocolaty finish, lightly spiced with the flavorful bitterness of an 
espresso ristretto, all combining to create a classic bourbon profile. 91/100” - Whisky Advocate

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12024-michters-single-barrel-kentucky-straight-rye
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12023-michters-10-year-old-single-barrel-bourbon
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Lot 93
Michter’s US*1 Toasted Barrel Finish Rye
Distillery Bottled; Michter’s Finish Barrel No. 23G2618
750 ml / Kentucky, USA / 54.6% ABV

“Fresh, grainy, and earthy on the nose, along with caramel and warm oak influence. The palate is spicy, balanced, and 
powerful, with baking spice, cocoa powder, chocolate syrup, and chile powder. A subtle earthiness on the finish is  
followed by more chocolate and spice, along with well-integrated fruit. Full-bodied, full-flavored, and balanced by  
flavorful oak. A superb sipper, and one with a spine that could also stand up in any cocktail. Another tour de force from 
the Michter’s US*1 series. 92/100” - Whisky Advocate

$ 300 / 400

Lot 94
Michter’s Limited Release Barrel Strength Rye
Distillery Bottled, Limited Release.
Barrel No. 21A315
750 ml / Kentucky, USA / 53.2% ABV

“Complex and complete, the sweet and chewy aromas of maple syrup and crème de marrons meet milk chocolate and 
Andes Mints. On the palate, the intense layered sweetness of vanilla, crème brûlée, pecan pie, butterscotch, and honey is 
tempered by chili spice and deep earthy notes of leather and tobacco, before toffee and baking spices carry into the long 
finish. 92/100” - Whisky Advocate

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12021-michters-us1-toasted-barrel-finish-rye
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12020-michters-limited-release-barrel-strength-rye
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Lot 95
Old Forester ‘Birthday Bourbon’ 2023 Release 12 Year Old
Distillery Bottled, Limited Release. Barrelled 2011, Bottled 2023.
750 ml / Kentucky, USA / 48% ABV

“Peanuts, brown sugar, and a hint of baking spice and tobacco leaf on a fragrant, complex nose. It’s rich and viscous on 
the palate, a bit hot and spiced but balanced and holding onto its flavor profile, with notes of unsweetened espresso, 
chocolate, and melted caramel. A nice long finish with rich dark chocolate, more tobacco leaf, subtle cherry, and  
integrated oak. This one has excellent balance and a superb finish. 95/100” - Whisky Advocate

$ 900 / 1,300

Lot 96
Old Forester 150th Anniversary Batch Proof
Distillery Bottled, Limited Anniversary Release
Batch 03/03, Bottle 01960.
750 ml / Kentucky, USA / 63.4% ABV

“Sweet notes of grape jelly, cherry pie, orange peel, and brown sugar balance on the nose against mature whiskey aromas 
of earth, leather, and antique closet. A powerful palate is driven by rich dark-chocolate fudge, blackberry tart, almond, 
tangerine slices, raisin bread, and spiced oak. A lengthy finish offers leather and spice, cinnamon, chocolate-covered  
blueberries, strawberries, cocoa, and oak. Water makes the flavors of this powerhouse even more impressive. 94/100”  
- Whisky Advocate

$ 500 / 700

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12019-old-forester-birthday-bourbon-2023-release-12-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12018-old-forester-150th-anniversary-batch-proof
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Lot 97
Stagg Barrel Proof Batch #18 Kentucky Straight Bourbon Whiskey
Distillery Bottled
750 ml / USA / 65.5% ABV
Laser Etched Bottle Code: 20 308 1717

“This kicks off with a bounty of dark fruit—dark berries, cherry cough drops, and currants—coupled with heaps of vanilla, 
mocha, and rich oaky notes. Big and brawny on the palate, it pours bold and viscous, the blueberry and blackberry fruit 
balanced with the sweet-bitter notes of burnt sugar and pipe tobacco. The flavors harmonize beautifully, culminating in a 
finish of dark jam, coffee, and semi-sweet chocolate. 94/100” - Whisky Advocate

$ 260 / 350

Lot 98
Starlight Distillery Carl T. Huber’s Bourbon Whisky, Rum Barrel Finish
Distillery Bottled, Small Batch No. B2302.
750 ml / Indiana, USA / 51.5% ABV

“These rum barrels provide intense vanilla flavor, mellowed rye spice, and a bouquet of tropical fruits to our Carl T.  
bourbon. Our production team crafted a 4.5 - 6.5 year, small batch blend of Carl T. bourbon with two distinct mash bills. 
This blend was transferred into used Rum casks from Barbados (FourSquare) and Jamaica (Worthy Park), for additional 
aging.” - BSW Liquor

$ 80 / 120

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12022-stagg-barrel-proof-batch-18-kentucky-straight-bourbon-whiskey
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12017-starlight-distillery-carl-t-hubers-bourbon-whisky-rum-barrel-finish
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Lot 99
Stellum Bourbon Selection (2 Bottles)

Stellum Black ‘Equinox Blend #1’ Cask Strength Bourbon
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky, USA / 58.63% ABV

“Confectionery sugar, sweet banana slices, vanilla frosting, raisin bread, and pound cake on a very inviting nose. The 
palate delivers spice, dark fruits, and a rich sweetness that fades slightly on the back palate. Water brings out barrel char, 
coffee grounds, bitter chocolate, and a hint of black pepper. Lots of spice on the finish, with a great balance of bright fruit 
and rich chocolate. Smooth, complex, and enjoyable overall. 91/100”

Stellum ‘Leo i6’ Cask Strength Single Barrel Bourbon
Distillery Bottled, Special Selection by Wine & Beyond
750 ml / Kentucky, USA / 59.89

“Leo is one of four releases that boast a mash bill of 75% Corn, 21% Rye, and 4% Barley Malt. Aside from being an  
incredibly powerful pour at 119.78-proof, it is wonderfully distinct from our Perseus selection. When you pour this 
bourbon into your glass, you’ll discover notes of cherry, cinnamon, and sugar cookies. On the palate, you’ll find stone 
fruits balanced with the evolving flavors of a s’more, from milk chocolate to graham cracker to toasted marshmallow. This 
evolves into a finish of honey, walnuts, and toasted oak with a perfectly set warmth that calls you back for the next sip.”  
- Cask Cartel

$ 140 / 200

Lot 100
Weller Original Wheated Bourbon, 12 Year Old
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky, USA / 45% ABV

“A decadent whiskey with deep aromas that unfold sweet pipe tobacco, cedar cigar box, hot caramel sundae, candied 
peanuts, toasted coconut, and hints of paraffin. While the oak is here in abundance, it is in lovely harmony, with juicy 
dark blackberry balanced with long, leathery oak. The finish rolls on and on, with waxy fruit and a cascade of spices  
ending in drying oak tannins laced with dark chocolate. Masterful. 95/100” -Whisky Advocate

$ 250 / 350

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12016-stellum-bourbon-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12015-weller-original-wheated-bourbon-12-year-old
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Lot 101
Weller ‘Antique 107’ Original Wheated Bourbon
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky, USA / 53.5% ABV

“Tilled earth, tobacco, and leather meet clover honey, maple syrup, and pecan pie sweetness. It pours broad and 
mouth-coating across the palate, with a lovely softness and pervasive vanilla and apple sweetness, gently tugged at by 
oaky tannins and more tobacco leaf. A touch floral and gently spiced, with cinnamon leading the way. Overall, this ex-
udes beautiful balance right through the long finish that resonates both prettily and powerfully with dried citrus.  
Collectible. 96/100” - Whisky Advocate

$ 200 / 300

Lot 102
Weller Special Reserve Bourbon NV (2 Bottles)
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky, USA / 45% ABV

“Once a 7 year old product, W.L. Weller Special Reserve no longer carries an age statement, but the wheated bourbon 
still brings caramel-forward joy and hints of watermelon and fresh-baked bread. Enjoy the short bursts of crème brulee, 
praline, honey, Jolly Rancher watermelon candy, and a hint of nutmeg, because it’s not there long. You can see the  
potential. 82/100” - Whisky Advocate

$ 120 / 180

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12014-weller-antique-107-original-wheated-bourbon
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12013-weller-special-reserve-bourbon-nv-2-bottles
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Lot 103
Alberta Springs ‘Old Time’ Canadian Whisky
Distillery Bottled
750 ml / Alberta, Canada / 40% ABV

“Skilled whisky makers know many different ways to achieve a particular flavor profile. So when someone mentions rye, 
don’t ask the percentage, ask how it was made. Why? Because sometimes Alberta Springs is made entirely from rye grain, 
and sometimes it isn’t. And not even trained tasters can tell. Crisp yet silky with skillfully integrated rye spices riding 
waves of white pepper. Fruity, sweet vanilla, citrus zest, flaxseed, and dusty rye delivered in fresh-cut lumber. 87/100”  
- Whisky Advocate

$ 100 / 140

Lot 104
Crown Royal “Red Waterloo Edition” XR Extra Rare Canadian Whisky
Seagam’s Waterloo Distillery Bottling, Bottle NO. AQ 2498.
750 ml / Canada / 40% ABV
Laser Etched Bottle Code: L50 354 2238 VX

This is a special release, produced using the last batches of whisky distilled at the now closed Seagram’s Waterloo, the 
birthplace of the brand. A dedicated Crown Royal distillery was opened in 1968 in Gimli, Manitoba, where Diageo still 
make the standard release today. Waterloo distillery closed in 1984, and was briefly the home of the Seagram’s Museum 
until that closed in 1997 and the company itself was dissolved in 2000.

$ 800 / 1,200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12012-alberta-springs-old-time-canadian-whisky
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12011-crown-royal-red-waterloo-edition-xr-extra-rare-canadian-whisky
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Lot 105
Crown Royal Limited Edition Whisky
Distillery Bottled, Limited Canadian Release
Bottle No. KDA062
750 ml / Canada / 40% ABV

“Starts off sweet, followed by nutmeg, cinnamon, clean oak, and a zesty bitterness. This austere yet elegant whisky slowly 
develops a deep complexity. Silky corn and bourbon-like vanilla toffee override distinct suggestions of apple juice, as 
dusty rye along with hints of dry grass lead into mashy cereal notes. Finishes with tightly integrated flavors of white  
pepper, gingery spices, hints of fresh-cut wood, and hot peppermint. Lovely. (Canada only) 85/100” - Whisky Advocate

$ 60 / 80

Lot 106
High West ‘A Midwinter Night’s Dram’ Limited Engagement
High West Distillery, Park City, Utah; Act 11 Scene 10
750 ml / Blended Rye / 49.3% ABV

“Cherry cordials, plums, and earthy mint leaves open the nose of this year’s port-finished whiskey from High West. Dark 
fruits, raisins, and jammy blueberries follow, with gentle cinnamon and vanilla rounding out the layered nose. The palate 
is similarly fruity, with rye spices poking through alongside allspice dram, toasted coconut, and oak. The finish is long and 
more subtle than the nose or palate, with sour cherries, pepper, and tingly spices slowly fading away.” - Whisky Advocate

$ 150 / 250

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12009-crown-royal-limited-edition-whisky
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12010-high-west-a-midwinter-nights-dram-limited-engagement
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Lot 107
High West Rendezvous Rye Whiskey (2 bottles)
Distillery Bottled, Limited Edition. Batch No. 19K14
750 ml / Utah, USA / 46% ABV

“A  blend of two whiskeys; a 6 year old made from 95% rye and a 16 year old made from 80% rye. These are very high 
percentages; a straight rye whiskey only needs to contain 51% rye to meet the definition. It was very clever to marry the 
vibrancy of a younger whiskey with the depth of a mature whiskey. Thanks to the high rye content, this whiskey is very 
spicy, with cinnamon, crisp mint, and fennel. Underlying sweet notes of caramel, molasses, vanilla, macaroon, cocoa, 
and candied fruit provide a calming effect and enhance the whiskey’s complexity. But in the end, the rye is the victor, 
emerging with a vengeance and giving the whisky a bold, warming, spice finish. 95/100” - Whisky Advocate

$ 120 / 200

Lot 108
Jack Daniel’s Twice Barreled 2022 Special Release
Distillery Bottled, Limited Release. Cask No. 22-08695, House 3-22. Bottled 10-12-2022, Bottle No. ASM-16959.
750 ml / Tennessee, USA / 53.40% ABV

“Our fifth annual special release is here - Jack Daniel’s Twice Barreled 2022 Special Release American Single Malt  
Whiskey finished in Oloroso Sherry Casks. This year’s special release celebrates a brand new grain bill from the Jack 
Daniel Distillery - 100% malted barley. This is a one-of-a-kind experience crafted from the highest quality malted barley, 
charcoal mellowed, and twice barreled for a complex taste. This special release is first aged in brand new, American 
white oak barrels and then finished in the finest Oloroso sherry casks and bottled in its truest form, straight from the  cask, 
with the proof ranging from 106.1-107.8.” - Jack Daniel’s

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12008-high-west-rendezvous-rye-whiskey-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12007-jack-daniels-twice-barreled-2022-special-release
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Lot 109
Pike Creek Speyside Single Malt Cask Finish, 21 Year Old
Distillery Bottled. Bottle No. 3791/3900
750 ml / Canada / 45% ABV

“This rare corn base whisky is aged for 21 years in a used Canadian Whisky cask, which imparts a dominant green apple 
note due to the extensive ageing. After 21 years of ageing, the double distilled corn base whisky was moved from used 
Canadian whisky barrels to Speyside Malt Barrels for a lingering oak finish and subtle notes of spice.”  
- The Drop Collective

$ 70 / 100

Lot 110
Shenk’s Homestead Kentucky Sour Mash Whiskey 2023 Release
Distillery Bottled, Limited Release. Bottle No. 318/2131. Batch No. 23D1487.
750 ml / Kentucky, USA / 45.6% ABV

“Shenk’s is a Kentucky Sour Mash Whiskey made with a substantial amount of rye. The unique character of this 2023 
offering results from its being produced with malted rye in the recipe. Additionally, for its maturation we utilized two 
different and quite special barrel profiles: a portion of it was aged in 18-month naturally air-dried and seasoned wood with 
our signature toast and char profile and a portion of it was aged in special toasted French oak barrels that were made from 
24-month air-dried wood sourced from the Vosges region of France.
This is a warm and rich expression with highlights of spiced fruit, nougat, honey and spiced chocolate.”  
- Michter’s Distillery

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12006-pike-creek-speyside-single-malt-cask-finish-21-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12005-shenks-homestead-kentucky-sour-mash-whiskey-2023-release
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Lot 111
Barrel Proof Rye Selection (2 Bottles)

New Riff Single Barrel Sour Mash Barrel Proof Rye
Distillery Bottled, Barrel No. 17-1844, Distilled Spring 2017.
750 ml / Kentucky, USA / 52.45% ABV

“Concentrated toffee aromas mix with cocoa richness. Lively and luscious at the same time, the palate is redolent with 
juicy red fruit and toffee, finishing long and mouthwatering with orange peel, a fleeting toasted coconut note and a flurry 
of baking spice. This 100% malted rye is aged six years and bottled in bond. 95/100” - Wine Enthusiast

Stellum Black ‘Fibonacci Blend #1’ Cask Strength Rye
Distillery Bottled
750 ml / Kentucky, USA / 57.56% ABV

“Attention math fans: this is a blend of six cask-strength rye blends (distilled in Indiana, Kentucky and Tennessee)  
combined in accordance with the Fibonacci sequence, a series of numbers, each the sum of the two previous numbers. So 
how does it taste? There’s lots of oak, vanilla, brown sugar and baking spice, leading into a butterscotch finish tinged with 
tingly, peppery heat. 92/100” - Wine Enthusiast

$ 120 / 180

Lot 112
Whiskey Selection (3 Bottles)

Boulder Spirits No. 3 Straight Bourbon Whiskey
Distillery Bottled, Barrel No. 891. Wine & Beyond selection by Ryan Engen.
750 ml / Colorado, USA / 67.3% ABV

“Pretty fruit gets swept up in distinct anise and fennel-bulb aromas, with hints of mint and quinine, backed by vanilla. 
Very soft, creamy, and rounded on the palate, the peachy stone fruit comes nicely balanced with oak, sweet vanilla, and 
glimmers of nutmeg and clove spices before the cocoa powder finish. Well-constructed, smooth, and easy-drinking with a 
pleasant persistence of fruit. 82/100” - Whisky Advocate

St. George ‘Baller’ Single Malt Whiskey
Distillery Bottled
750 ml / California, USA / 47% ABV

“American-made. Japanese whiskey-inspired. Wholly original. St. George Baller American Single Malt is unlike any  
whiskey you have ever tasted. With its crisp malt, delicate maple charcoal smoke, and tropical, sherry-like notes imparted 
by house-made umeshu finishing casks, Baller is a category of one.” - BSW Liquor

Wild Turkey ‘Russel’s Reserve’ Private Barrel Selection Kentucky Straight Bourbon Whiskey
Distillery Bottled. Selected by Ryan Engen. Distilled 12-27-12. Dumped 07-29-21. Bottled 08-25-21. Barrel No. 
21-0610.
750 ml / Kentucky, USA / 55% ABV

“Layered in crème brûlée , salted-caramel cupcake, caramel brownie, caramel apple fritters, caramel popcorn, and the 
classic caramel chew. Then, complexity: chocolate truffles, nutmeg-dusted hot bananas, ginger ice cream, cinnamon-
candied almonds, and warm povitica . It’s so creamy, so rich, and so unrelenting with masterful flavor that the powerfully 
long and caramel-forward finish is expected. Splendid, must-have sipper. 93/100” -Whisky Advocate

$ 150 / 250

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12004-barrel-proof-rye-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12003-whiskey-selection-3-bottles
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Lot 113
Ezra Brooks Decorative Bourbon Decanters (2 Bottles)
A grouping of two Ezra Brooks collectible decanters including:

Ezra Brooks 12 Year Old Missouri Mule, 1971 Vintage
This decanter is marked as Genuine Heritage China and is Hand Decorated with 24 Karat Gold. Decanter is sealed 
with original product and has a good fill level weighing at 1.875 kg.
4/5 Quart / USA / 90 Proof

Ezra Brooks Potbelly Stove Decanter, 1968 Vintage
This decanter is marked as Genuine Heritage China. Decanter is sealed with original product and has good fill 
level weighing 1.595 kg.
4/5 Quart / USA / 90 Proof

$ 100 / 140

Lot 114
Appleton Estate 2009, 21 Year Old
Distillery Bottled. Limited release, bottle No. 06112/12000.
750 ml / Jamaica / 43% ABV

“This gorgeous copper-hued rum seems to shift flavors with every sip, encouraging contemplation. It starts with dry notes 
of espresso and bittersweet chocolate, then morphs into dark, mouthwatering brown sugar, toffee and clove, before easing 
into a spiced finish reminiscent of chai tea with a hint of white peach. 98/100” - Wine Enthusiast

$ 400 / 600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12002-ezra-brooks-decorative-bourbon-decanters-2
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12001-appleton-estate-2009-21-year-old
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Lot 115
Foursquare ‘Exceptional Cask Selection Mk. XIII 2008, 12 Year Old Single Blended Rum
Distillery Bottled, Limited 2020 Release.
750 ml / Barbados / 60% ABV

“Exceptional Cask Selections represent the unique, and rare offerings of Foursquare Rum Distillery that Richard has hand 
selected - released when he feels they are of exceptional quality. These are one of a kind expressions, available only for 
a limited time, and showcasing truly unique approaches to both Rum blending and maturation. 2008 has been aged for 
12-years, entirely in Ex-Bourbon casks, bottled at Cask Strength at 60% ABV. Rich character with notes of ripe and dried 
dark fruits, coconut and leather.” - Passion Spirits

$ 120 / 180

Lot 116
Foursquare ‘Habitation Velier’ Barbados Pure Single Rum, 2 Year Old
Distillery Bottled, Pot Still Distillation.
Distilled 2013, Bottled 2015.
750 ml / Barbados / 64% ABV

“Habitation Velier Foursquare 2013 Barbados Pure Single Rum is the first edition of a Pure Single Rum from the  
Foursquare Rum Distillery and renowned master distiller Richard Seale. Usually this distillery produces honest and  
exceptional Single Blended Rum (column + traditional pot still) mixing them directly after distillation prior to maturation 
in the barrels. Foursquare 2013 Barbados Pure Single Rum instead is exclusively distilled in pot stills and refined entirely 
in ex-cognac barrels.” - Cask Cartel

$ 80 / 120

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/12000-foursquare-exceptional-cask-selection-mk-xiii-2008-12-year-old-single-blended-rum
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11999-foursquare-habitation-velier-barbados-pure-single-rum-2-year-oldhttps://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11999-foursquare-habitation-velier-barbados-pure-single-rum-2-year-old
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Lot 117
Rum Nation 1985 Original Still, 25 Year Old
Distillery Bottled in 2010.
70 cl / Jamaica / 43% ABV

“Rum Nation was founded in 1999 by Fabio Rossi, CEO of Rossi & Rossi and modelled after his highly successful whisky 
bottling company, Wilson & Morgan. Since its inception it has earned a good reputation for producing some excellent 
quality and value drinking rums, especially at the premium end of the spectrum. Believed to be from Long Pond, this pot 
still rum was bottled in 2010.” - Rum Auctioneer

$ 500 / 700

Lot 118
El Tesoro Azteca Anejo Tequilla Millenium Release
Distillery Bottled, Limited Millenium 2000 Release. Bottle No. 01958.
750 ml / Mexico / 40% ABV

“Oak aged for over 12 months to produce a tequila perfect for sipping, From the finest 100 percent weber blue agave.
Nose: Medium oak wood, vanilla and raisins with faint hint of citrus.
Palate: Smooth and sweet. Distinct oak wood complemented by vanilla, raisins and honey, with a hint of melon.
Finish: Caramel and smoky notes.” - Cask Cartel

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11998-rum-nation-1985-original-still-25-year-old
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11997-el-tesoro-azteca-anejo-tequilla-millenium-release
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Lot 119
Richard Hennessy Cognac Third Edition in Baccarat
Distillery Bottled
75 cl / France / 40% ABV

This bottle features a Baccarat crystal decanter etched “JAs Hennessy & Co. Cognac France. No. 017H 08SP14.” and  
features the marking of Baccarat France. Bottle is contained in a piano black presentation box with magnetic, metal,  
dovetail latch.

$ 2,000 / 3,000

Lot 120
Hennessy The Original X.O. Cognac (2 Bottles)
Distillery Bottled
750 ml / France / 40% ABV

Note: One bottle is missing its original box.

“Hennessy X.O. Cognac is an iconic and luxurious expression from the world-renowned Hennessy brand. X.O. stands 
for “Extra Old,” indicating that this cognac is a blend of over 100 eaux-de-vie aged for a minimum of 10 years. Hennessy 
X.O. is celebrated for its rich and complex flavor profile, setting a benchmark for excellence. The cognac offers notes of 
dark chocolate, spices, and dried fruit, complemented by a hint of oak and a touch of leather. The aging process imparts a 
deep and velvety texture to the cognac, leading to a long and luxurious finish that is both warm and satisfying.”  
- Wine Searcher

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11996-richard-hennessy-cognac-third-edition-in-baccarat
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11995-hennessy-the-original-xo-cognac-2-bottles
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Lot 121
Hennessy The Original X.O. Cognac (2 Bottles)
Distillery Bottled
750 ml / France / 40% ABV

“Hennessy X.O. Cognac is an iconic and luxurious expression from the world-renowned Hennessy brand. X.O. stands 
for “Extra Old,” indicating that this cognac is a blend of over 100 eaux-de-vie aged for a minimum of 10 years. Hennessy 
X.O. is celebrated for its rich and complex flavor profile, setting a benchmark for excellence. The cognac offers notes of 
dark chocolate, spices, and dried fruit, complemented by a hint of oak and a touch of leather. The aging process imparts a 
deep and velvety texture to the cognac, leading to a long and luxurious finish that is both warm and satisfying.” 
- Wine Searcher

$ 300 / 400

Lot 122
Hennessy The Original X.O. Cognac (2 Bottles)
Distillery Bottled
750 ml / France / 40% ABV

“Hennessy X.O. Cognac is an iconic and luxurious expression from the world-renowned Hennessy brand. X.O. stands 
for “Extra Old,” indicating that this cognac is a blend of over 100 eaux-de-vie aged for a minimum of 10 years. Hennessy 
X.O. is celebrated for its rich and complex flavor profile, setting a benchmark for excellence. The cognac offers notes of 
dark chocolate, spices, and dried fruit, complemented by a hint of oak and a touch of leather. The aging process imparts a 
deep and velvety texture to the cognac, leading to a long and luxurious finish that is both warm and satisfying.”  
- Wine Searcher

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11994-hennessy-the-original-xo-cognac-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11993-hennessy-the-original-xo-cognac-2-bottles
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Lot 123
Remy Martin XO Special Fine Champagne Cognac
Distillery Bottled
1000 ml / France / 40% ABV

FS 94 | GP 94 | WE 94
“With a deep amber hue and mellow vanilla aroma, this lush Cognac opens with cocoa powder, vanilla and dried cherry 
and fig. Hints of violet and clove dry to a walnut finish. 94/100”
October 2022 (KN, Wine Enthusiast)

$ 120 / 180

Lot 124
Remy Martin Louis XIII Cognac, Saint-Louis Crystal Decanter
Distillery Bottled
750 ml / France / 40% ABV

The Saint-Louis crystal decanter with hand applied glass decorations, and a fleur-de-lis motif. Marked to the base “E. Remy 
Martin, Saint-Louis France HJ-6140, Cognac 0.75L France” with Saint-Louis France maker’s mark.

$ 2,000 / 3,000

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11992-remy-martin-xo-special-fine-champagne-cognac
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11991-remy-martin-louis-xiii-cognac-saint-louis-crystal-decanter
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Lot 125
Camus Vintage Cognac 1962
Distillery Bottled on 22/01/2008.
700 ml / France / 44% ABV

“Eye: Antique gold.

Nose: Yellow fruits - Mirabelle plums, apricots and kumquat - followed by some oak and a sweet hint of vanilla. 

Palate: Extraordinary balance of fruit and finesse. The sweetness blends into mature notes of tobacco leaf, earth and  
leather on the palate.” - Cognac Expert

$ 300 / 500

Lot 126
Grand Marnier Cuvée Spéciale Cent Cinquantenaire Crystal Decanter
Distillery Bottled, Limited Release
750 ml / France / 40% ABV

“Grand Marnier 150 Year is made with Cognac aged up to 50 years. It blends extremely rare Cognacs selected from only 
the best growing region, Grande Champagne. This bottling was released in 1977 for the 150th Anniversary of the House 
of Grand Marnier. Also known as Cuvée du Cent Cinquantenaire.” - Cask Cartel

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11990-camus-vintage-cognac-1962
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11989-grand-marnier-cuvee-speciale-cent-cinquantenaire-crystal-decanter
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Lot 127
Grand Marnier Cuvée 1880
Distillery Bottled
750 ml / France / 40% ABV

“A truly refined and sophisticated take on liqueur, this delicious spirit combines the exotic perfume of fresh Curaçao  
orange peel with the indulgent toasted oak and baked plum flavors of mature Cognac. Sweet, but not insipid, the finish 
has impressive complexity.” - Finalist, Ultimate Beverage Challenge

$ 300 / 400

Lot 128
Cantillon Beer Selection (4 Bottles)

Cantillon Cuvée Saint-Gilloise
Bottled January 2020
Brussels, Lambic Beer.
75 cl / Belgium / 5.5% ABV

“Two-year-old lambic in which fresh HallertauMittelfrüh hops have been soaked. A perfect balance is struck between the 
lambic’s natural acidity and the Hallertau hops’ refined bitterness.” - Cantillon

Cantillon Grand Cru Bruocsella 2015-2016
Bottled December 2016
Brussels, Lambic Beer
75 cl / Belgium / 5% ABV

“Vintage lambic. All the beers are from the same brewing season and mature in barrels for three years. Beer with a highly 
complex structure that has a wine-like and somewhat oxidised taste, the slightly acidic structures mingling with more  
mellow aspects. Powerful yet elegant, Bruocsella can be considered the missing link between the worlds of wine and 
beer. Since there is no secondary fermentation in the bottle Bruocsella is a flat, non-sparkling beer.” - Cantillon

Cantillon Kreik
Bottled March 2020
Brussels, Lambic Beer.
75 cl / Belgium / 6% ABV

“Blend of lambics and sour cherries - 200 g of cherries per litre of beer. Beer with a slightly acidic taste of red fruit  
complemented with subtle almond flavours. Kriek brings out its maximum “fruitiness” when drunk young. With age the 
lambic will take the upper hand, but this is at the expense of the fruit component.” - Cantillon

Cantillon Saint Lamvinus
Bottled December 2019
Brussels, Lambic Beer.
75 cl / Belgium / 7% ABV

“Blend of lambics aged on average 16 to 18 months and of Merlot grapes. Lambic can be rightly considered the missing 
link between the worlds of wine and beer, and Saint Lamvinus takes this one step further by adding grapes normally 
intended for wine production. Intense, fruity beer that lingers on the palate and has a clear connection to its winemaking 
origins.” - Cantillon

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11988-grand-marnier-cuvee-1880
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11987-cantillon-beer-selection-4-bottles
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Lot 129
Cantillon Beer Selection (4 Bottles)

Cantillon Gueuze (2 Bottles)
Bottled December 2019
Brussels, Lambic Beer.
75 cl / Belgium / 5.5% ABV

“Blend of lambics produced during different years. Beer with a slightly acidic and fruity taste, delicate and woody  
fragrance and a dry finish that lingers on the palate. Beer with taste evolution that will keep for a long time in a good 
cellar.” - Cantillon

Cantillon Rosé de Gambrinus (2 Bottles)
Bottled March 2020
Brussels, Lambic Beer.
75 cl / Belgium / 5% ABV

“Blend of lambics and raspberries - 200 g of raspberries per litre of beer. Beer with a slightly acidic, fruity and fragrant 
taste. Just like kriek, the “fruitiness” of Rosé de Gambrinus is at its best when the beer is young. With age the lambic will 
take the upper hand, but this is at the expense of the fruit component.” - Cantillon

$ 140 / 200

Lot 130
Horin Gekkeikan Junmai Daigingo Sake
Fushimi, Kyoto. Junmai Daiginjo Sake.
720 ml / Japan / 16.6% ABV

“This sake is very aromatic. Clean and rounded on the nose, with a complex bouquet of aromas. Creamy rice, banana, 
and fresh cheese feature first, followed by an appearance of fruit like melon, pear, Asian pear, and green apple. The palate 
is very smooth, opening up with lively fruit and bold acidity: more banana, apple, fresh cheese. This is quickly followed 
by robust umami flavors of mushrooms and chestnuts. Though the body is rather full and bold, the acidity keeps the 
mouthfeel refreshing, and the umami keeps the palate medium-dry overall. The finish is long, ending with fleeting hints of 
prune.” - Gekkeikan Sake

$ 60 / 80

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11986-cantillon-beer-selection-4-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11985-horin-gekkeikan-junmai-daigingo-sake
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Lot 131
Moët & Chandon Cuvée Dom Perignon 1975
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay
750 ml / France / 12.3% ABV

JG 95 | VN 97
“The 1975 Dom Pérignon (Original Release) is fabulous. Rich, explosive and incredibly inviting, the 1975 possesses 
magnificent depth and pedigree to burn. The very first hints of aromatic nuance are starting to develop in a wine that 
comes across as remarkably youthful. Over the course of several hours, the 1975 loses some of its intensity, but it remains 
superb. This is a tremendous showing. 97/100”
November 2017 (AG – Vinous Media)

$ 500 / 700

Lot 132
Moët & Chandon Cuvée Dom Pérignon 1983
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay
750 ml / France / 12.3% ABV

FS 93 | WS 95
“Has oodles of Champagne complexity in a creamy, smooth package. Rich, toasty, creamy and elegant, with delicious 
nutty flavors that linger on the finish. Enormously concentrated; shows the full benefit of long-term aging on the yeast. 
*Top 100 Wines of 1992*”
May 1993 (Wine Spectator)

$ 500 / 700

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11984-moet-and-chandon-cuvee-dom-perignon-1975
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11982-moet-and-chandon-cuvee-dom-perignon-1983
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Lot 133
Moët & Chandon Cuvée Dom Pérignon Rosé 1988
Brut Champagne
750 ml / France / 12.5% ABV

CT 95 | WS 90
“On nose: The maturity of the grapes is revealed in notes of dry figs and candied cherries. As the wine breathes, it  
develops notes of honey and toasted bread.
On palate:There is a dominant sensation of density, vigor and precision. The finish is firm, underscored by a spicy note 
with a light touch of vanilla.
The harvest: The year 1988 had a particularly mild and rainy winter. It was followed by a warm, dry spring. Flowering  
occurred early and quickly during the warm, sunny month of June. Heavy rainfall in July was followed by hot, dry  
weather from early August to September, creating excellent conditions for the maturing process. The harvest started in 
September 26th.” - Dom Perignon

$ 500 / 700

Lot 134
Moët & Chandon Cuvée Dom Pérignon 1990
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay
750 ml / France / 12.5% ABV

VM 93 / WA 98 / WS 90
“Medium lemon-straw colour. Intensely fragrant nose with aromas of jasmine, cinnamon buttered toast, stewed apples 
and preserved ginger. Concentrated honey-nut, warm apple tart and spice flavours fill the mouth giving ample flesh to the 
firm, fine structure. The bubbles are still remarkably frisky and, in harmony with the crisp backbone of acid, make for a 
relatively youthful, elegant and exquisitely balanced wine. Very long finish.”
March 2009 (LPB – Wine Advocate)

$ 500 / 700

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11983-moet-and-chandon-cuvee-dom-perignon-rose-1988
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11981-moet-and-chandon-cuvee-dom-perignon-1990


Wine & Spirits
March 24, 2025 @ 7 pm MT

H A L L S A U C T I O N . C O M H A L L S A U C T I O N . C O M

Lot 135
Moët & Chandon Cuvée Dom Pérignon 1995
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay
750 ml / France / 12.5% ABV

JM 96 | RP 94 | ST 95 | VN 94 | WE 93 | W&S 94
“Drinking nicely from release, this DP is holding surprisingly well in the bottle, with glorious creamy, toasty fruit and a 
long, complex finish - certainly a few years left in the tank. 96/100”
February 2023 (Jasper Morris)

$ 400 / 600

Lot 136
Moët & Chandon Cuvée Dom Pérignon 1995
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay
750 ml / France / 12.5% ABV

ST 97 | VN 92 | WA 92 | WE 95
“A stronger vintage than expected, the 1998 Dom Perignon exhibits aromas and flavors of lemon oil, orange rind, and 
brioche in a medium-bodied, zesty, rich, moderately intense style. It is far superior to either the 1993 or 1992. Readers 
should remember that the 1971 Dom Perignon Rose is still drinking exquisitely. I recently had the 1969 and 1970 Dom 
Perignons (from magnum), and both were drinking brilliantly. It makes one realize just how long-lived these wines can 
be.”
December 2005 (RP – Wine Advocate)

$ 400 / 600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11979-moet-and-chandon-cuvee-dom-perignon-1995
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11980-moet-and-chandon-cuvee-dom-perignon-1998
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Lot 137
Moët & Chandon Cuvée Dom Pérignon 1996
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay
750 ml / France / 12.5% ABV

CG 94 | JG 95 | RP 98 | ST 94 | VN 95 | WE 85
“The brilliant 1996 Dom Perignon, which has largely disappeared from the marketplace, may be the finest young example 
of DP I have ever tasted. Notes of crushed rocks, honeysuckle, lemon oil, orange marmalade, and white pear provide a 
stunning aromatic display as well as palate impression. Great acidity and huge flavor intensity backed up by vibrant  
acidity make this an exquisite Champagne. It should drink well for 20-25 years, possibly longer. Readers should  
remember that the 1971 Dom Perignon Rose is still drinking exquisitely. I recently had the 1969 and 1970 Dom  
Perignons (from magnum), and both were drinking brilliantly. It makes one realize just how long-lived these wines can 
be. 98/100”
December 2005 (RP - Wine Advocate)

$ 400 / 600

Lot 138
Moët & Chandon Cuvée Dom Pérignon 1998
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay
750 ml / France / 12.5% ABV

BH 94 | JG 93 | JS 93 | RP 92 | ST 97 | WE 95 | WS 91
“The 1998 Dom Pérignon has an intense white-golden color and is beautifully clear and fine on the nose, which indicates 
a lovely maturity and displays grey bread, almond cake and iodine flavors, along with lemon and orange aromas. This 
clarity and mineral freshness proceeds on the highly elegant, finesse-full and silky textured palate, and the complexly 
flavored, very distinguished finish is dry and mineral, revealing a stimulating salinity and tension. The 1998 seems young 
still, but is certainly a great pleasure to drink and will be for many years. 97/100”
June 2016 (SR - Int’l Wine Cellar)

$ 400 / 600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11978-moet-and-chandon-cuvee-dom-perignon-1996
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11977-moet-and-chandon-cuvee-dom-perignon-1998


Wine & Spirits
March 24, 2025 @ 7 pm MT

H A L L S A U C T I O N . C O M H A L L S A U C T I O N . C O M

Lot 139
Moët & Chandon Cuvée Dom Pérignon 2000
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay
750 ml / France / 12.5% ABV

JD 92 | RP 94 | ST 92 | VN 94 | WE 95 | WS 91
“The 2000 Dom Pérignon is a gorgeous wine to drink now, as it is already showing quite a bit of aromatic and flavor  
complexity. Although the 2000 doesn’t have the multi-dimensional personality or structure of the very best DPs, it does 
offer tremendous drinking pleasure today. Hints of pastry, baked apple and mint add nuance, with a touch of reduction 
that lends an added kick of freshness. Ultimately, the 2000 is a very drinkable and delicious Dom Pérignon. 94/100”
July 2019 (AG - Vinous)

$ 400 / 600

Lot 140
Charles Heidsieck Brut Millèsimè 2006
Champagne Brut, Pinot Noir-Chardonnay Blend
750 ml / France / 12% ABV

AL 94 | CT 92 | TA 93 | WS 93
“Restrained but creamy nose. Nice hints of fresh brioche, vivid and vibrant golden delicious apple and rye bread. Lasting 
freshness on finish.” - Gold, International Wine Challenge

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11976-moet-and-chandon-cuvee-dom-perignon-2000
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11975-charles-heidsieck-brut-millesime-2006
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Lot 141
Piper-Heidsieck Vintage Brut Champagne 2012 (2 Bottles)
Champagne Brut, Pinot Noir-Chardonnay Blend
750 ml / France / 12% ABV

DC 95 | JD 93 | RP 93 | WE 93 | WS 93
“Unfurling in the glass with incipiently complex aromas of citrus oil, wheat toast, fresh peach and crisp orchard fruit, the 
newly released 2012 Vintage Brut is full-bodied, deep and tightly wound, with excellent concentration, racy acids and a 
fine mousse, concluding with a long and penetrating finish. Even though it’s still a little reserved after its recent  
disgorgement. 93+”
August 2019 (WK - Wine Advocate)

$ 120 / 180

Lot 142
Godmé Père & Fils Millésime Grand Cru Brut Millésimé 2004
Champagne, Champagne Blend
750 ml / France / 12% ABV
Note: Small chip to face of the bottle, holds pressure and fill level is unchanged.

CT 92
“Champagne Hugues Godmé embodies champagne excellence and refinement, combining tradition and innovation 
to produce unique champagnes. Its commitment to biodynamics and respect for the environment gives its wines a rare 
authenticity and profound character, testament to a passion passed down through several generations. Each cuvée from 
the estate is an invitation to explore the richness of the Montagne de Reims terroirs, offering champagne enthusiasts an 
incomparable palette of flavours and aromas.” - Vins & Millesimes

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11973-piper-heidsieck-vintage-brut-champagne-2012-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11974-godme-pere-and-fils-millesime-grand-cru-brut-millesime-2004
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Lot 143
Krug Brut Grande Cuvée NV
Champagne Brut, Champagne Blend
750 ml / France / 12% ABV

FS 93 | GP 94 | GW 97 | WE 95 | W&S 94
“Resplendent in its new shiny gold label, Krug is a majestic Champagne. Its velvet texture, dominated by mature flavors, is 
toasty and rich, dense and complex. In the mouth, its beautiful roasted almond, spice and ripe pears all balance  
impressively. Could the wine be getting even better? No question—this is still one of the greatest nonvintage Champagnes. 
95/100”
January 2008 (Wine Enthusiast)

$ 500 / 700

Lot 144
Laurent-Perrier Grand Siècle Cuvée
Champagne Brut, Chardonnay-Pinot Noir Blend
750 ml / France / 12% ABV
Note: Small chips to side of bottle, fill level is good and holds pressure.

AL 94 | FS 95 | G&G 95 | WE 97
“Laurent-Perrier has always preferred to keep its prestige cuvée as a nonvintage blend. With eight years aging after  
bottling and plenty of reserve wines in the blend, it is a mature wine that is yeasty and toasty in character. To go with that, 
there is great fruit from the blend that only comes from grand cru vineyards. It’s ready to drink. 97/100”
August 2018 (RV - Wine Enthusiast)

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11972-krug-brut-grande-cuvee-nv
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11971-laurent-perrier-grand-siecle-cuvee
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Lot 145
Louis Roederer “Cristal” Brut Champagne 1993
Champagne, Chardonnay Blend
750 ml / France / 12% ABV

CT 92 | JR 92.5 | JS 96 | WS 90
“From the family collection, disgorged ten years after harvest, slightly lower than original dosage. A wet harvest that 
meant Chardonnay was the hero, Pinot Noir struggled to get to ripeness. Shows a savoury note to the nose, some intense 
flint and deep chalkiness, minerally, dried lemon pith and grapefruit. The palate has great acidity, really focused and tight, 
citrus flavours dominate here, really crisp, chalky and lemony right the way through. Super tight and focused. 96/100”
March 2012 (NS - James Suckling)

$ 600 / 800

Lot 146
Louis Roederer “Cristal” Brut Champagne 1993 2 Bottles)
Champagne, Chardonnay Blend
750 ml / France / 12% ABV

CT 92 | JR 92.5 | JS 96 | WS 90
“From the family collection, disgorged ten years after harvest, slightly lower than original dosage. A wet harvest that 
meant Chardonnay was the hero, Pinot Noir struggled to get to ripeness. Shows a savoury note to the nose, some intense 
flint and deep chalkiness, minerally, dried lemon pith and grapefruit. The palate has great acidity, really focused and tight, 
citrus flavours dominate here, really crisp, chalky and lemony right the way through. Super tight and focused. 96/100”
March 2012 (NS - James Suckling)

$ 1,200 / 1,600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11970-louis-roederer-cristal-brut-champagne-1993
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11968-louis-roederer-cristal-brut-champagne-1993-2-bottles
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Lot 147
Louis Roederer “Cristal” Brut Champagne 1996
Champagne, Chardonnay Blend
750 ml / France / 12% ABV

DC 98 | FS 100 | RP 97  | VN 97 | WS 94 | W&S 95
“Light greenish-yellow, golden shimmers, very lively, fine mousse. Alluring bouquet with nuances of honeydew melon, 
white tropical fruit, a floral touch like Scotch broom, notes of fresh pear, mineral, multi-faceted bouquet. Composed, 
elegant, ripe peach-pineapple nuances, elegant structure, saline, delicate nuances of roasted nutty aromas, a subtle honey 
touch on the finish. Seems immensely youthful, with further potential for maturation, a perfect, distinguishable Cristal 
from top to toe. 100/100”
March 2020 (Falstaff)

$ 600 / 800

Lot 148
Pol Roger “Extra Cuvée de Réserve” Brut Champagne 1996
Champagne, Pinot Noir-Chardonnay blend.
750 ml / France / 12% ABV

CT 92 | GW 94 | WE 94 | WS 92 | W&S 92
“Fine continuous mousse. Toasty, brioche, green apple, floral, mineral, peach, honey aromas. Rich, round, crisp and very 
creamy. Fairly intense flavours of brioche, cashew, baked apple, citrus peel, mineral, quince and grapefruit. Very crisp, 
long, citrus peel finish. This is big with very good acidity. Drinkable now, will improve over the next 10 years. Fabulous. 
94/100”
November 2004 (AG & ST - Gismondi on Wine)

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11969-louis-roederer-cristal-brut-champagne-1996
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11967-pol-roger-extra-cuvee-de-reserve-brut-champagne-1996
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Lot 149
Pol Roger Vintage “Extra Cuvée de Réserve” Brut Champagne 1996
Champagne, Pinot Noir-Chardonnay blend.
750 ml / France / 12% ABV

CT 92 | GW 94 | WE 94 | WS 92 | W&S 92
“Fine continuous mousse. Toasty, brioche, green apple, floral, mineral, peach, honey aromas. Rich, round, crisp and very 
creamy. Fairly intense flavours of brioche, cashew, baked apple, citrus peel, mineral, quince and grapefruit. Very crisp, 
long, citrus peel finish. This is big with very good acidity. Drinkable now, will improve over the next 10 years. Fabulous. 
94/100”
November 2004 (AG & ST - Gismondi on Wine)

$ 200 / 300

Lot 150
Veuve Clicquot Brut Champagne Yellow Label
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay/Pinot Meunier blend
750 ml / France / 12% ABV

DC 94 / JS 91 / WE 90 / WS 90
“A firm, fresh version, with the lively bead carrying flavors of white cherry, grilled nut, orange curd and smoke. Creamy 
finish. Pinot Noir, Pinot Meunier and Chardonnay.”
November 2022 (KN – Wine Spectator)

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11966-pol-roger-vintage-extra-cuvee-de-reserve-brut-champagne-1996
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11965-veuve-clicquot-brut-champagne-yellow-label
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Lot 151
Vieve Clicquot Ponsardin Brut Champagne NV
Champagne, Pinot Noir/Chardonnay/Pinot Meunier blend
750 ml / France / 12% ABV

BM 92 | DC 90 | FS 90 | GOW 90 | GP 90 | WE 90
“Veuve’s ‘yellow label’ non-vintage Champagne is perhaps the region’s most recognisable. It’s a blend of around 50% 
Pinot Noir, 30% Chardonnay and 20% Pinot Meunier, from up to 60 different crus. The doughy base shows a hint of 
creaminess, layered with light and fresh flavours of lemon, orange peel, razor-sharp green apples and a steely, mineral 
finish. Quintessential Champagne and a great aperitif thanks to its light-footed style. 90/100”
October 2019 (JB - Decanter)

$ 100 / 140

Lot 152
Brut Champagne Selection (2 Bottles)

Moët & Chandon Impérial Brut Champagne
Champagne Brut, Pinot Noir-Pinot Meunier Blend
750 ml / France / 12% ABV

GW 90 | RA 91 | WE 91
“The most familiar Champagne brand in the world is also among the most reliable. There is a light touch of toast on the 
aroma that follows through to the ripe flavor. It is a soft while dry wine, full of zesty white fruits and just a hint of maturity. 
Drink now. 91/100”
December 2024 (Wine Enthusiast)

Louis Roederer Brut Premier Champagne
Champagne Brut, Pinot Noir-Chardonnay-Pinot Meunier Blend
750 ml / France / 12% ABV

AV 91 | FS 93 | GP 92 | WE 92
“Always a fine nonvintage cuvée, this richly textured Champagne has weight to go with the wine’s structured fruitiness. 
White fruits are laced with lime juice and this bottling has a hint of age in its nutty background. Drink now. 92/100” 
December 2020 (RV - Wine Enthusiast)

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11964-vieve-clicquot-ponsardin-brut-champagne-nv
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11963-brut-champagne-selection-2-bottles
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Lot 153
Antonin Rodet Volnay ‘Les Fremiets’ Premier Cru 1976 (2 Bottles)
Appellation d’origine contrôlée Volnay, Pinot Noir
750 ml / France / 13% ABV

$ 100 / 200

Lot 154
Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape Hommage a Jacques Perrin’ 2005
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 14% ABV

DC 98 | JA 97 | JD 97 | RP 97 | ST 97 | WS 97
“A classic example of the vintage, the 2005 Châteauneuf du Pape Hommage À Jacques Perrin is made from 60%  
Mourvedre, 20% Grenache, and the rest Counoise and Syrah. Inky colored, it offers an iron, beef-blood and gamey 
aromatic profile to go with gorgeous purity and focus on the palate. Reminding me of the 2010, yet even more firm and 
focused, this full-bodied effort will need another 7-8 years to start to show maturity, and will have upward of 40-50 years 
of overall longevity. 97+”
February 2015 (JD - Wine Advocate)

$ 300 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11962-antonin-rodet-volnay-les-fremiets-premier-cru-1976-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11961-chateau-de-beaucastel-chateauneuf-du-pape-hommage-a-jacques-perrin-2005
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Lot 155
Brotte Père Anselme Châteauneuf-du-Pape 2013 (3 Bottles)
Southern Red Rhône Blend
750 ml / France / 13.5% ABV

“Description: Deep and bright ruby. Fruity and spiced. Reminiscent of ripe berries, cherry “eau-de-vie”, warm spices and 
truffles. Elegant and well balanced, freshy and powerful, with long lasting aromas fruits (blackcurrant, strawberry jam) soft 
spices (pepper, clove)
Food Pairing: Enjoy with beef tartare, wild boar, moussaka, wild mushroom risotto, blue cheeses, or with a dessert of 
chocolate fondant in raspberry coulis, or a spicy apple and blackberry pie” - Red Elan

$ 120 / 180

Lot 156
Brotte Père Anselme Châteauneuf-du-Pape 2013 (3 Bottles)
Southern Red Rhône Blend
750 ml / France / 13.5% ABV

“Description: Deep and bright ruby. Fruity and spiced. Reminiscent of ripe berries, cherry “eau-de-vie”, warm spices and 
truffles. Elegant and well balanced, freshy and powerful, with long lasting aromas fruits (blackcurrant, strawberry jam) soft 
spices (pepper, clove)
Food Pairing: Enjoy with beef tartare, wild boar, moussaka, wild mushroom risotto, blue cheeses, or with a dessert of 
chocolate fondant in raspberry coulis, or a spicy apple and blackberry pie” - Red Elan

$ 120 / 180

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11960-brotte-pere-anselme-chateauneuf-du-pape-2013-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11959-brotte-pere-anselme-chateauneuf-du-pape-2013-3-bottles
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Lot 157
Domaine de Chante Perdrix Châteauneuf-du-Pape Selection (3 Bottles)

Domaine de Chante Perdrix Châteauneuf-du-Pape 1989 (2 Bottles)
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
75 cl / France / 13.5% ABV

CT 90 | JL 85 | WA 94
“Chante-Perdrix’s 1989 is one of the vintage’s most decadently rich and exotic wines. I bought several cases because it 
was such a super value. The wine still reveals a healthy dark ruby/purple color, followed by a splendidly intense bouquet 
of dried flowers, jammy black fruits, Asian spices, smoke, and Provencal herbs. Full-bodied and lavishly rich, with a  
voluptuous texture, layers of fruit that ooze over the palate, this viscous, super concentrated, luscious Chateauneuf du 
Pape has been delicious since birth. It shows no signs of decline. Given its size it should continue to drink well for  
another decade. A thrilling glass of Chateauneuf du Pape! 94/100”
December 1996 (RP - Wine Advocate)

Domaine de Chante Perdrix Châteauneuf-du-Pape 1998
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
75 cl / France / 13.5% ABV

CT 90
$ 200 / 300

Lot 158
Domaine De Chevalier Grand Cru Classé 1969
Pessac-Léognan, Red Bordeaux Blend
26 oz / France / ABV not indicated

“The 1969 Domaine de Chevalier represents a truly superior Bordeaux Blend, hailing from the heartland of France’s  
iconic Bordeaux region. This vintage, in particular, is a breathtaking testament to the winemaking prowess and  
commitment to excellence synonymous with the Domaine de Chevalier vineyard.

The wonderful complexity of this red wine is immediately evident upon the first glance. It holds a captivating allure,  
resplendent in a deep, garnet hue that hints at its rich, mature constitution. This is a testament to not only its age but also 
to the meticulous wine-making process that has taken place within the vineyard’s boundaries.” - JJ Buckley

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11958-domaine-de-chante-perdrix-chateauneuf-du-pape-selection-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11957-domaine-de-chevalier-grand-cru-classe-1969
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Lot 159
Château Clerc-Milon 1976
Pauillac, Red Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 11.5% ABV

AMA 91 | JA 91
$ 100 / 140

Lot 160
Château Climens Barsac 1998 (3 Bottles)
Grand Vin De Sauternes
1er Grand Cru Classé
75 cl / France / 14.2% ABV

CT 91 | JMQ 89 | RP 90 | TC 90 | WS 91
“Plenty of dried apricots, with cream and vanilla on the nose. Full-bodied and medium sweet, with a tart tartine and  
vanilla cream aftertaste, with hints of tea. 91/100”
(JS - Wine Spectator)

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11956-chateau-clerc-milon-1976
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11955-chateau-climens-barsac-1998-3-bottles
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Lot 161
Château Climens Barsac 1998 (4 Bottles)
Grand Vin De Sauternes
1er Grand Cru Classé
75 cl / France / 14.2% ABV

CT 91 | JMQ 89 | RP 90 | TC 90 | WS 91
“Plenty of dried apricots, with cream and vanilla on the nose. Full-bodied and medium sweet, with a tart tartine and  
vanilla cream aftertaste, with hints of tea. 91/100”
(JS - Wine Spectator)

$ 260 / 350

Lot 162
Château Cos d’Estournel 1917
Saint-Estèphe, Red Bordeaux Blend
2éme Grand Cru Classé
750 ml / France / ABV not indicated
This bottle has a fill level to the mid shoulder.

“As mysterious and intriguing as a lone adventurer returning from a solitary sail, Cos d’Estournel is slow to reveal itself. 
Little by little, it evokes stories of distant places, market stalls brimming with unfamiliar fruits, spices and wares, village 
festivities warmed by the joy of revelers and the setting sun, and sumptuous visions of ladies and their voluptuous curves. 
A myriad of scents, colors and tastes appeals to the senses. The Grand Vin of Cos d’Estournel is both demure and  
deliberately sensuous, a fascinating and elegant nectar.” - Cos d’Estournel

$ 1,000 / 1,400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11954-chateau-climens-barsac-1998-4-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11953-chateau-cos-destournel-1917
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Lot 163
Château Cos d’Estournel 1966 (2 Bottles)
St-Estèphe, Red Bordeaux Blend
2éme Grand Cru Classé
72 cl / France / ABV not indicated

JG 92 | JL 90 | RP 96-98
“With wines older than 15 or more years, it’s always a gamble. With wines that are 50 years of age, it’s a crap shoot. But 
we got lucky because this bottle was the best example I’ve ever tasted. Splash decanted to remove the sediment, the  
medium bodied wine offered sweet red fruits, exotic spices, cigar box and tobacco on the nose. Medium bodied, with 
a fresh quality to the soft, red berries and cassis, there was a beautiful old school charm in all the best ways that carried 
through the finish. 90/100”
March 2016 (JL - Wine Cellar Insider)

$ 400 / 600

Lot 164
Château d’Aigueville Côtes du Rhône Villages 1989 (2 Bottles)
Côtes du Rhône Villages, Red Rhône Blend
750 ml / France / 13% ABV

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11952-chateau-cos-destournel-1966-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11950-chateau-daigueville-cotes-du-rhone-villages-1989-2-bottles
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Lot 165
Château D’Yquem Sauternes 1995 (3 Bottles)
Sauternes. Premier Cru Supérieur
750 ml / France / 13.5% ABV

FS 95 | JL 94 | JMQ 95 | RP 95 | TWI 97 | VN 95
“The 1995 d’Yquem is pale amber in color. Notes of ginger ale, allspice, chamomile tea, and dried mango drift effortlessly 
from the glass, followed by nuances of honeycomb, toasted almonds, and stewed tea. The palate is rich and powerful yet 
with amazing tension from the invigorating backbone of acidity, lending wonderful lift and energy through the long ginger 
and lemongrass-laced finish. Yum! The blend is 80% Semillon and 20% Sauvignon Blanc with 137 g/l residual sugar. 
97/100”
June 2024 (LPB - The Wine Independent)

$ 1,200 / 1,800

Lot 166
Château D’Yquem Sauternes 1995 (4 Bottles)
Sauternes. Premier Cru Supérieur
750 ml / France / 13.5% ABV

FS 95 | JL 94 | JMQ 95 | RP 95 | TWI 97 | VN 95
“The 1995 d’Yquem is pale amber in color. Notes of ginger ale, allspice, chamomile tea, and dried mango drift effortlessly 
from the glass, followed by nuances of honeycomb, toasted almonds, and stewed tea. The palate is rich and powerful yet 
with amazing tension from the invigorating backbone of acidity, lending wonderful lift and energy through the long ginger 
and lemongrass-laced finish. Yum! The blend is 80% Semillon and 20% Sauvignon Blanc with 137 g/l residual sugar. 
97/100”
June 2024 (LPB - The Wine Independent)

$ 1,600 / 2,400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11951-chateau-dyquem-sauternes-1995-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11949-chateau-dyquem-sauternes-1995-4-bottles


Wine & Spirits
March 24, 2025 @ 7 pm MT

H A L L S A U C T I O N . C O M H A L L S A U C T I O N . C O M

Lot 167
Domaine Jean-Claude Ramonet Chassagne Montrachet ‘Clos de la Boudriotte’ 2016
Chassagne-Montrachet, Pinot Noir
Premier Cru
750 ml / France / 13.5% ABV

“Opened up soft red cherry. Very pretty soft floral and spice. Bright. Stones on the palate. Tightens up hard with air. Still 
great length. Needs time. 91/100”
July 2022 (TG - Cellar Tracker)

$ 100 / 140

Lot 168
Joseph Drouhin Aloxe-Corton 1970 (3 Bottles)
Aloxe-Corton, Pinot Noir
25 2/3 oz / France / ABV not indicated

“A well-structured wine, without any hardness. Beautiful intense red colour. Powerful nose, with aromas of candied fruit, 
evolving with age towards spicy and musky aromas. A solid framework is felt on the palate. Long aftertaste with flavours 
reminiscent of the same candied fruit aromas” - Joseph Drouhin

$ 180 / 240

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11946-domaine-jean-claude-ramonet-chassagne-montrachet-clos-de-la-boudriotte-2016
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11948-joseph-drouhin-aloxe-corton-1970-3-bottles
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Lot 169
Joseph Drouhin Clos des Mouches 2010
Beaune Le Clos des Mouches, Pinot Noir
750 ml / France / 13% ABV

CT 92 | TA 94 | WE 94 | WS 92
“This rich, powerful and juicy wine is just bursting out of its wood aging bounds. It has opulent red-berry flavors, a core of 
firm tannins and intense acidity. Ripe and fruity, this is full of aging potential. 94/100”
January 2013 (Wine Enthusiast)

$ 100 / 140

Lot 170
Château De La Gardine Châteauneuf-du-Pape Selection (2 Bottles)

Château De La Gardine Châteauneuf du Pape 1998
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 14% ABV

RP 92 | WS 94
“A wonderful, masterful wine. Both firm and opulent, it displays a nice dig into the Rhône terroir as it brings out wet 
earth, mineral and an interesting, chewy tannin structure. A high-voltage drinking experience, with lots of fruit, spice and 
mocha. *Ranked #22 on Top 100 of 2000, Spectator Selection* 94/100”
December 2000 (PM - Wine Spectator)

Château De La Gardine Châteauneuf du Pape 2000
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 14% ABV

RP 90 | WS 92
“*Highly Recommended* Beautiful. Black in color, thick in texture, with delicious ripe fruit and silky, sweet tannins. This 
balanced, full-bodied Châteauneuf delivers harmony and pleasure from start to finish, although it emphasizes fruit over 
terroir. 92/100”
November 2002 (Wine Spectator)

$ 140 / 260

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11947-joseph-drouhin-clos-des-mouches-2010
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11945-chateau-de-la-gardine-chateauneuf-du-pape-selection-2-bottles
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Lot 171
Château Gazin Pomerol 1979
Pomerol, Red Bordeaux Blend
750 ml / France / 11.5% ABV

CT 92
“Château Gazin’s vineyard covers an area of 26 hectares, in a single holding, on the upper terrace of the Pomerol terroir. 
The terroir at Château Gazin consists of Gunzian gravel on the surface and a subsoil of blue and green clay with iron 
oxides (iron residues). As is characteristic of great terroirs, these clays (smectites) ensure that the vines have a reasonably 
stable supply of water. Château GAZIN’s terroir essentially consists of the clay-gravel subsoil of the Pomerol plateau. The 
vineyard is planted with 90% Merlot, 7% Cabernet Sauvignon and 3% Cabernet Franc. The average age of the vines is 35 
years. The vines are planted with a density of 5,500 to 7,000 per hectare. The vines are cultivated using traditional  
growing methods and an environmentally-friendly approach with ploughing, organic fertilizers, minimum use of  
pesticides (including mating disruption), and manual harvests.” - Château Gazin

$ 100 / 160

Lot 172
Château Grand-Puy-Lacoste Paulliac 2013 (2 Bottles)
Paulliac, Bordeaux Red Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 13.5% ABV

JS 91 | ST 88-91 | VN 90-92 | WE 91 | WS 90
“This is a well-made, ripe while structured wine. With its juicy black-currant fruits, edge of firm tannins and balanced 
character, it brings out the best of the year with fruit and not too much structure. Drink from 2019. 91/100”
March 2016 (RV - Wine Enthusiast)

$ 100 / 160

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11944-chateau-gazin-pomerol-1979
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11943-chateau-grand-puy-lacoste-paulliac-2013-2-bottles
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Lot 173
Château Haut-Brion 2001 (3 Bottles)
Pessac-Leognan, Red Bordeaux Blend
1er Grand Cru Classe
750 ml / France / 13.5% ABV

DC 94 | JA 97 | JD 96 | RP 94 | VN 95 | WS 95 | W&S 95
“The 2001 Château Haut-Brion is fabulous stuff, with a mature yet lively style in its ripe black fruits, scorched earth,  
tobacco, and spicy wood-like nuances. With medium to full-bodied richness, it has a round, layered mouthfeel,  
beautifully integrated tannins, and no hard edges. In short, it’s a thrilling, mature Haut-Brion that’s drinking at point today. 
It should continue evolving gracefully, yet there’s no need to delay gratification at this point. The 2001 is 52% Merlot, 
36% Cabernet Sauvignon, and 12% Cabernet Franc, pulled from just 50% of the total production. 96/100”
May 2024 (Jeb Dunnuck)

$ 1,200 / 1,600

Lot 174
Château Haut-Brion 2001 (3 Bottles)
Pessac-Leognan, Red Bordeaux Blend
1er Grand Cru Classe
750 ml / France / 13.5% ABV

DC 94 | JA 97 | JD 96 | RP 94 | VN 95 | WS 95 | W&S 95
“The 2001 Château Haut-Brion is fabulous stuff, with a mature yet lively style in its ripe black fruits, scorched earth,  
tobacco, and spicy wood-like nuances. With medium to full-bodied richness, it has a round, layered mouthfeel,  
beautifully integrated tannins, and no hard edges. In short, it’s a thrilling, mature Haut-Brion that’s drinking at point today. 
It should continue evolving gracefully, yet there’s no need to delay gratification at this point. The 2001 is 52% Merlot, 
36% Cabernet Sauvignon, and 12% Cabernet Franc, pulled from just 50% of the total production. 96/100”
May 2024 (Jeb Dunnuck)

$ 1,200 / 1,600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11942-chateau-haut-brion-2001-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11941-chateau-haut-brion-2001-3-bottles
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Lot 175
Domaine Hubert Lignier Morey-St-Denis “Vieilles Vignes” 1999 (2 Bottles)
Côte de Nuits, Vins de Bourgogne
1er Grand Cru Classe
750 ml / France / 13% ABV
Note: Wear to Label

CT 92 | JCL 89
“The wines are just as dense and have a nice complexity of aromas and flavours. Notes of sweet spices, with softness and 
very ripe fruit as the small clusters of grapes are affected by millerandage (very small grapes of varying sizes).”  
- Hubert Lignier

$ 200 / 400

Lot 176
Domaine Hubert Lignier Morey-St-Denis “Vieilles Vignes” 1999 (2 Bottles)
Côte de Nuits, Vins de Bourgogne
1er Grand Cru Classe
750 ml / France / 13% ABV

CT 92 | JCL 89
“The wines are just as dense and have a nice complexity of aromas and flavours. Notes of sweet spices, with softness and 
very ripe fruit as the small clusters of grapes are affected by millerandage (very small grapes of varying sizes).”  
- Hubert Lignier

$ 200 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11940-domaine-hubert-lignier-morey-st-denis-vieilles-vignes-1999-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11939-domaine-hubert-lignier-morey-st-denis-vieilles-vignes-1999-2-bottles
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Lot 177
Château Lafite Rothschild 1966 (3 Bottles)
Pauillac, Red Bordeaux Blend
1er Grand Cru Classé
750 ml / France / ABV not indicated

CT 90 | JL 90 | RP 96 | VN 94
“Charming, in an old-school, classic manner, the wine is not weighty, instead, it provides aromatic complexity with its 
spices, dried roses, cedar, tobacco, cigar box, and creme de cases character. Medium-bodied, refined, and reserved, this is 
a perfect example of a mature claret. A bit more concentration and the score would have popped higher. This was a very 
well-stored bottle, which showed much-better than previous examples. Drink from 2024-2030. 90/100”
February 2024 (JL - Wine Cellar Insider)

$ 1,800 / 2,400

Lot 178
Château Lafite Rothschild 1986
Pauillac, Red Bordeaux Blend
1er Grand Cru Classé
750 ml / France / 12.5% ABV

DC 100 | VN 96 | WA 100
“The 1986 possesses outstanding richness, a deep color, medium body, a graceful, harmonious texture, and superb 
length. The penetrating fragrance of cedar, chestnuts, minerals, and rich fruit is a hallmark of this wine. Powerful, dense, 
rich, and tannic, as well as medium to full-bodied, with awesome extraction of fruit, this Lafite has immense potential.”
December 1997 (RP – Wine Advocate)

$ 700 / 900

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11938-chateau-lafite-rothschild-1966-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11937-chateau-lafite-rothschild-1986
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Lot 179
Château Lafite Rothschild 1999 (3 Bottles)
Pauillac, Red Bordeaux Blend
1er Grand Cru Classé
750 ml / France / 12.5% ABV

DC 94 | RP 93 | ST 92 | VN 92 | WS 94
“The 1999 Lafite Rothschild is entering adolescence and beginning to show very well after an hour in the decanter. 
Offering up aromas of rich dark fruit mingled with cigar box, loamy soil, spices and subtle animal top notes. Medium to 
full-bodied, muscular and concentrated for the vintage, with lively acids and still rather youthfully assertive tannins, it’s a 
fine effort that would rate higher if it displayed greater aromatic purity. 93/100”
February 2022 (RP - Wine Advocate)

$ 1,800 / 2,400

Lot 180
Château Lafite Rothschild 2002 (2 Bottles)
Pauillac, Red Bordeaux Blend
1er Grand Cru Classé
750 ml / France / 12.5% ABV

DC 93 | RP 94 | ST 92 | WS 95
“This has still-tight tannins and remains deep in colour, with just the very beginnings of whispering its age. After a few 
minutes in the glass, cigar notes curl up and out, followed by beautifully elegant, savoury-edged black fruit and tea leaf 
notes. This was extremely austere at first, but it’s now beginning to soften and is likely to develop similarly to the 1999, 
which makes it one to watch. Will reward further cellaring. 93/100”
May 2018 (JA - Decanter)

$ 1,200 / 1,500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11936-chateau-lafite-rothschild-1999-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11935-chateau-lafite-rothschild-2002-2-bottles
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Lot 181
Château Léoville-Barton Saint-Julien 1985
Saint-Julien, Red Bordeaux Blend
2éme Grand Cru Classé
Saint-Julien, Red Bordeaux Blend
750 ml / France / 12% ABV

CT 92 | FS 88 | JL 92 | RP 95 | WS 89
“More interesting on the nose than the palate, and this is saying something, as I really liked the softening, full bodied, 
round, cassis, spice, earth and black cherry finish that got better as time wore on. At close to 30 years of age, this is really 
showing nicely. 92/100”
May 2014 (JL - The Wine Cellar Insider)

$ 140 / 200

Lot 182
Château Lynch-Bages 1982
Pauillac, Red Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 12.5% ABV

DC 93 | JS 95 | RP 94 | VN 95 | WS 94
“Probably completely developed, here you find a nose packed with tobacco, cigar box, green leafy herbs, cedar, smoke 
and currants galore. Full-bodied, regal, but slightly rustic, with layers of fruits, spice, herbs and tobacco leaf, this is classic 
Left Bank Bordeaux at its best. 95/100”
December 2021 (JL - Wine Cellar Insider)

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11934-chateau-leoville-barton-saint-julien-1985
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11933-chateau-lynch-bages-1982
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Lot 183
Château Lynch-Bages 2000 (2 bottles)
Pauillac, Red Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 13% ABV

JS 95 | VN 94 | WA 97 | WS 96
“Beginning to open magnificently, the still dense purple-colored 2000 reveals a blossoming bouquet of blackberries,  
cassis, graphite and pen ink. Full-bodied with velvety tannins that have resolved themselves beautifully over the last  
eleven years, this wine is still an adolescent, but it exhibits admirable purity, texture, mouthfeel and power combined 
with elegance. One of the all-time great examples of Lynch Bages, the 2000 is just beginning to drink well yet promises to 
last for another 20-25+ years.
August 2011 (RP – Wine Advocate)

$ 600 / 800

Lot 184
Château Malescot St. Exupery 2009 (2 bottles)
Margaux, Red Bordeaux Blend
3ième Cru Classé
750 ml / France / 14% ABV

WA 96
“An inky/purple color is followed by notes of Asian plum sauce, forest floor, creme de cassis, black raspberries and a 
floral component that is unusual for a Margaux. A wine of exceptional intensity and purity with a full-bodied, sumptuous 
texture, lots of fresh vibrancy and excellent definition, this beautiful 2009 exhibits high but sweet tannin. It is more sexy 
than the 2005 was at a similar age, although their level of extract and concentration is relatively equal. Something about 
the 2009 reminds me of a Margaux version of St.-Julien’s Leoville Poyferre ... if that makes any sense. Anticipated  
maturity: 2018-2040.

This is another fabulous effort from an estate that has been doing extraordinary work over the last 10-15 years. I enjoyed 
the 2009 as much as the 2005, perhaps even slightly more because while it has structure, the tannins are less aggressive 
and there is more succulence, flesh and texture in the 2009.”
December 2011 (RP – Wine Advocate)

$ 250 / 350

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11930-chateau-lynch-bages-2000-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11932-chateau-malescot-st-exupery-2009-2-bottles
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Lot 185
Château Margaux Grand Vin 1966 (3 Bottles)
Margaux, Red Bordeaux Blend
1er Grand Cru Classé
750 ml / France / ABV not indicated

CT 91 | JCL 96 | JL 87
“Medium bodied, with more secondary notes of tobacco, cigar box, forest floor, wet earth and green pepper, than red 
fruit. Fully mature, fading, but not faded away, this wine need consumption. 87/100”
December 2017 (JL - Wine Cellar Insider)

$ 400 / 600

Lot 186
Château Margaux Grand Vin 1975
Margaux, Red Bordeaux Blend
1er Grand Cru Classé
730 ml / France / 12% ABV

“This vintage which was immediately acknowledged in Bordeaux as a great success, developed very slowly in bottle, 
especially those wines that were Cabernet Sauvignon-based. We have wondered since that time if the Cabernet had really 
been picked at full ripeness, in so far as the tannins had remained firm, or even hard, for so many years. It is very likely 
that today such a vintage would produce a different wine, very probably as concentrated but more accessible. 1975 came 
after three particularly difficult years (1972, 1973 and 1974). Perhaps the potential of this vintage was overestimated 
through understandable enthusiasm.

Today, this wine displays a nose a bit austere. On the palate, there is a trace of the tannic firmness which has now  
become a little dry on the finish. The general impression is one of finesse, but it lacks length and density. The bottles of 
Château Margaux 1975 are to be drunk now. We do not think they will improve.(October 2018) - Château Margaux

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11931-chateau-margaux-grand-vin-1966-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11929-chateau-margaux-grand-vin-1975
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Lot 187
Château Montrose St-Estèphe 1966 (2 Bottles)
St-Estèphe, Red Bordeaux Blend
2ème Grand Cru Classè
72 cl / France / ABV not indicated

CT 91 | JG 93 | JMQ 96
“The 1966 Montrose is drinking beautifully at age forty-two, and is just a lovely example of this fine terroir. The bouquet 
is deep, complex and vibrant, as it jumps from the glass in an almost youthful blend of sweet blackberries, cassis, tobacco, 
intense gravelly tones and woodsmoke in the upper register. On the palate the wine is full-bodied, deep and very pure, 
with great focus, a rock solid core, bright acids, modest tannins and excellent length and grip on the soil-driven and  
classic finish. A lovely Montrose that gives the 1970 a firm run for its money. 93/100”
May 2008 (John Gilman)

$ 300 / 400

Lot 188
Château Montrose Saint-Estèphe 1979
Saint-Estèphe, Red Bordeaux Blend
2ème Grand Cru Classe
750 ml / France / ABV not indicated
Note: Damage to Label

CT 89 | JG 91 | JMQ 90
“The 1979 Montrose is truly a fine example of the vintage and a wine that continues to drink beautifully, despite it having 
been fully mature for quite some time. The nose is deep, complex and quite classy in its mélange of cherries, cassis, 
tobacco leaf, a touch of spice, lovely, gravelly soil tones, coffee bean and a lovely, weedy cabernet topnote. On the palate 
the wine is medium-full, suave and complex, with solid depth, melting tannins and fine length and grip on the complex 
and stylish finish. This is cut very much in the style of the vintage, but it is a middleweight of impressive vibrancy and 
complexity. 91/100”
September 2020 (John Gilman)

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11928-chateau-montrose-st-estephe-1966-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11924-chateau-montrose-saint-estephe-1979
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Lot 189
Château Montlabert Selection (3 Bottles)

Château Montlabert Grand Cru Classé1971
Saint-Émilion, Red Bordeaux Blend
730 ml / France / 12% ABV

Château Montlabert Grand Cru Classé 1973 (2 Bottles)
Saint-Émilion, Red Bordeaux Blend
730 ml / France / 12% ABV

“Château Montlabert has 21 hectares dedicated to producing its Grand Vin, Château Montlabert, and its second wine, La 
Croix de Montlabert. The plot of land adjoining the family home, used for the production of the Grand Vin, is  
planted with 80% merlot and 20% cabernet franc, growing in deep sandy-gravel soil with a clay subsoil. The soil cuts 
taken during the recent construction of the cellar reveal veins of blue clay on the surface similar to those found at the 
appellation’s prestigious neighbours and which are typical of the great merlot terroirs.” - Wine Searcher

$ 200 / 300

Lot 190
Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, Red Bordeaux Blend
1er Grand Cru Classe
750 ml / France / 12.5% ABV

DC 96 | ST 95 | WA 97+ | WE 97
“Perhaps the most beautiful packaging ever on a Bordeaux bottle, Baroness Philippine de Rothschild literally produced a 
work of art in the gold-engraved bottle of 2000 Mouton Rothschild. Of course, one can’t drink the glass, but this is a  
top-flight Mouton Rothschild, eclipsed only by the 2006 and 2009. A rich, tannic, earthy style, with loads of creme de 
cassis and floral notes, the final blend of 86% Cabernet Sauvignon and 14% Merlot is a full-bodied wine with plenty of 
coffee, earth, chocolatey notes, and still plenty of tannin to resolve. I gave it an anticipated maturity range of 2015-2050 
back in 2003, and that looks on target.”
June 2010 (RP - Wine Advocate)

$ 1,500 / 2,000

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11927-chateau-montlabert-selection-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11926-chateau-mouton-rothschild-2000
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Lot 191
Château Palmer 1981 (2 Bottles)
Margaux, Red Bordeaux Blend
3éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 12% ABV

JG 92 | WA 90-92 | WS 90
“Stunning violet, cassis nose soars from the glass like a 1982! Well-balanced palate, acidic but with ample sweet black 
fruits with green pepper finish. Harmonious. The palate does not quite match the nose, with some stalky notes in the 
background, but this is a wonderful 1981.”
January 2002 (NM – Wine Advocate)

$ 500 / 800

Lot 192
Château Pavie Macquin 2003 (2 Bottles)
Saint-Emilion, Red Bordeaux Blend
Saint-Emilion Grand Cru Classé
750 ml / France / 14% ABV

JA | 93 | VN 93 | WA 94 | WE 92 | WS 92
“From a cool terroir on clay and limestone soils (the perfect scenario for producing great wine in 2003), the 2003 Pavie 
Macquin is composed of 84% Merlot, 14% Cabernet Franc and 2% Cabernet Sauvignon, and achieved 13.8% natural  
alcohol. Full-bodied, young and vigorous, the wine exhibits a dense blue/black color to the rim along with a stunning 
nose of asphalt, truffle, blackberry, cassis, lead pencil shavings and forest floor. The super-complex aromatics are followed 
by an opulent, majestic 2003 with a finish that lasts nearly 45 seconds. Bravo!”
August 2014 (RP – Wine Advocate)

$ 300 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11925-chateau-palmer-1981-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11923-chateau-pavie-macquin-2003-2-bottles
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Lot 193
Domaine du Pégau “Cuvée Réservée Châteauneuf-du-Pape 2004 (2 Bottles)
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 14% ABV

JD 94 | RP 95 | VN 93 | WS 96
“I’ve always loved the 2004 Châteauneuf-du-Pape from Pégau, and it’s drank beautifully since release. This was my last 
bottle (unfortunately, but no regrets) and it’s certainly hit it plateau of maturity where it will stay for another decade.  
Today it offers a classic Pégau bouquet of exotic spice, pepper, truffle and gamey, meaty, animal notes. It’s fully mature 
on the palate, yet has a core of sweet fruit, some still present savory tannin and a great finish. It’s unquestionably one of 
the wines of the vintage and is just a joy to drink. 94/100”
July 2017 (Jeb Dunnuck)

$ 240 / 350

Lot 194
Domaine du Pégau “Cuvée Réservée Châteauneuf-du-Pape 2004 (2 Bottles)
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 14% ABV

JD 94 | RP 95 | VN 93 | WS 96
“I’ve always loved the 2004 Châteauneuf-du-Pape from Pégau, and it’s drank beautifully since release. This was my last 
bottle (unfortunately, but no regrets) and it’s certainly hit it plateau of maturity where it will stay for another decade.  
Today it offers a classic Pégau bouquet of exotic spice, pepper, truffle and gamey, meaty, animal notes. It’s fully mature 
on the palate, yet has a core of sweet fruit, some still present savory tannin and a great finish. It’s unquestionably one of 
the wines of the vintage and is just a joy to drink. 94/100”
July 2017 (Jeb Dunnuck)

$ 240 / 350

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11922-domaine-du-pegau-cuvee-reservee-chateauneuf-du-pape-2004-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11920-domaine-du-pegau-cuvee-reservee-chateauneuf-du-pape-2004-2-bottles
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Lot 195
Château Pichon-Longueville Baron 2001 (2 Bottles)
Pauillac, Red Bordeaux Blend
2éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 13% ABV

DC 95 | JA 95 | JD 93 | JS 92 | ST 92 | VN 93 | WA 93 | W&S 93
“A very successful effort for this vintage in the Medoc, this deep ruby/purple-colored Pauillac exhibits class/nobility/breed 
along with black currant liqueur, licorice, and incense notes. Sweet, expansive, fleshy, and medium to full-bodied, with 
good structure, ripe tannin, and a long, 30-35 second finish.”
June 2004 (RP - Wine Advocate)

$ 500 / 700

Lot 196
Château Pontet-Canet 1967 (3 Bottles)
Pauillac, Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / ABV not indicated

“Located in the heart of Pauillac, classified growth Pontet-Canet has been making exceptional wine since the early 18th 
century. To put Pontet-Canet’s terroir in context, it’s helpful to note that it’s located just south of Mouton Rothschild and 
d’Armailhac. The gravel and limestone soils are perfectly suited to Cabernet Sauvignon, the dominant grape in Pauillac 
and the wines of Pontet-Canet.” - K&L Wines

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11921-chateau-pichon-longueville-baron-2001-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11919-chateau-pontet-canet-1967-3-bottles
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Lot 197
Château Pontet-Canet Selection (3 Bottles)

Château Pontet-Canet 1967 (2 Bottles)
Pauillac, Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / ABV not indicated

Château Pontet-Canet 1968
Pauillac, Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 11.5% ABV

“Located in the heart of Pauillac, classified growth Pontet-Canet has been making exceptional wine since the early 18th 
century. To put Pontet-Canet’s terroir in context, it’s helpful to note that it’s located just south of Mouton Rothschild and 
d’Armailhac. The gravel and limestone soils are perfectly suited to Cabernet Sauvignon, the dominant grape in Pauillac 
and the wines of Pontet-Canet.” - K&L Wines

$ 200 / 300

Lot 198
Château Pontet-Canet 2003 (2 Bottles)
Pauillac, Red Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 13% ABV

JS 93 | ST 93 | WA 95 | WS 93
“The spectacular 2003 Pontet Canet is still incredibly young and vigorous. This full-bodied classic boasts a dense purple 
color as well as a superb nose of graphite, creme de cassis, forest floor, licorice and a hint of truffles, low acidity, and 
extravagant richness. Most of the tannins have been resolved in this superstar of the vintage. It should continue to drink 
well for 10-15+ years.”
August 2014 (RP – Wine Advocate)

$ 400 / 600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11917-chateau-pontet-canet-selection-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11918-chateau-pontet-canet-2003-2-bottles
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Lot 199
Château Pontet-Canet 2005
Pauillac, Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 13% ABV

JD 98 ST 95 VN 96 WA 97 WE 94 WS 96
“Tasted at the Pontet-Canet vertical in London, the 2005 Château Pontet-Canet has long been one of the stars of the 
vintage and this might well be the best of over a dozen showings of this wine. However, do not expect ostentation on 
the nose. This is 2005 and like many wines of this vintage, even with considerable decanting, it remained broody and 
introspective on the nose, as if it is checking you out and seeing if you are worthy. Once you have been accepted, then it 
swings the doors open to reveal gorgeous scents of blackberry, briary and cassis fruit, perhaps a little more sous-bois than 
I have noticed compared to previous bottles. The palate is medium-bodied, but dense and structured—certainly a more 
masculine Pontet-Canet built for long-term ageing. Yet it retains marvelous freshness and vitality all the way through to the 
pencil-lead, quite saline finish. I suspect that the 2009 Pontet-Canet is more approachable than the 2005, so heeding  
Robert Parker’s sage advice, afford this up to ten years in your cellar and then reap the rewards of patience. Tasted  
February 2016.”
July 2016 (NM – Wine Advocate)

$ 200 / 300

Lot 200
Clos Saint Jean Châteauneuf-du-Pape Selection 2 Bottles)

Clos Saint-Jean “Deus Ex Machina” Châteauneuf-du-Pape 2007
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 16.4% ABV

AV 89 | CT 95 | JL 100 | RP 100 | WS 96
“Speechless, yes, that is how I felt after my first sniff and sniff. From 60% old vine Grenache and 40% Mourvedre, this 
is thick, fat, rich, lush, luscious and lusty. It’s also mouth filling and intense filling every nook and cranny in your mouth 
and on your palate. The finish remains for close to 60 seconds! I only wished I owned a few bottles of this magic elixir. 
100/100”
February 2014 (JL - The Wine Cellar Insider)

Clos Saint-Jean Châteauneuf-du-Pape 2007
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 16.3% ABV

CT 90 | JL 93 | RP 95 | VN 93
“It’s hard to believe that I’ve happily enjoyed 11, out of the 12 bottles from my original case already. And each wine 
bottle has been just delicious! That is, if you like layers of ripe, deep, juicy, sweet, fresh, dark red fruits, luscious textures, 
a bit of licorice, earth, herbs and a sexy, fruit filled finish. A slight chill adds more freshness to the wine. Popped and 
poured, this wine is a winner! 93/100”
August 2017 (JL - The Wine Cellar Insider)

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11916-chateau-pontet-canet-2005
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11913-clos-saint-jean-chateauneuf-du-pape-selection-2-bottles
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Lot 201
Château Rausan-Ségla Margaux 1982
Margaux, Red Bordeaux Blend
2éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 12% ABV

CT 92 | JG 92 | JMQ 92 | WS 89
“Happily, my expectations were born out with a superb bottle and this has to be one of the finest wines made in the 
commune in 1982. The bouquet is beautifully complex and quite exuberant, jumping from the glass in the property’s 
signature blend of black raspberry, black cherry, cigar smoke, dark so il tones, a beautiful spread of spice elements, just a 
hint of nutskin and a discreet framing of cedary oak. On the palate the wine is deep, full-bodied, complex and really has 
an excellent core of fruit (particularly for a 1982 Margaux, as this commune is not as universally successful as most others 
in this vintage), with excellent focus and balance and still a bit of suave tannin adding backend grip to the long, complex 
and utterly satisfying finish. 92/100”
January 2020 (John Gilman)

$ 140 / 200

Lot 202
Château Rausan-Ségla Margaux 1989 (2 Bottles)
Margaux, Red Bordeaux Blend
2éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 12.8% ABV

CT 92 | JL 90 | RP 90 | VN 94 | WS 90
“The 1989 Rauzan-Ségla is a vintage that to my surprise, I had not tasted since September 2007. Just like then it represents 
the high point of the decade and augured a much brighter future in terms of quality. At three decades old it has a beautiful 
bouquet, so elegant with brambly red fruit, cedar and rose petals, very Barolo in style and less exotic than previous  
bottles. The palate remains youthful and like the aromatics, comes across so finessed with superb delineation and  
natural balance. There is even a dab of honey on the sensual finish. Certainly à point, this Margaux is highly  
recommended. 94/100”
April 2019 (NM - Vinous)

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11915-chateau-rausan-segla-margaux-1982
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11914-chateau-rausan-segla-margaux-1989-2-bottles
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Lot 203
Château Rauzan-Ségla Margaux 2013 (2 Bottles)
Margaux, Bordeaux Red Blend
2éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 13.5% ABV

JS 91-92 | RP 89-91  | VN 89-92 | WE 93-95 | WS 88-91
“Thirty-nine percent of the production made it into the 2013 Rauzan Segla, a blend of 58% Cabernet Sauvignon, 39% 
Merlot and the rest Petit Verdot and Cabernet Franc. One of the stars of the appellation, it reveals fatness and texture, 
which were not easy to achieve in this vintage. A dense ruby/purple color is followed by loads of black currant, licorice 
and smoky oak in the background. Medium-bodied with sweet tannin and good acidity that provides uplift and vibrancy, 
this successful 2013 can be consumed over the next decade or more. 89-91”
August 2014 (RP - Wine Advocate)

$ 100 / 160

Lot 204
Thibault Liger-Belair Corton Grand Cru “Les Renardes” 2015
Corton Les Renardes, Pinot Noir
750 ml / France / 13% ABV

BH 91-93 | RP 92-94 | VN 91-93
“(40% vendange entier; two-thirds new oak): Dark red-ruby. Subtle, sexy scents of raspberry and smoked meat, plus a 
whiff of licorice. Distinctly darker in the mouth than most of the foregoing 2015s, offering moderate flesh and sweetness 
but good subtle intensity to the juicy flavors of blackberry, licorice, minerals and bitter chocolate. The dusty tannins coat 
the sides of the tongue. This rather understated wine is in a distinctly intellectual style and should evolve slowly. 91-93”
January 2017 (ST - Vinous)

$ 160 / 240

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11912-chateau-rauzan-segla-margaux-2013-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11909-thibault-liger-belair-corton-grand-cru-les-renardes-2015
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Lot 205
Château Troplong Mondot 2013 (2 Bottles)
Saint-Emilion, Bordeaux Red Blend
1er Grand Cru Classé
750 ml / France / 14% ABV

JS 93 | RP 92-94 | WE 93 | WS 90
“Full-bodied and atypically rich and concentrated for a 2013, it boasts beautiful blueberry and creme de cassis fruit as 
well as underlying chalky minerality, and good richness and concentration. It is a noteworthy homage to Christine  
Vallete’s brilliant efforts at Troplong Mondot, which resulted in the elevation of this estate in the 2012 St.-Emilion  
classification. It can be enjoyed over the next 10-15 years. It has been less than six months since the irrepressible and  
brilliant Christine Vallette passed away after a long and courageous battle with cancer. I must confess that tasting at 
Troplong Mondot was a powerful emotional experience. However, the 2013 is clearly one of the stars of the vintage.  
92-94”
August 2014 (RP - Wine Advocate)

$ 160 / 240

Lot 206
Cuvée du Vatican “Réserve Sixtine Châteauneuf-du-Pape 2004 (2 Bottles)
Rhône Valley, Red Rhône Blend
750 ml / France / 14% ABV

RP 92 | VN 91 | WS 93
“A rock-solid 2004 that dishes out loads of sweet fruit in a medium to full-bodied, rich and layered package, the 2004 
Chateauneuf du Pape Reserve Sixtine (50% Grenache, 30% Syrah, 15% Mourvedre and 5% Cinsault aged 12 months in 
barrel – no new oak – and foudre) exhibits a dark, black-cherry-styled bouquet intermixed with olive tapenade, rare steak 
and wild herbs. Showing the freshness of the vintage, it doesn’t skimp on the fruit and is a joy to drink. 92/100”
February 2014 (JD - Wine Advocate)

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11907-chateau-troplong-mondot-2013-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11911-cuvee-du-vatican-reserve-sixtine-chateauneuf-du-pape-2004-2-bottles
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Lot 207
Le Vieux Donjon Châteauneuf-du-Pape 1999 2 Bottles)
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 13.5% ABV

CT 91 | JD 92 | RP 92 | VN 90
“More fresh and focused, the 1999 Chateauneuf du Pape is an elegant, classically-styled effort that offers textbook 
garrigue, pepper, smoked meats and currant bud-like qualities on both the nose and palate. Medium to full-bodied, nicely 
concentrated and balanced, it’s drinking at point, but will continue to evolve gradually. 92/100”
August 2014 (JD - Wine Advocate)

$ 160 / 260

Lot 208
Le Vieux Donjon Châteauneuf-du-Pape Selection (2 Bottles)

Le Vieux Donjon Châteauneuf-du-Pape 1989
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 13.5% ABV

CT 91
“A recent bottle was simply stunning in its suavity of fruit and complexity of aromatics. The wine pours a beguiling ruby 
red and gamey, sour red cherry springs from the glass along with bouquet garni. Lavender mingles with leather and wild 
strawberry while tart acid seems to ripple through the silky, mostly broken-down tannin. The finish of earth, game and 
flowers lingers along with dusty sweet cherry. If you are looking to experience pristine mature CDP, you need look no 
further.”
October 2021 (S - SommCellars)

Le Vieux Donjon Châteauneuf-du-Pape 2005
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 13.5% ABV

JD 94 | RP 93 | ST 94 | WS 95
“Vieux Donjon has produced a classic Châteauneuf du Pape in 2005, and it has the focused, structured feel of the vintage, 
yet avoids the harsh tannin that’s found in a lot of cuvees. Exhibiting impressive notes of peppered meats, tapenade, sweet 
spice, iron and garrigue, with a core of sweet Grenache fruit, this beauty is medium to full-bodied, concentrated and 
textured on the palate, with superb overall balance. It’s enjoyable today, but will continue to evolve nicely for another 
decade or longer. 93/100”
February 2015 (JD - Wine Advocate)

$ 160 / 260

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11910-le-vieux-donjon-chateauneuf-du-pape-1999-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11908-le-vieux-donjon-chateauneuf-du-pape-selection-2-bottles
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Lot 209
French Selection 1978 (2 Bottles)

Château Belgrave Haut-Médoc 1978
5éme Grand Cru Classé
Haut-Médoc, Red Bordeaux Blend
75 cl / France / ABV not indicated

Château la Tour de Mons Margaux 1978
Margaux, Merlot Blend
75 cl / France / 11.5% ABV

“With an intense colour, the wine displays a very broad aromatic range that combines woody, spicy and fruity notes.  
Elegant and distinguished, this enticing wine, rich in density and concentration with a fine tannic structure offers a  
fantastic potential for ageing.” - Château La Tour De Mons

$ 100 / 200

Lot 210
French Côte-d’Or Selection (2 Bottles)

Joseph Drouhin Chassagne-Montrachet Grand Vins De Bourgogne 1976
Côte-d’Or, Grand Vin de Bourgogne
730 ml / France / 12.8% ABV

Calvet Gevrey-Chambertin 1978
Côte-d’Or, Pinot Noir
750 ml / France / 12.2% ABV

$ 150 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11906-french-selection-1978-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11905-french-cote-dor-selection-2-bottles
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Lot 211
French Côtes-du-Rhône Selection (2 Bottles)

Vacqueyras Côtes-du-Rhône Villages 1987
Côtes-du-Rhône, Red Rhône Blend
75 cl / France / 13% ABV

Laurent Charles Brotte Saint-Gervais Côtes-du-Rhône Villages 1989
Côtes-du-Rhône, Châteauneuf-du-Pape
75 cl / France / 13% ABV

$ 100 / 140

Lot 212
Châteauneuf-du-Pape Selection (2 Bottles)

Caves Saint Pierre Domaine Des Pontifes Benoit XII Châteauneuf-du-Pape 1980
Special Selection by The Opiman Society
Caves Saint Pierre, Châteauneuf-du-Pape
750 ml / France / 13% ABV

Caves Saint Pierre Crozes-Hermitage Châteauneuf-du-Pape 1982
Special Selection by The Opiman Society
Crozes-Hermitage Contrôlée, Châteauneuf-du-Pape
750 ml / France / 12% ABV

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11904-french-cotes-du-rhone-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11903-chateauneuf-du-pape-selection-2-bottles
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Lot 213
Châteauneuf-du-Pape Selection (2 Bottles)

Domaine du Vieux Télégraphe Châteauneuf-du-Pape 1984
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
75 cl / France / 13.9% ABV
Note: Damage to Label

CT 93
“a classic red Châteauneuf-du-Pape, very fine and elegant. The best vintages will age for 25 years and more.” - Vignobles 
Brunier Domaine du Vieux Telegraphe

Château Mont-Redon Châteauneuf-du-Pape 1985
Châteauneuf-du-Pape, Red Rhône Blend
750 ml / France / 13.5% ABV

CT 90
“The appellation area is situated on the left bank of the Rhone River, between Orange and Avignon. S O I L S: The main 
feature is the large rounded stones or pebbles known locally as “galets” which retain some of the intense daytime heat of 
the Provencal sun and then slowly disperse it to the vines during the night. This layer of stones is two metres deep and 
beneath it there is a layer of clay, through which the vines’ roots penetrate in search of water. In short, an exceptional soil. 
Climate: Mediterranean with particularly hot summers. The Mistral wind blows away any humidity, ensuring climactic 
conditions very favourable to the cultivation of vines.” - Château Mont-Redon

$ 100 / 200

Lot 214
Châteauneuf-du-Pape Selection (2 Bottles)

Mousset ‘Domaine du Clos Du Roi’ Châteauneuf-du-Pape 1986
Vacluse, Châteauneuf-du-Pape
75 cl / France / 13% ABV

Domaine Giraud ‘Tradition’ Châteauneuf-du-Pape 2009
Bottle No. 19333
Vacluse, Châteauneuf-du-Pape
750 ml / France / 15% ABV

RP 94 | WS 93
“Made from an identical blend, the 2009 Chateauneuf du Pape Tradition reveals deep kirsch liqueur notes intermixed 
with raspberries, smoked herbs, roasted meats and hoisin sauce. Complex, with great fruit, a voluptuous mouthfeel, 
low acidity and sweet tannin, it can be consumed over the next 10-15 years. This morsellated estate, which has nearly 
50 acres of vines (all organically farmed) spread throughout the appellation, has been resurrected and reinvigorated by 
Francois and Marie Giraud, whose cellars are in the northwest area of the village of Chateauneuf du Pape, close to Clos 
du Mont Olivet. Philippe Cambie, the consulting oenologist, has helped make this one of the up-and-coming super-stars 
of the appellation. 94/100”
October 2011 (Wine Advocate)

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11902-chateauneuf-du-pape-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11901-chateauneuf-du-pape-selection-2-bottles
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Lot 215
French Paulliac Selection (2 Bottles)

Château Grand-Puy Ducasse Paulliac 2004
Paulliac, Red Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 13% ABV

TC 92 | JL 90 | WE 89
“Surprisingly fine in this mixed vintage, with polished textures, lots of cassis, tobacco, cedar chest and charm. 90/100”
January 2015 (JL - Wine Cellar Insider)

Château Grand-Puy-Lacoste Paulliac 2018
Paulliac, Red Bordeaux Blend
5éme Grand Cru Classé
750 ml / France / 14.5% ABV

DC 95 | JD 94 | RP 92-94 | VN 96 | WE 92 | WS 95
“A beautiful Pauillac, the 2018 Château Grand-Puy-Lacoste has a classic nose of ripe blackcurrants, scorched earth,  
cedarwood, and tobacco. This carries to a medium to full-bodied 2018 offering wonderful balance, ripe, polished tannins, 
and gorgeous purity of fruit. A wine that grows on you with time in the glass, it has building mid-palate depth and tannins, 
again, terrific balance, remarkable purity of fruit, and outstanding length on the finish. It should round into form in 4-5 
years and keep for 20+. 94/100”
March 2021 (Jeb Dunnuck)

$ 100 / 140

Lot 216
French Selection (2 Bottles)

Chateau Larrivet Haut-Brion Blanc 2013
Pessac-Léognan, White Blend
750 ml / France / 13% ABV

AL 89 | FS 89 | JL 91 | WS 90
“Forward in character, with a sweet citrus and stone note that carries through to the crisp, bright, fresh, yellow citrus fruits 
in the bright finish. 91/100”
February 2016 (JL - The Wine Cellar Insider)

Chateau Giuraud Petit Guiraud 2016
Sauternes, Sauvignon Blanc-Semillion White Blend
375 ml / France / 13.5% ABV

CT 88 | FS 93 | JMQ 88
“Medium yellow gold with silver reflections. Fresh peach and some lychee, delicate oak savouriness, smokey nuances, 
some grapefruit in the background. Juicy, substantial, white fruit, fresh pear, pleasant acidity, honey on the finish, sticks 
well, complex and endowed with certain ageing potential, great second wine. 93/100”
March 2019 (Falstaff)

$ 80 / 120

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11900-french-paulliac-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11899-french-selection-2-bottles
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Lot 217
French Selection (3 Bottles)

Le Clos du Caillou “Bouquet des Garrigues” Côtes du Rhône 1998
Côtes du Rhône, Red Rhône Blend
750 ml / France / 14% ABV

“Le Clos du Caillou is known as a domaine geared towards the upfront, opulent expressions of the southern Rhône valley. 
The 45-hectare estate converted to organic viticulture rather early for the region, in 1996. This wine is a declassified blend 
of plots from their entire estate, and the wine is typically bigger, more structured, and more intense than your typical CdR 
appellation wine. It’s a great introduction to this one-of-a-kind property.” - K&L Wines

Pierre Amadieu Gigondas Romane Machotte 1998
Gigondas, Red Rhône Blend
750 ml / France / 13.5% ABV

“Flavours of black and red berries are enveloped in soft yet powerful tannins, mingling with scents of provençal wild 
herbs (thyme, laurel and rosemary). It produces an aromatic bouquet, building to a long and spicy finish seasoned with 
black pepper.” - Pierre Amadieu

Domaine La Garrigue Côtes du Rhône Cuvée Romaine 2006
Côtes du Rhône, Grenache-Syrah Blend
750 ml / France / 14% ABV

$ 100 / 200

Lot 218
French Selection (4 Bottles)

Cave du Prieure Vinsobres 2001
Vinsobres, Red Rhône Blend
50 cl / France / 13.5% ABV

Chateau Saint-Paul Haut-Médoc 2016
Haut-Médoc, Red Bordeaux Blend
750 ml / France / 14% ABV

“With its tobacco and cedar accents, the red fruits really shine here in this vintage. The tannins are round and the spicy 
fruit has ample power to make it interesting. 87/100”
September 2019 (JL - Wine Cellar Insider)

Château Ferran Saint-Pierre Bordeaux Supérieur ‘Tradition’ 2019
Bordeaux Supérieur, Red Bordeaux Blend
750 ml / France / 12.5% ABV

Fleur de Charme Bordeaux Supérieur 2019
Bordeaux Supérieur, Red Bordeaux Blend
750 ml / France / 13.5% ABV

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11894-french-selection-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11898-french-selection-4-bottles
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Lot 219
Cosimo Taurino Salice Salentino Riserva DOC 1990 (2 Bottles)
Salice Salentino, Malvasia Nera - Negroamaro
750 ml / Italy / 13% ABV

$ 80 / 120

Lot 220
Fontodi “Flaccianello della Pieve” Toscana 2015 2 Bottles)
Colla della Toscana Centrale IGT, Sangiovese
750 ml / Italy / 15% ABV

DC 96 | JS 97 | RP 98 | VN 99 | WS 96
“The 2015 Flaccianello della Pieve is even more stratospheric than it was last year. Rich and ample on the palate,  
Flaccianello captures all of the best qualities of this radiant vintage. The blend of sites, all in higher altitude spots near the 
center of town, yields a gorgeous, riveting wine of the very highest level. Dense and brooding, with magnificent energy as 
well as nuance, the 2015 Flaccianello is positively stunning. 99/100”
August 2019 (AG - Vinous)

$ 300 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11897-cosimo-taurino-salice-salentino-riserva-doc-1990-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11895-fontodi-flaccianello-della-pieve-toscana-2015-2-bottles
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Lot 221
Jacopo Biondi Santi Castello di Montepo Schidione’ Toscana IGT 1998 (2 Bottles)
Tuscany Super Blend
750 ml / Italy / 13.5% ABV

CT 89 | WE 93 | WS 84
“Despite a veneer of toasty French oak, this wine shines with complex layers of fruit. Black cherries lead the way,  
accented by hints of bacon, dried herbs and spices. This is as graceful a medium-weight wine as we’ve tasted,  
satiny-smooth and filled with finesse.”
(Wine Enthusiast)

$ 140 / 200

Lot 222
Jacopo Biondi Santi Castello di Montepo Schidione’ Toscana IGT 1998 (3 Bottles)
Tuscany Super Blend
750 ml / Italy / 13.5% ABV

CT 89 | WE 93 | WS 84
“Despite a veneer of toasty French oak, this wine shines with complex layers of fruit. Black cherries lead the way,  
accented by hints of bacon, dried herbs and spices. This is as graceful a medium-weight wine as we’ve tasted,  
satiny-smooth and filled with finesse.”
(Wine Enthusiast)

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11896-jacopo-biondi-santi-castello-di-montepo-schidione-toscana-igt-1998-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11893-jacopo-biondi-santi-castello-di-montepo-schidione-toscana-igt-1998-3-bottles
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Lot 223
Lungarotti Torgiano Rubesco Selection (3 Bottles)

Lungarotti Torgiano Rubesco Vigna 1974 (2 Bottles)
Torgiano Rosso Riserva DOCG, Sangiovese
75 cl / Italy / 12% ABV

Lungarotti Torgiano Rubesco Riserva Vigna Monticchio 1974
Torgiano Rosso Riserva DOCG, Sangiovese
750 ml / Italy / 12% ABV

$ 100 / 200

Lot 224
Antinori Secentenario 1985 (magnum)
600th Anniversary, Bottle No. 18718 / 26523
Tuscany, Super Tuscan Blend
1500 ml / Italy / 12.5% ABV

A very special magnum bottling to celebrate Antinori’s 600th anniversary. A blend of Sangiovese, Cabernet Sauvignon 
and Cabernet Franc from the Tignanello vineyard, it has never been produced again. Actually a multi-vintage wine, this 
combines lots from the best vintages at Tignanello.

“Special magnum bottling to celebrate Antinori’s 600th anniversary. Pale ruby with some evolution. Still has some  
attractive spine as well as definite farmyard character. Sweet start but still lots of acidity and melded tannins. Long,  
elegant. Light bodied. Great food wine.”
March 2005 (Janis Robinson)

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11892-lungarotti-torgiano-rubesco-selection-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11888-antinori-secentenario-1985-magnum
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Lot 225
Marchesi Antinori Tignanello IGT 1990
Toscana, Cabernet-Sangiovese Blend
750 ml / Italy / 13% ABV

RP 93 | WS 97
“This features an enticing bouquet of black cherry, black currant and cedar, with a hint of licorice. Smooth, harmonious 
and long, this combines the best of Bordeaux and Tuscany. 97/100”
May 2020 (BS - Wine Spectator)

$ 200 / 300

Lot 226
Marchesi Antinori “Guado al Tasso” Bolgheri Superiore 2008
Bolgheri, Bordeaux Red Blend
750 ml / Italy / 14% ABV

JS 94 | RP 95 | WE 98 | WS 93 | W&S 93
“Here’s a wow wine on every level, with incredible intensity and supple softness that builds momentum over many long 
minutes. A sweet cherry note at the core is surrounded by lush layers of tobacco, dark chocolate and spice, which  
promise to evolve gracefully over years to come. *#1 Top 100 Cellar Selections of 2012* 98/100”
February 2012 (Wine Enthusiast)

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11891-marchesi-antinori-tignanello-igt-1990
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11890-marchesi-antinori-guado-al-tasso-bolgheri-superiore-2008
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Lot 227
Mastroberardino ‘Radici’ Taurasi Reserva DOCG 1997 (2 Bottles)
Atripalda, Taurasi Reserva
750 ml / Italy / 13.5% ABV

CT 90 | RP 93 | VN 92 | WS 93
“Tobacco, smoke and ash are some of the notes that appear to round out the rich fruit in the 1997 Taurasi Radici Riserva. 
The vintage produced a fat, full-bodied Taurasi loaded with fruit. The tannins retain elements of roughness, which is just 
about the only thing that keeps the score from going higher here. This is an impressive showing from a wine that could 
merit a higher score down the road. 93/100”
August 2010 (AG - Wine Advocate)

$ 140 / 200

Lot 228
Castello Di Nopozzano Chianti Rufina Selection (3 Bottles)

Castello Di Nopozzano Chianti Rufina DOCG 1977
Sangiovese, Chianti Rufina
750 ml / Italy / 12.7% ABV

Castello Di Nopozzano Chianti Rufina DOCG 1978 (2 Bottles)
Sangiovese, Chianti Rufina
750 ml / Italy / 12.7% ABV

$ 160 / 240

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11889-mastroberardino-radici-taurasi-reserva-docg-1997-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11887-castello-di-nopozzano-chianti-rufina-selection-3-bottles


Wine & Spirits
March 24, 2025 @ 7 pm MT

H A L L S A U C T I O N . C O M H A L L S A U C T I O N . C O M

Lot 229
Castello Di Nopozzano Chianti Rufina DOCG 1978 (3 Bottles)
Sangiovese, Chianti Rufina
750 ml / Italy / 12.7% ABV

$ 160 / 240

Lot 230
Castello Di Nopozzano Chianti Rufina Selection (3 Bottles)

Castello Di Nopozzano Chianti Rufina DOCG 1978
Sangiovese, Chianti Rufina
750 ml / Italy / 12.7% ABV

Castello Di Nopozzano Chianti Rufina DOCG 1982
Sangiovese, Chianti Rufina
750 ml / Italy / 12.5% ABV

Castello Di Nopozzano Chianti Rufina DOCG 1985
Sangiovese, Chianti Rufina
750 ml / Italy / 12.7% ABV

$ 160 / 240

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11886-castello-di-nopozzano-chianti-rufina-docg-1978-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11885-castello-di-nopozzano-chianti-rufina-selection-3-bottles
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Lot 231
Castello Di Nopozzano Chianti Rufina DOCG 1985 (3 Bottles)
Sangiovese, Chianti Rufina
750 ml / Italy / 12.7% ABV

$ 160 / 240

Lot 232
Tenuta San Guido Bolgheri Sassicaia 1976
Tuscany, Super Tuscan Blend
750 ml / Italy / 12.3% ABV

WA 88
“This is a smooth and beautifully aged wine that produces fine lines and a pleasing sense of simplicity. The complexity 
that the wine offers does comes from its cellar evolution. Dried fruit is followed by smoke, tar and powdered licorice. 
Having said that, this edition does offer integrity and lingering finesse.”
April 2017 (ML – Wine Advocate)

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11884-castello-di-nopozzano-chianti-rufina-docg-1985-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11883-tenuta-san-guido-bolgheri-sassicaia-1976
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Lot 233
Tommasi Amarone della Valpolicella Classico DOCG 2010 (3 Bottles)
Amarone della Valpolicella, Valpolicella Blend
750 ml / Italy / 15% ABV

AL 87 | CT 89 | FS 91 | GW 88 | RP 90 | WE 92 | WS 90
“Dried cherry, worn leather, dried figs and dust - those are the notes that green upon first sniff of this Amarone Della  
Valpoicella Classico. The ripe, burnt sugar sweetness picks up on the dense palate, where charred marshmallow,  
Christmas cake and cracked cloves enter in, as do whiffs of VA. Tannins are ripe, round and sticky, and acidity is  
moderate enough to draw the density to the bitter espresso, bitter chocolate finish. A distinct style, corvina, rondinella and 
molinara grapes are dried for four months prior to pressing, and the fermented, raisinated juice is aged for three years in 
Slavonian oak barrels. Pour now with dried fruit sauced hearty meat dishes. 88/100”
February 2016 (TR - Gismondi on Wine)

$ 200 / 300

Lot 234
Italian Selection (2 Bottles)

Rivera ‘Il Falcone’ Castel del Monte Riserva 1981
Bottle No. 7745
Puglia, Uva di Troia
750 ml / Italy / 13% ABV

Podere Il Palazzino Chianti Classico Riserva DOCG 1985
Bottle No. 521
Tuscany, Sangiovese

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11881-tommasi-amarone-della-valpolicella-classico-docg-2010-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11882-italian-selection-2-bottles


Wine & Spirits
March 24, 2025 @ 7 pm MT

H A L L S A U C T I O N . C O M H A L L S A U C T I O N . C O M

Lot 235
Italian Selection (2 Bottles)

Soloperto Primitivo di Manduria DOCG 1997
Puglia, Primitivo
75 cl / Italy / 17% ABV

Sono Montenidoli “Il Garrulo” Tavola di Toscana 1997
Toscana, Sangiovese
75 cl / Italy / 13% ABV

$ 100 / 140

Lot 236
Altamura Selection (2 Bottles)

Altamura Cabernet Sauvignon 2005
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.2% ABV

RP 95 | WS 92
“The 2005 Cabernet Sauvignon is a big, well-balanced red boasting a dense ruby/purple color as well as aromas of  
roasted herbs, creosote, licorice, black currants, cedar, and loamy soil. Dense and full-bodied with superb richness and 
power, and sweet tannins, it should drink well for two decades. Altamura continues to impress me, not only for their  
Cabernet Sauvignon and Sauvignon Blanc, but also for one of the finest California Sangioveses money can buy. 95/100”
December 2008 (RP - Wine Advocate)

Altamura Sangiovese 2007
Napa Valley, Sangiovese
750 ml / USA / 14.8% ABV

CT 91 | WS 92
$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11880-italian-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11879-altamura-selection-2-bottles
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Lot 237
Anderson’s Conn Valley “Estate Reserve Cabernet Sauvignon 2007 (3 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.9% ABV

CT 93 | RP 94
“As I indicated last year, the 2007 Cabernet Sauvignon Reserve is a brilliant effort. Made from 100% Cabernet Sauvignon, 
it has begun to shut down slightly, but reveals an opaque purple color along with deep, sweet, cedary, black currant 
aromas intermixed with hints of tobacco leaf, licorice and graphite. Full-bodied, powerful and rich, this impressive 2007 
needs 4-5 years of cellaring and should keep for 25+ years. 94/100”
December 2010 (RP - Wine Advocate)

$ 300 / 400

Lot 238
Andrew Will ‘Champoux Vineyard’ Horse Heaven Hills Red Blend 2007 (2 Bottles)
Horse Heaven Hills, Proprietary Red Blend
750 ml / USA / 14.7% ABV

JG 91 | RP 95 | VN 91 | WE 95 | WS 92 | W&S 96
“Shockingly good and rivaling the Sorella in terms of quality, the 2007 Champoux Vineyard (52% Cabernet Franc, 21% 
Merlot, 19% Cabernet Sauvignon and 8% Petit Verdot) offers layered, floral characteristics intermixed with ample wild 
herbs, olive, dark fruits and earth. Medium to full-bodied, rich and concentrated, with seriously impressive purity and 
length on the finish, its impeccable balance will keep this drinking nicely through 2031. 95/100”
September 2016 (JD - Wine Advocate)

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11878-andersons-conn-valley-estate-reserve-cabernet-sauvignon-2007-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11877-andrew-will-champoux-vineyard-horse-heaven-hills-red-blend-2007-2-bottles
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Lot 239
Aubert “Lauren Vineyard” Sonoma Coast 
Chardonnay Vertical 2009-10-11 (3 Bot-
tles)

Aubert “Lauren Vineyard” Sonoma Coast 
Chardonnay 2009
Sonoma County, Chardonnay
750 ml / USA / 15.5% ABV

RP 95 | WS 95
“The 2009 Chardonnay Lauren Vineyard is 
one of the more understated wines in this 
lineup. It also shows a bit more freshness 
and brightness than the other 2009s.  
Tangerine, mint, light floral honey and 
spices are all beautifully layered into the 
detailed, nuanced finish. The French oak is 
better balanced here than in the Reuling, 
which allows the fruit to show the fullest 
breadth of its personality. Here, too, the 
finish seems to expand in every direction. 
95/100”
December 2011 (AG - Wine Advocate)

Aubert “Lauren Vineyard” Sonoma Coast Chardonnay 2010
Sonoma County, Chardonnay
750 ml / USA / 15.5% ABV

RP 96 | WS 93
“The 2010 Chardonnay Lauren Vineyard brings together all of the elements of the house style. Layers of fruit emerge 
effortlessly from this textured, totally beautiful Chardonnay. Despite its richness, there is more than enough underlying 
minerality to buffer the fruit. This is the most nuanced and detailed of the 2010 Chardonnays from Aubert. Dried apricots, 
flowers and mint are some of the many notes that linger on the finish. 96/100”
December 2011 (AG - Wine Advocate)

Aubert “Lauren Vineyard” Sonoma Coast Chardonnay 2011
Sonoma County, Chardonnay
750ml / USA / 15% ABV

VN 96 | WS 92
“The 2011 Chardonnay Lauren comes across as shockingly young. The aromas and flavors are those of a wine with some 
age, but on the palate it is incredibly tight. The 2011 needs quite a bit of time to be at its best, and to release all of its 
aromatic intensity. As always, the Lauren has a textural dynamism that is incredibly distinctive. Tasted from magnum it is 
fabulous. 96/100”
October 2021 (AG - Vinous)

$ 400 / 600

Lot 240
Aubert “UV Vineyard” Sonoma Coast Pinot Noir 2009 (2 Bottles)
Sonoma County, Pinot Noir
750 ml / USA / 15.3% ABV

RP 93 | WS 93
“The 2009 Pinot Noir UV Vineyard once again shows the richness and heft of the clay-rich soils in this site. This is an  
especially dense Pinot, even by Aubert’s standards, that needs another year or so in bottle to start shedding some of its 
baby fat. Despite the wine’s richness, there is more than enough underlying minerality to give the wine a sense of  
proportion and harmony. 93/100”
February 2012 (AG - Wine Advocate)

$ 200 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11876-aubert-lauren-vineyard-sonoma-coast-chardonnay-vertical-2009-10-11-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11875-aubert-uv-vineyard-sonoma-coast-pinot-noir-2009-2-bottles
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Lot 241
Aubert Sonoma Coast Pinot Noir 2009 Selection (2 Bottles)

Aubert “Ritchie Vineyard” Sonoma Coast Pinot Noir 2009
Sonoma County, Pinot Noir
750 ml / USA / 15% ABV

RP 93 | WS 91
“The 2009 Pinot Noir Ritchie Vineyard wraps around the palate with layers of deep black cherries, cola, spices and 
French oak. This is a big Ritchie endowed with gorgeous textural depth and a refined, sweeping finish. The influence of 
the Calera clone is felt in the wine’s weight and density. 93/100”
December 2011 (AG - Wine Advocate)

Aubert “UV-SL Vineyard” Sonoma Coast Pinot Noir 2009
Sonoma County, Pinot Noir
750 ml / USA / 15% ABV

RP 96 | WS 92
“The 2009 Pinot Noir UV-SL Vineyard is dazzling. It reveals all of the qualities that make Pinot here so compelling. In the 
2009 I find expressive aromatics that meld seamlessly into the fruit, not to mention a gracious yet powerful personality. 
A super-refined finish has the last say in this moving, breathtaking wine. The UV-SL vineyard is just four miles from the 
Pacific Ocean. There is an energy and vitality in the wine I find totally irresistible. 96+”
December 2011 (AG - Wine Advocate)

$ 200 / 400

Lot 242
Aubert “Reuling Vineyard” Sonoma Coast Chardonnay 2010 (2 Bottles)
Sonoma County, Chardonnay
750 ml / USA / 15% ABV

RP 95 | WS 95
“The exuberant 2010 Chardonnay Reuling Vineyard is another big, big wine bursting with fruit. Caressing the palate from 
start to finish, this is a decidedly broad shouldered, expansive Chardonnay loaded with power and energy. White flowers, 
apricots and spices add lift on the finish. The 2010 Reuling bears more than a passing resemblance to some of the greatest 
white Burgundies, but with that extra volume that is typical of California Chardonnay. 95+”
February 2012 (AG - Wine Advocate)

$ 200 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11874-aubert-sonoma-coast-pinot-noir-2009-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11873-aubert-reuling-vineyard-sonoma-coast-chardonnay-2010-2-bottles
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Lot 243
Aubert “Lauren Vineyard” Sonoma Coast 
Chardonnay Vertical 2009-10-11 (3 Bottles)

Aubert “Lauren Vineyard” Sonoma Coast 
Chardonnay 2009
Sonoma County, Chardonnay
750ml / USA / 15.5% ABV

RP 95 | WS 95
“The 2009 Chardonnay Lauren Vineyard is 
one of the more understated wines in this 
lineup. It also shows a bit more freshness and 
brightness than the other 2009s. Tangerine, 
mint, light floral honey and spices are all 
beautifully layered into the detailed, nuanced 
finish. The French oak is better balanced here 
than in the Reuling, which allows the fruit 
to show the fullest breadth of its personality. 
Here, too, the finish seems to expand in every 
direction. 95/100”
December 2011 (AG - Wine Advocate)

Aubert “Lauren Vineyard” Sonoma Coast Chardonnay 2010
Sonoma County, Chardonnay
750ml / USA / 15.5% ABV

RP 96 | WS 93
“The 2010 Chardonnay Lauren Vineyard brings together all of the elements of the house style. Layers of fruit emerge 
effortlessly from this textured, totally beautiful Chardonnay. Despite its richness, there is more than enough underlying 
minerality to buffer the fruit. This is the most nuanced and detailed of the 2010 Chardonnays from Aubert. Dried apricots, 
flowers and mint are some of the many notes that linger on the finish. 96/100”
December 2011 (AG - Wine Advocate)

Aubert “Lauren Vineyard” Sonoma Coast Chardonnay 2011
Sonoma County, Chardonnay
750ml / USA / 15% ABV

VN 96 | WS 92
“The 2011 Chardonnay Lauren comes across as shockingly young. The aromas and flavors are those of a wine with some 
age, but on the palate it is incredibly tight. The 2011 needs quite a bit of time to be at its best, and to release all of its 
aromatic intensity. As always, the Lauren has a textural dynamism that is incredibly distinctive. Tasted from magnum it is 
fabulous. 96/100”
October 2021 (AG - Vinous)

$ 400 / 600

Lot 244
Beaulieu Vineyard Estate Bottled “Georges De Latour Private Reserve” Cabernet Sauvignon 1974
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 13.5% ABV

RP 92 | VN 94
“The 1974 Cabernet Sauvignon Private Reserve Georges de Latour was served blind at a restaurant in Beaune, from a  
vintage where California excelled. The wine is in a very beautiful place, born in a year when, in my limited experience, 
California could do no wrong. There is a noticeable maturation in color, with just a touch of turbidity. The bouquet 
instantly puts your mind at rest that you are in the company of a noble Napa Cabernet. Vestiges of red fruit, mulberry, 
singed leather, espresso and light terracotta aromas meld together effortlessly. You’re already in the palm of its hand  
before putting the glass to your lips. The palate is beautifully balanced with fine-grain tannins and brown spices  
intermixed with dark berry fruit and an easy-going yet persistent mocha and espresso-tinged finish. The 1974 is not a 
show-off. It’s just an exquisite, mature Californian Cabernet entering its dotage with panache. 94/100”
December 2023 (NM - Vinous)

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11872-aubert-lauren-vineyard-sonoma-coast-chardonnay-vertical-2009-10-11-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11871-beaulieu-vineyard-estate-bottled-georges-de-latour-private-reserve-cabernet-sauvignon-1974
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Lot 245
Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon 2014 (2 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 15% ABV

JD 96 | JS 95 | VN 94 | WA 95
“Always the best of all of them is the 2014 Cabernet Sauvignon Private Reserve, which in this vintage is a blend of 62% 
from their Howell Mountain holdings, 22% from St. Helena, 7% from Spring Mountain, 7% from Mt. Veeder and the rest 
from other sources. Only 7,383 cases were made of this blend of 97% Cabernet Sauvignon and the rest Merlot and Petit 
Verdot. The wine has an inky purple color, a big, sweet kiss of pen ink, graphite, cedar wood, licorice, blackberries and 
blackcurrants with some background oak, but it’s dominated by the fruit extract and the full-bodied richness and glycerin 
this wine possesses. The texture is open and lush, and the wine more forward and sexy than the 2013 was at a similar 
stage of development. It should drink well for 20-25 years, as these wines have an impeccable track record of ageability. 
95/100”
December 2016 (RP – Wine Advocate)

$ 160 / 240

Lot 246
Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon 2016 (2 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 15.5% ABV

JD 97 | JS 99 | VN 95 | WA 95 | WE 95
“Composed of 97% Cabernet Sauvignon, 2% Cabernet Franc and 1% Petit Verdot aged for 20 months in 83% new French 
oak, the deep garnet-purple colored 2016 Cabernet Sauvignon Private Reserve sings of crème de cassis, kirsch, blackberry 
preserves and blueberry pie, with loads of chocolate box, floral and baking spices hints. Full-bodied with a firm, chewy 
frame and loads of savory accents, it delivers a long, multilayered finish. 95/100”
October 2018 (LPB – Wine Advocate)

$ 160 / 240

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11870-beringer-private-reserve-cabernet-sauvignon-2014-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11867-beringer-private-reserve-cabernet-sauvignon-2016-2-bottles
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Lot 247
Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon 2017 (2 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 15.5% ABV

JD 96 | JS 98 | RP 94 | VN 94 | WE 95 | WS 92
“Composed of 96% Cabernet Sauvignon and 4% Cabernet Franc, the deep garnet-purple colored 2017 Cabernet  
Sauvignon Private Reserve springs from the glass with notions of red and black currant jelly, baker’s chocolate, menthol 
and spice cake plus hints of violets, cedar and kirsch in the undercurrent. Medium to full-bodied, the palate reveals a firm, 
finely grained texture with tons of freshness backing up the generous fruit, finishing long and perfumed. 94/100”
August 2020 (LPB - Wine Advocate)

$ 160 / 240

Lot 248
Bucella Napa Valley Cabernet Sauvignon 2007 OWC (3 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.6% ABV

JS 93 | VN 93 | WA 96 | WS 93
“The blockbuster 2007 Cabernet Sauvignon is more primary, but it does display enormous fruit concentration, massive 
body, and wonderful purity, balance, and elegance. It is an extraordinarily promising 2007 with awesome fruit, depth and 
richness as well as a long finish. This offering will be even better with 5-7 years of bottle age, and should keep for 20+ 
years. 96/100”
December 2009 (RP - Wine Advocate)

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11869-beringer-private-reserve-cabernet-sauvignon-2017-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11868-bucella-napa-valley-cabernet-sauvignon-2007-owc-3-bottles
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Lot 249
Carlisle Zinfandel Vertical 2006-07-08-09 (4 Bottles)

Carlisle Dry Creek Valley Zinfandel 2006
Dry Creek Valley, Zinfandel
750 ml / USA / 15.9% ABV

RP 93 | ST 90 | WS 92
“The 2006 Zinfandel Dry Creek has turned out even better than I expected. Copious quantities of sweet earth, black rasp-
berries, and sweet cherries, a full-bodied mouthfeel, and a silky, lush texture make for a prodigious Zinfandel. 93/100”
December 2008 (RP - Wine Advocate)

Carlisle Sonoma Valley ‘Rossi Ranch’ Zinfandel 2007
Sonoma Valley, Zinfandel
750 ml / USA / 15.1% ABV

RP 92 | ST 92 | WS 93
“Distinctive and full-bodied, yet balanced with lively acidity. Aromas of black cherry, smoky white pepper and under-
brush lead to briary, complex flavors of black raspberry, sage and mocha that finish with zesty tannins.”
June 2009 (TF - Wine Spectator)

Carlisle Russian River Valley ‘Carlisle Vineyard’ Zinfandel 2008
Russian River Valley, Zinfandel
750 ml / USA / 14.8% ABV

RP 93 | ST 92 | WS 93
“Glass-staining ruby. Exotic dark berry preserves, dried rose, incense, olive and Indian spices on the sexy nose; smells like 
syrah. Then concentrated and powerful but not particularly weighty, with surprising acidity framing and lifting the spicy 
flavors of ripe mulberry, black raspberry, mocha and candied flowers. Finishes very long and strong, with a compelling 
lingering perfume, a hint of smoky herbs and youthfully tangy acidity. 92+”
June 2010 (ST - Int’l Wine Cellar)

Carlisle Russian River Valley ‘Carlisle Vineyard’ Zinfandel 2009
Russian River Valley, Zinfandel
750 ml / USA / 15.2% ABV

RP 94 | ST 94 | WS 93
“The 2009 Zinfandel Carlisle Vineyard shows gorgeous purity in its freshly cut roses, sweet red cherries, tobacco, leather 
and sweet herbs. Here the profile tends towards the redder end of the spectrum. This cooler site within the Russian River 
yields wines with bright acidity and plenty of freshness. The vines were originally planted in 1927, with 93% Zinfandel 
and roughly 7% other red varieties. 94/100”
February 2012 (AG - Wine Advocate)

$ 300 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11866-carlisle-zinfandel-vertical-2006-07-08-09-4-bottles
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Lot 250
Carlisle Russian River Valley ‘Two Acres’ Red Wine (2 Bottles)
Russian River Valley, Red Blend
750 ml / USA / 14.2% ABV

RP 92 | ST 92 | WE 92
February 2011 (RP - Wine Advocate)

$ 160 / 240

Lot 251
Carlisle Russian River Valley ‘Papera Ranch Zinfandel 2009 (3 Bottles)
Russian River Valley, Zinfandel
750 ml / USA / 15.4% ABV

CG 90 | RP 91 | ST 93 | WS 92
“The 2009 Zinfandel Papera Ranch is unique in that the vineyard was planted with 100% Zinfandel, which was quite 
unusual in 1934. Black cherries, plums, tobacco and new leather inform this plush, deeply satisfying Zinfandel. There is 
plenty of energy, depth and sheer power in the glass. Sweet candied notes are layered into the finish. 91/100”
February 2012 (AG - Wine Advocate)

$ 240 / 360

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11865-carlisle-russian-river-valley-two-acres-red-wine-2008-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11863-carlisle-russian-river-valley-papera-ranch-zinfandel-2009-3-bottles
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Lot 252
Carlisle Santa Luca Highlands “Sierra Mar Vineyard” Syrah 2012 (5 Bottles)
Limited release of 200 Cases
Santa Luca Highlands, Syrah
750 ml / USA / 15.8% ABV

RP 94 | ST 93 | VN 92-94
“In this context, the 2012 Syrah Sierra Mar Vineyard comes across as raw and not fully formed. All the elements are  
present, but not yet integrated. In particular, the 2012 presents expressive aromatics and gorgeous overall persistence, 
both of which make me hopeful for the future. There is a lot of potential here, but readers need to be patient. 92-94”
February 2014 (AG - Vinous)

$ 350 / 550

Lot 253
Clos Tita ‘Gironde’ Santa Cruz Mountains 2007 (2 Bottles)
Santa Cruz Mountains, Proprietary Red Blend
750 ml / USA / 14.7% ABV

“Clos Tita is exclusively available from Big Sur to the Golden Gate at selected restaurants and wine merchants. Named 
after the Southwestern French Department which contains Bordeaux, this wine contains Cabernet Sauvignon, Merlot and 
Cabernet Franc. Rich, round, smokey, plenty of mountain fruit stuffing.” - K&L Wines

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11862-carlisle-santa-luca-highlands-sierra-mar-vineyard-syrah-2012-5-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11864-clos-tita-gironde-santa-cruz-mountains-2007-2-bottles
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Lot 254
Clos du Val Napa Valley Cabernet Sauvignon 1981
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / ABV not indicated

“After a two-year mission commissioned by American businessman John Goelet to For half a century, Clos du Val has 
been making wines according to their own code. These days they call it Vindependence, but when John Portet, Clos 
du Val co-founder, picked the Napa Valley in 1972, it was just called making good wine from good grapes. Clos du Val 
released its first wine in 1974, and the winery’s 1972 Cab was among the six California Cabs featured in the Judgement of 
Paris tasting. Portet has earned the reputation for making some of the most long-lived wines from the Napa Valley.”  
- K&L Wines

$ 100 / 140

Lot 255
Frog’s Leap Rutherford 2000 Magnum
Napa Valley, Cabernet Sauvignon Blend
1500 ml / USA / 13.9% ABV

CT 91 | WE 93 | WS 90
“This blend of the two Cabernets is fantastically concentrated and delicious. The blackcurrant and cured olive flavors are 
so sweet and deep, the tannins so rich and smooth, the mouthfeel so creamy and mellow, it’s almost like sipping melted 
chocolate infused with creme de cassis. A stunning success for the vintage. 93/100”
(Wine Enthusiast)

$ 120 / 180

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11860-clos-du-val-napa-valley-cabernet-sauvignon-1981
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11861-frogs-leap-rutherford-2000-magnum
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Lot 256
Gallo Winery ‘Estate Bottles’ Cabernet Sauvignon 1992 OWC (5 Bottles)
Sonoma County, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.2% ABV

CT 90 | WS 92
“A remarkably ripe, rich and complex wine, tight and firm. Well structured and well endowed with currant, mineral, anise 
and berry flavors. Finishes with a long, complex aftertaste that echoes fruit and oak flavors. Given its supple tannins, drink 
it now or cellar into 1998 or beyond. 92/100”
November 1996 (Wine Spectator)

$ 300 / 500

Lot 257
Groth Vineyards Cabernet Sauvignon 1987 2 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 12.5% ABV

CT 90
“The Cabernet Sauvignon fruit is grown on our Estate vineyards and those of several partner growers all within the 
Oakville AVA — in the heart of the Napa Valley. The fruit is night-harvested, cluster sorted by hand, crushed, then  
fermented at our Oakville Estate winery. Coming from a diverse selection of vineyards, this wine showcases the  
complexity and diversity within this compact AVA.” - Groth Vineyards

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11859-gallo-winery-estate-bottles-cabernet-sauvignon-1992-owc-5-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11857-groth-vineyards-cabernet-sauvignon-1987-2-bottles
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Lot 258
Heitz Cellars Cabernet Sauvignon 2013
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.5% ABV

BM 90 | CT 91 | JS 93 | VN 91 | WS 92
“Lovely aromas of blackcurrants and dark chocolate with hints of flowers. Ever so subtle. Medium full body, firm and silky 
tannins and a juicy finish. Shows tension and focus. Drink or hold. 93/100”
May 2018 (James Suckling)

$ 100 / 140

Lot 259
Joseph Phelps Vineyards Cabernet Sauvignon 1978
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 13.3% ABV

CT 94 | VN 90
“Almost 8% of this wine’s final blend is Merlot and Cabernet Franc, an important factor contributing to its agreeable 
softness. There is still plenty of Cabernet flavor, however, and the wine should continue to improve.” - Joseph Phelps 
Vineyards

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11858-heitz-cellars-cabernet-sauvignon-2013
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11855-joseph-phelps-vineyards-cabernet-sauvignon-1978
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Lot 260
Joseph Phelps Vineyards Cabernet Sauvignon 1978
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 13.3% ABV

CT 94 | VN 90
“Almost 8% of this wine’s final blend is Merlot and Cabernet Franc, an important factor contributing to its agreeable  
softness. There is still plenty of Cabernet flavor, however, and the wine should continue to improve.”  
- Joseph Phelps Vineyards

$ 300 / 400

Lot 261
De Lancellotti ‘Onelia’ Pinot Noir 2012 (2 Bottles)
Willamette Valley, Oregon Pinot Noir
Limited Production of 100 Cases
750 ml / USA / 14.4% ABV

TPF 92 | WS 93
“Moderate reddish purple color in the glass. Very shy aromas of berries on the vine with a woodsy undertone. Delicious 
and super intense core of cherry and raspberry fruits, finishing with power and length. The fruit is complimented by a 
touch of oak vanillin. Slightly grippy tannins show up on the big finish. Plenty of Pinot singing in this wine. Needs bottle 
aging for the aromas to arrive. 92/100”
(The Pinot File)

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11856-joseph-phelps-vineyards-cabernet-sauvignon-1978
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11854-de-lancellotti-onelia-pinot-noir-2012-2-bottles
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Lot 262
De Lancellotti ‘Onelia’ Pinot Noir 2012 (2 Bottles)
Willamette Valley, Oregon Pinot Noir
Limited Production of 100 Cases
750 ml / USA / 14.4% ABV

TPF 92 | WS 93
“Moderate reddish purple color in the glass. Very shy aromas of berries on the vine with a woodsy undertone. Delicious 
and super intense core of cherry and raspberry fruits, finishing with power and length. The fruit is complimented by a 
touch of oak vanillin. Slightly grippy tannins show up on the big finish. Plenty of Pinot singing in this wine. Needs bottle 
aging for the aromas to arrive. 92/100”
(The Pinot File)

$ 100 / 140

Lot 263
Larkmead Vineyards ‘Family Estate’ Cabernet Sauvignon 2006 (2 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.7% ABV

RP 94 | ST 92
“The 4,400-case cuvee of 2006 Cabernet Sauvignon Estate (96% Cabernet Sauvignon and the rest Merlot and Cabernet 
Franc) is brilliant. It would probably be hard to find a Cabernet Sauvignon of this quality with this production level, all 
estate fruit, and such impeccable viticulture and winemaking. This wine reminded me of a great vintage of Pontet Canet 
in Pauillac, Bordeaux. The deep creme de cassis flavors intermixed with charcoal and lead pencil shavings soar from the 
glass. 94/100”
December 2008 (RP - Wine Advocate)

$ 160 / 240

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11853-de-lancellotti-onelia-pinot-noir-2012-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11852-larkmead-vineyards-family-estate-cabernet-sauvignon-2006-2-bottles
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Lot 264
L’Ecole No. 41 Cabernet Sauvignon 1989
Colombia Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 13.3% ABV

“Founded in 1983 in the Walla Walla Valley, L’Ecole No 41 is one of Washington State’s first artisan, family-owned  
wineries. Housed in the historic Frenchtown School depicted on our label, L’Ecole (French for school) has earned  
international acclaim for producing consistently expressive and distinctive wines.” - L’Ecole Winery

$ 100 / 200

Lot 265
Lewelling Vineyards Cabernet Sauvignon 2008 (2 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 15.8% ABV

CT 92 | RP 96
“I would love to taste the spectacular 2008 Cabernet Sauvignon in a blind tasting with recent vintages of the famed  
Pauillac, Pontet-Canet. After spending 16 months in 100% new French oak, it offers an opaque purple color along with 
classic notes of creme de cassis intermixed with subtle burning ember, charcoal and oak aromas. The glorious perfume 
is accompanied by a full-bodied, stunningly concentrated, multilayered wine with spectacular length as well as a silky 
personality. It can be drunk now or cellared for two decades or more. It’s a tour de force! 96/100”
December 2010 (RP - Wine Advocate)

$ 120 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11851-lecole-no-41-cabernet-sauvignon-1989
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11850-lewelling-vineyards-cabernet-sauvignon-2008-2-bottles
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Lot 266
Lokoya Mount Veeder Cabernet Sauvignon 2005
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.8% ABV

CT 95 | RP 100
“It is almost becoming routine to give a three-digit score to Lokoya’s Cabernet Sauvignons from Mount Veeder. They just 
seem to hit every sweet spot on my palate, and the 2005 is a compelling effort. The prodigious 2005 Cabernet Sauvignon 
Mount Veeder is still a baby at age ten. Inky purple, the wine exhibits notes of graphite, roast meat, forest floor, crème 
de cassis and blackberry liqueur with touches of asphalt and charcoal. It is full-bodied, ripe and extraordinarily pure and 
intense, with wonderfully sweet, integrated tannin and wood. This wine, ideally, needs another 5-6 years cellaring, since 
it’s still so young. It will last 30 years, and should turn out to be one of the most compelling superstars of this underrated 
but very impressive vintage. 100/100”
June 2015 (RP - Wine Advocate)

$ 300 / 400

Lot 267
Louis M. Martini California Mountain ‘Private Reserve’ Cabernet Sauvignon 1974
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 12.5% ABV

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11848-lokoya-mount-veeder-cabernet-sauvignon-2005
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11849-louis-m-martini-california-mountain-private-reserve-cabernet-sauvignon-1974
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Lot 268
Mapson Cellars ‘The Rogue’ 2007 (2 Bottles)
Production limited to a single barrel
Napa Valley, Right Bank Blend
750 ml / USA / 15% ABV

“Right bank blend:
95% merlot tourmaline vineyard
5% Malbec and petit verdot
Coombsville ava, napa valley, 1 barrel produced” - Mapson Cellars

$ 100 / 200

Lot 269
Robert Mondavi Winery Cabernet Sauvignon 1996
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 13.5% ABV
Note: Damage to rear label

CT 88 | WE 91 | WS 89
“A lively wine with brilliant fruit laid over supple tannins. The center is delicious, with spreading layers of black plum 
fruit, edged by a chocolate/coffee aura. Quite a tasty wine. 91/100”
January 1999 (Wine Enthusiast)

$ 120 / 180

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11847-mapson-cellars-the-rogue-2007-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11846-robert-mondavi-winery-cabernet-sauvignon-1996


Wine & Spirits
March 24, 2025 @ 7 pm MT

H A L L S A U C T I O N . C O M H A L L S A U C T I O N . C O M

Lot 270
Paloma Spring Mountain District Selection (2 Bottles)
Paloma Spring Mountain District Merlot 2012
Napa Valley, Merlot
750 ml / USA / 14.8% ABV

“Densely structured, mixing deep fruit with mineral-tinged tannins. Aromas of currant and olive lead to firm flavors of 
bitter chocolate, cedar and herb. Hands off for now.”
2016 (TF - Wine Spectator)

Paloma Spring Mountain District Cabernet Sauvignon
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.8% ABV

CT 91
“Paloma Vineyard was founded in 1983 by Jim and Barbara Richards with the purchase of 17 acres of land at the top of 
Spring Mountain. In 2003, Wine Spectator named the 2001 Paloma Merlot “Wine of the Year”. Jim sadly passed away 
in 2009, but not before sharing all of his winemaking secrets with his son, Sheldon. The 2009 vintage marked Sheldon 
Richards’ first solo release with Paloma Cabernet Sauvignon.” - Wine Searcher

$ 100 / 200

Lot 271
Pax “Cuvée Moriah” Sonoma County Rhône Blend 2006 (2 Bottles)
Sonoma County, Red Rhône Blend
750 ml / USA / 15.9% ABV

“Dark red. Strikingly fresh and pure bouquet of strawberry, raspberry and dried flowers; smells like Pinot Noir. Clean and 
brisk, with a silky texture, sweet red berry flavors and soft tannins. Becomes chewier on the finish but maintains admirable 
finesse and clarity, closing with tangy mineral lift. Pretty suave stuff. 92/100”
May 2008 (ST - Int’l Wine Cellar)

$ 120 / 180

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11845-paloma-spring-mountain-district-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11844-pax-cuvee-moriah-sonoma-county-rhone-blend-2006-2-bottles
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Lot 272
Pax Syrah Selection (2 Bottles)

Pax “Alder Springs” Mendocino County Syrah 2004
Anderson Valley/Mendocino, Syrah
750 ml / USA / 15.4% ABV

CT 91
“Medium ruby with purplish hues. Super inky, earthy, savory and garrique to the nose. Very dark black plummy fruits. 
Very complex indeed. Great structure and have lots of inner energy on the palate here. Super clean and persistent finish. 
Great wine!”
December 2022 (TL - Cellar Tracker)

Pax ‘Obsidian’ Knights Valley Syrah 2006
Knights Valley, Syrah
750 ml / USA / 15.3% ABV

“The phenomenal 2006 Syrah Obsidian, from a Knight’s Valley vineyard planted in black marble-like soils, reveals  
copious aromas of bacon fat, meat juices, blackberry liqueur, smoked herbs, and burning embers. Full-bodied with superb 
texture and length as well as an amazing 50-second finish, this beauty just goes from strength to strength, admirably  
displaying the incredible potential of this unusual obsidian soil terroir. 96/100”
December 2008 (RP - Wine Advocate)

$ 120 / 180

Lot 273
Pride Mountain Vineyard Cabernet Franc Magnum 2002
Sonoma County, Cabernet Franc
1500 ml / USA / 14.6% ABV

RP 93 | VN 91 | W&S 91
“I loved the penetrating aromatics and floral, blueberry, and menthol notes of the deep ruby/purple-colored 2002  
Cabernet Franc. The blend is actually 75% Cabernet Franc and 25% Merlot. The flamboyant fragrance jumps from the 
glass of this sweetheart of a wine. There is tremendous concentration and intensity of flavor, yet the wine is light on its 
feet, with a surreal, ethereal flavor profile. Cabernet Franc can do some special things in California, and it is good to see 
this wine perform so well.”
February 2005 (RP - Wine Advocate)

$ 140 / 260

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11843-pax-syrah-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11842-pride-mountain-vineyard-cabernet-franc-magnum-2002
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Lot 274
Silver Oak North Coast Cabernet Sauvignon 1974
Napa County, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 12% ABV

“The 1974 North Coast Cabernet Sauvignon has a light ruby color with brick-red edges. It has a nose of hazelnuts, dried 
cherries, and dried rose petals. This wine has good body, and a long finish with a return of dried fruit character. Enjoy 
now. May need decanting due to light sediment.”
June 2011 - Silver Oak Winery

$ 200 / 300

Lot 275
Sinegal Estate St. Helena Cabernet Sauvignon 2017
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.7% ABV

JD 93-95 | VN 93
“Leading off the barrel samples, the 2017 Cabernet Sauvignon is a charming, forward effort that has medium to full- 
bodied notes of cassis and high-toned blue fruits, flowers, forest floor, and hints of vanilla bean. It’s nicely balanced, has 
terrific tannins, and a great finish. 93-95”
January 2019 (Jeb Dunnuck)

$ 70 / 100

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11841-silver-oak-north-coast-cabernet-sauvignon-1974
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11840-sinegal-estate-st-helena-cabernet-sauvignon-2017
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Lot 276
Sokol Blosser Estate Cuvee Pinot Noir 2010 (3 Bottles)
Dundee Hills, Limited Production of 850 Cases
750 ml / USA / 13.5% ABV

CT 90 | WE 91
“This is already rounding off nicely into mature flavors with notes of truffle, dried cherries, ginger and brown spices. 
Smooth and medium-bodied, it’s drinking in prime condition, with finishing touches of fig and strawberry preserves. 
91/100”
January 2014 (Wine Enthusiast)

$ 140 / 200

Lot 277
Somnium Napa Valley Cabernet Sauvignon 2017 (3 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.5% ABV

“Dark color. Herb, currant and plum notes. Full-bodied and a touch hot, it shows its alcohol. Plum and dark fruit on the 
palate, with plenty of barrel spice as well. 90/100”
July 2024 (J&S - Cellar Tracker)

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11839-sokol-blosser-estate-cuvee-pinot-noir-2010-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11838-somnium-napa-valley-cabernet-sauvignon-2017-3-bottles
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Lot 278
Spottswoode ‘Family Estate Grown’ Cabernet Sauvignon 2007 (2 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.1% ABV

DC 94 | JD 100 | JS 98 | RP 100 | VN 94 | W&S 94
“The 2007 Cabernet Sauvignon Estate continues to show how special this vintage was for the valley and is pure perfection 
to my palate. Ripe and sexy, with off-the-charts sexiness, it just about jumps from the glass with ample red, black, and 
blue fruits are interwoven with tobacco leaf, spice box, flowers, and incense-like aromas and flavors. Still youthful, it’s 
as seamless as they come and has a deep, layered, multi-dimensional texture, one stacked mid-palate, awesome tannins, 
and a great finish. It’s one of the most exuberant, sexy wines in the lineup, but it still shows classic Spottswoode purity, 
elegance, and balance. Don’t miss it! 100/100”
May 2021 (Jeb Dunnuck)

$ 400 / 600

Lot 279
Spottswoode ‘Family Estate Grown’ Cabernet Sauvignon 2013 (2 Bottles)
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 13.9% ABV

DC 97 | JD 98 | JS 98 | TWI 98 | VN 98 | WE 98
“The 2013 Cabernet Sauvignon Estate, like many 2013s, is still dense, concentrated, and powerful, with an almost gangly 
style that needs another 5-7 years of bottle age (I wouldn’t turn down a bottle today). Lots of ripe black fruits, cassis,  
chocolate, and graphite as well as a hint of mint define the nose, and it’s full-bodied, with a stacked mid-palate, building 
yet sweet tannins, and a great finish. It’s loaded with potential but needs bottle age. 98+”
May 2021 (Jeb Dunnuck)

$ 400 / 600

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11837-spottswoode-family-estate-grown-cabernet-sauvignon-2007-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11835-spottswoode-family-estate-grown-cabernet-sauvignon-2013-2-bottles
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Lot 280
USA Cabernet Sauvignon Selection (2 Bottles)

O’Shaughnessy Mt. Veeder Cabernet Sauvignon 2005
Mount Veeder, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.8% ABV

CT 93 | RP 95 
“The 2005 Cabernet Sauvignon Mt. Veeder has a soaring bouquet of smoked meats, black fruits, espresso roast,  
lavender, and creme de cassis. Gorgeously rich, with high tannins, high extract, and superb purity and concentration, this 
is a beautiful wine that may be even better than my score. The good news, I think, is that they produced nearly 1,000  
cases in this vintage, and by Napa standards, this is still a decently priced Cabernet Sauvignon for such compelling  
quality. As I said last year, this relatively new producer is off to a flying start. Winemaker Sean Capiaux (who has his own 
Pinot Noir operation) seems to be doing some stunning work with this 35-acre vineyard, planted with 29 acres of  
Cabernet and the rest other Bordeaux varietals. 95/100”
December 2007 (RP - Wine Advocate)

Beringer Vineyards ‘Knights Valley’ Cabernet Sauvignon 2008
Sonoma County, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 14.3% ABV

CT 88 | WE 88 | WS 88 | W&S 88
“A good, rich Cabernet for drinking now and over the short term. It’s dry and full-bodied, and if it’s a little heavy, the 
blackberry, currant, butter and cedar flavors are delicious. 88/100”
January 2011 (Wine Enthusiast)

$ 140 / 200

Lot 281
Napa Valley Cabernet Sauvignon Selection (2 Bottles)

Silverado Vineyards Stags Leap District Cabernet Sauvignon 1990
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 13% ABV

CT 92 | WS 90
“Smooth, polished and elegant, offering complex plum, currant, spice and vanilla aromas and flavors smoothly blended 
into a harmonious whole. Finishes rich and supple. Tannic and smoothly integrated, making this tempting to drink now, 
but best after 1999. *Highly Recommended* 90/100”
June 1993 (Wine Spectator)

Sterling Vineyards Cabernet Sauvignon 1997
Napa Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / USA / 13.5% ABV

CT 89 | WS 88
$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11836-usa-cabernet-sauvignon-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11833-napa-valley-cabernet-sauvignon-selection-2-bottles
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Lot 282
USA Syrah Selection (3 Bottles)

Columbia Winery Red Willow Vineyard Syrah 1992
Yakima Valley, Syrah
750 ml / USA / 13.6% ABV

Miller Wine Works Brookside Vineyard Syrah 2002
Napa Valley, Syrah
750 ml / USA / 15.5% ABV

Neyers Vineyards ‘Old Lakeville Road’ Syrah 2010
Sonoma Coast, Syrah
750 ml / USA / 14.2% ABV

$ 100 / 140

Lot 283
USA Merlot Selection (4 Bottles)

The Hogue Cellars Washington State 
Merlot 1989
Washington, Merlot-Cabernet  
Sauvignon Blend
750 ml / USA / 13% ABV

Chateau Souverain Alexander Valley 
Merlot 1993
Alexander Valley, Merlot
750 ml / USA / 13.2% ABV

St. Francis Sonoma County Merlot 1997
Sonoma County, Merlot
750 ml / USA / 13.5% ABV

CT 89 | WE 87 | WS 87
“Sure, there’s a lot of oak on the nose, but it’s not unattractive, featuring menthol, cedar and vanilla. The sexy, creamy 
mouthfeel carries modest black-cherry flavors through to the finish, where the flavors revert back to oak all the way. Well 
made, just heavy-handed with the lumber. 87/100”
January 2000 (Wine Enthusiast)

Sbragia Family Vineyards Home Ranch Merlot 2012
Dry Creek Valley, Merlot
750 ml / USA / 14.6% ABV

CT 89 | VN 89-90
“Sbragia’s 2012 Merlot Home Ranch jumps from the glass with sweet dark cherries, plums, spices, new leather and  
menthol. A joyous, exuberant wine, the Home Ranch captures the best qualities of the 2012 vintage. Layers of deeply 
spiced dark red/blackish fruit inform the finish. There is a lot to look forward to here. 89-90”
February 2014 (AG - Vinous)

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11834-usa-syrah-selection-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11832-usa-merlot-selection-4-bottles
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Lot 284
Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz Vertical 2006-07-08 (3 Bottles)

Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz 2006
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 15% ABV

IWR 96 | JD 99 | JH 96 | RP 94 | ST 93 | WE 95
“The almost perfect 2006 Glaetzer Shiraz Amon-Ra Barossa Valley is packed with earthy, bright and mineral laced fruit, 
leather and chocolate ganache flavors that cover the palate. Despite the size, this has fantastic acidity, amazing purity, 
perfect balance and otherworldly finish.”
September 2008 (Jeb Dunnuck)

Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz 2007
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 15% ABV

JH 96 | RP 92 | ST 93 | WS 90
“Vibrant colour; saturated black fruits, fruitcake, licorice and an element of tar; terrific purity and drive, and despite the 
power, the palate is lithe and supple; complex, compelling and certainly representative of the very essence of the region. 
96/100”
July 2021 (James Halliday)

Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz 2008
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 15.5% ABV

JH 96 | RP 95
“Deep garnet-purple in color, the 2008 Amon-Ra opens with profound aromas of black berry compote, baking spices, 
smoked bacon with a whiff of anise and some fertile loam. The palate is full-bodied and concentrated with very full and 
rich warm berry flavors lifted by very lively acid. The tannins are medium to firm and velvety on the long finish. Drink it 
now to 2022+. 95/100”
February 2013 (LPB - Wine Advocate)

$ 400 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11831-ben-glaetzer-amon-ra-shiraz-vertical-2006-07-08-3-bottles
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Lot 285
Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz 2003 (2 bottles)
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 15% ABV

JD 97 | JH 93 | RP 93 | WS 93
“Deep garnet-black in color, the 2003 Amon-Ra has warm blackberry preserve, dusty earth and red loam aromas  
highlighted by tobacco, cigar box and yeast extract notes. Framed by medium to firm levels of velvety tannins, the fruit 
flavors are big, full and rich giving a very opulent and voluptuous mouth-feel. It finishes long with a little note of prune. 
93/100”
February 2013 (LPB - Wine Advocate)

$ 250 / 350

Lot 286
Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz 2004 (2 bottles)
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 15.8% ABV

JD 94 | JH 95 | VN 95 | WA 98
“Still looking fresh and complete, Glaetzer’s 2004 Amon Ra Shiraz is full-bodied, rich and dark-fruited, with black cherry 
and plum fruit forming the base, while grace notes of baking spices, mocha and cedar play about the edges. Creamy and 
velvety in texture, with a long finish, it remains at its peak and should continue to drink well for another decade or more.”
August 2018 (JC – Wine Advocate)

$ 250 / 350

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11829-ben-glaetzer-amon-ra-shiraz-2003-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11830-ben-glaetzer-amon-ra-shiraz-2004-2-bottles
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Lot 287
Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz Vertical 2006-07-08 (3 Bottles)

Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz 2006
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 15% ABV

IWR 96 | JD 99 | JH 96 | RP 94 | ST 93 | WE 95
“The almost perfect 2006 Glaetzer Shiraz Amon-Ra Barossa Valley is packed with earthy, bright and mineral laced fruit, 
leather and chocolate ganache flavors that cover the palate. Despite the size, this has fantastic acidity, amazing purity, 
perfect balance and otherworldly finish.”
September 2008 (Jeb Dunnuck)

Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz 2007
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 15% ABV

JH 96 | RP 92 | ST 93 | WS 90
“Vibrant colour; saturated black fruits, fruitcake, licorice and an element of tar; terrific purity and drive, and despite the 
power, the palate is lithe and supple; complex, compelling and certainly representative of the very essence of the region. 
96/100”
July 2021 (James Halliday)

Ben Glaetzer “Amon-Ra” Shiraz 2008
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 15.5% ABV

JH 96 | RP 95
“Deep garnet-purple in color, the 2008 Amon-Ra opens with profound aromas of black berry compote, baking spices, 
smoked bacon with a whiff of anise and some fertile loam. The palate is full-bodied and concentrated with very full and 
rich warm berry flavors lifted by very lively acid. The tannins are medium to firm and velvety on the long finish. Drink it 
now to 2022+. 95/100”
February 2013 (LPB - Wine Advocate)

$ 400 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11827-ben-glaetzer-amon-ra-shiraz-vertical-2006-07-08-3-bottles
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Lot 288
Ben Glaetzer “Anaperenna” Red Blend 2006 (2 Bottles)
Barossa Valley, Cabernet Sauvignon Shiraz blend
750 ml / Australia / 15% ABV

JH 94 | RP 94-97 | VN 92 | WE 94 | WS 91
“The 2006 Shiraz (75%) – Cabernet Sauvignon (25%) “Anaperenna” is the wine formerly known as Godolphin, the 
change resulting from a trademark dispute. It was aged for 15 months in new French and American oak. Opaque purple, 
it offers a sensational bouquet of pain grille, scorched earth, meat, game, blueberry, and black currants. This is followed 
by a surprisingly elegant yet powerful, structured wine with gobs of spicy fruit, ripe tannins, and a plush texture. The long, 
60-second finish is succulent and sweet. 94-97”
October 2007 (JM - Wine Advocate)

$ 250 / 350

Lot 289
Ben Glaetzer “Anaperenna” Red Blend 2007 (2 Bottles)
Barossa Valley, Cabernet Sauvignon Shiraz blend
750 ml / Australia / 15% ABV

CT 91 | JM 95 | JO 94 | RP 95
“The 2007 Anaperrena Shiraz (75%)-Cabernet Sauvignon (25%) was sourced from 30- to 120-year-old vines with yields 
ranging from 0.5 to 1.0 tons of fruit per acre. It spent 15 months in new oak, predominantly French. Purple/black in color, 
it offers up a splendid nose of pain grille, mineral, scorched earth, blueberry, and black currant. Dense and massive on the 
palate, it has layers of ripe fruit, excellent balance, and a long, fruit-filled finish. 95/100”
February 2009 (JM - Wine Advocate)

$ 250 / 350

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11828-ben-glaetzer-anaperenna-red-blend-2006-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11826-ben-glaetzer-anaperenna-red-blend-2007-2-bottles
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Lot 290
Elderton ‘Command’ Shiraz 2006 (5x750ml) OWC
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 14.5% ABV

CT 92 | JO 94 | RP 94 | WF 94 | WS 94
“The 2006 Shiraz Command is a glass-coating opaque purple. Aromas of scorched earth, pencil lead, sandalwood, meat 
blood, game, and blueberry are followed by a dense, voluptuous, layered Shiraz with tons of flavor. Impeccably balanced 
and concealing enough structure for 5-7 years of cellaring, it will offer a drinking window extending from 2015 to 2026.” 
(12/09) 94 points Wine Spectator: “Ripe and brooding, not a dense or heavy wine, but dark with black cherry, licorice, 
dark chocolate and wet earth flavors. This is complex and lingers easily on the open-textured finish. 94/100”
(RP - Wine Advocate)

$ 500 / 700

Lot 291
Elderton ‘Command’ Shiraz Selection (3 Bottles)

Elderton Command Shiraz 2002
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 14.5% ABV

RP 95 | WE 92 | WS 93
“Creamy and intense, with layers of smoke and vanilla over blackberry fruit. Long, with soft tannins.”
January 2007 (Wine Enthusiast)

Elderton Command Shiraz 2004
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 14.5% ABV

RP 96 | WE 95 | WS 94
“The current release, 2003, is an excellent wine, but this vintage kicks it up a notch. It’s brighter, fresher and more vibrant 
than its amply endowed precursor, bursting with peppery raspberries. Creamy and rich, yet wonderfully balanced, and 
while you could drink it now, it will also cellar well for 10-plus years.”
January 2007 (Wine Enthusiast)

Elderton Command Shiraz 2007
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 14.5% ABV

JO 93 | RP 95 | WS 94
“Roasted coffee and nuts with sweet berry and exotic spice. Big powerful wine - deep and resonant - with fine tannins”  
- Bronze, International Wine Challenge

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11825-elderton-command-shiraz-2006-5x750ml-owc
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11824-elderton-command-shiraz-selection-3-bottles
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Lot 292
Greenock Creek “Alices Shiraz” 2005 (2 Bottles)
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 17.5% ABV

CT 93 | RP 96 | WS 93
“The 2005 Alice’s Shiraz spent 28 months in seasoned American oak hogsheads. Aromas of smoke, asphalt, meat, game, 
truffle, and blueberry soar from the glass. On the palate this full-bodied Shiraz is velvety-textured, layered, spicy, and 
richly fruity. While not quite as riveting as the 2004 edition, it has enough structure to evolve for several years and should 
drink well through 2025. Greenock Creek Vineyard & Cellars, owned by Michael and Annabelle Waugh, remains one of 
South Australia’s iconic wineries. Start with a great terroir, add in old vine material and meticulous winemaking, and end 
with extraordinary results.”
February 2009 (JM - Wine Advocate)

$ 120 / 180

Lot 293
Massena Barossa Valley Selection (2 Bottles)

Massena ‘The Howling Dog’ 2004
Barossa Valley, Red Blend
750 ml / Australia / 14.5% ABV

CT 88 | WF 91

Massena ‘Barbera Dolcetto’ 2005
Barossa Valley, Red Blend
750 ml / Australia / 14.5% ABV

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11822-greenock-creek-alices-shiraz-2005-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11823-massena-barossa-valley-selection-2-bottles
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Lot 294
Maxwell ‘Lime Cave’ Cabernet Sauvignon 1999 (3 Bottles)
Bottled in November, 2000
McLaren Vale, Cabernet Sauvignon
750 ml  / Australia / 14% ABV

“Our premium Cabernet Sauvignon is grown on the limestone ridge right above the winery & cellar door. Planted in 
1972, this Cabernet is named for our famous Lime Cave, found beneath the winery, a continuation of the same soils the 
vines grow upon many metres above.” - Maxwell Wines

$ 200 / 300

Lot 295
Mitolo ‘G.A.M.’ Shiraz 2006 (3 Bottles)
McLaren Vale, Shiraz
750 ml / Australia / 14.5% ABV

JD 93 | JH 95 | RP 95 | VN 92 | WE 92
“Aged in mainly new French hogsheads for 16 months, the 2006 Mitolo Shiraz G.A.M. offers a beautiful mix of hedonistic 
fruit that’s paired with true Shiraz character and a balanced palate. The wine possesses pure, deep aromatics of smoky, 
meaty dark fruits, graphite, green peppercorn and herbs. With air, this gains complexity with a solid dose of minerality 
and floral notes. The palate is full bodied and carries its sweet, unctuous fruit and size well. There’s ample texture,  
impressive balance and a smooth, suave texture that carries into a long finish. This bottle was followed over two days and 
the wine showed a touch more structure and depth on day two. 93/100”
May 2010 (Jeb Dunnuck)

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11821-maxwell-lime-cave-cabernet-sauvignon-1999-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11820-mitolo-gam-shiraz-2006-3-bottles
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Lot 296
Mitolo ‘Reiver’ Shiraz Selection (3 Bottles)

Mitolo ‘Reiver’ Shiraz 2003
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 15.5% ABV

JH 93 | RP 95-99
“The 2003 Shiraz Reiver is a 100% Shiraz from the Greenock region of Barossa cropped at 1.2 tons of fruit per acre, and 
aged 18 months in primarily new French barrels and small foudres. Winemaker Ben Glaetzer has fashioned an opaque 
purple-colored offering displaying a gorgeous bouquet of crushed rocks, violets, and blueberries that is reminiscent of the 
prodigious 1990 St.-Emilion, Beausejour-Duffau. It possesses a terrific texture, impressive purity, a long finish. 95-99”
October 2004 (RP - Wine Advocate)

Mitolo ‘Reiver’ Shiraz 2006 (2 Bottles)
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 14.5% ABV

JH 95 | RP 94 | WE 90 | WS 90
“A muscular wine, of great depth and power; the secret here is the delicacy of the oak handling for the fruit; the dark fruits 
are matched by red ones, and the core is intense and chewy, very long and surprisingly supple. 95/100”
July 2008 (James Halliday)

$ 200 / 300

Lot 297
Noon Winery ‘Eclipse’ 2005 (3 Bottles)
McLaren Vale, Grenache Shiraz Blend.
750 ml / Australia / 16% ABV

CT 92 | RP 95 | WF 93
“Best decanted just prior to serving to leave behind the sediment. Displays a healthy red colour, now showing a little 
brick in the hue appropriate for its age. Smells very inviting, with sweet berry fruit along wifi vanilla and spice and a touch 
of cedar from bottle development. A big, soft, generous mouthful (don’t serve this too warm 16-18 degrees is ideal). Good 
length. Very attractive.” - Noon Winery

$ 160 / 240

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11819-mitolo-reiver-shiraz-selection-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11818-noon-winery-eclipse-2005-3-bottles
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Lot 298
Australian Shiraz Selection (3 Bottles)

Barossa Valley Estate E&E Black Pepper Shiraz 1991
Barossa Valley, Shiraz
750 ml / Australia / 14% ABV

“During fermentation in the French oak barriques the combination of oak and the nuances of assorted fruit parcels  
empowers tannin structure, depth and aromatics in the wine.” - Barossa Valley Estate

Wolf Blass ‘Brown Label’ Classic Shiraz 1998
South Australian Shiraz
750 ml / Australia / 14.5% ABV

Veritas Winery ‘Christina Rolf’ Shiraz-Grenache 2002
Barossa Valley, Grenache-Shiraz Blend
750 ml / Australia / 14.5% ABV

$ 100 / 140

Lot 299
Australian Shiraz Selection (3 Bottles)

Henry’s Drive Padthaway Shiraz 2003
Padthaway, Shiraz
750 ml / Australia / 15% ABV

RP 94 | WS 90
“The 2003 Shiraz is a full-bodied, opulently-styled red that smells of creme de cassis and blackberry liqueur intermixed 
with smoky meats, espresso roast, jammy black fruits, licorice, earth, and toasty new oak. It should evolve nicely for a 
decade or more. Full-throttle Shiraz are fashioned by winemaker Kim Johnston from vineyards owned by the Longbottom 
family. This is an unabashed, flamboyant, Aussie wine that is loaded with fruit, fragrance, glycerin, and intensity. This is 
the type of wine that Eurocentric wine tasters and condescending elitists tend to dismiss, but it is a fascinating effort the 
likes of which are made nowhere else in the world. There is certainly no shortage of flavor, and if you like your wines 
exuberant, flamboyant, and over-sized, this wine fills the tab, and then some. 94/100”
October 2005 (RP - Wine Advocate)

Heartland ‘Directors Cut’ Langhorne Creek Shiraz 2004
Limestone Coast, Shiraz
750 ml / Australia / 15% ABV

CT 91 | JG 91 | JO 90 | WF 93 | WS 88

La Curio ‘The Nubile’ Grenache-Shiraz 2005
McLaren Vale, Grenache-Shiraz Blend
750 ml / Australia / 15% ABV

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11817-australian-shiraz-selection-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11816-australian-shiraz-selection-3-bottles
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Lot 300
Achaval Ferrer Malbec 2008 (2 Bottles)
Mendoza, Malbec
750 ml / Argentina / 14% ABV

CT 89 | WE 84 | WS 91 | W&S 88
“First bottle since January 2013 and the last of my two. This has held up extremely well. Still offers abundant raspberry, 
plum and boysenberry fruit, backed by a vibrant acidity. Shows wonderful depth and intensity on the mid-palate. Very, 
very long with a lingering aftertaste of ripe fruit and subtle notes of violet and graphite. 91/100”
July 2014 (BM - Cellar Tracker)

$ 100 / 200

Lot 301
Chakana Estate Selection Malbec 2010 (2 Bottles)
Mendoza, Malbec
750 ml / Argentina / 14.5% ABV

CT 89 | GW 86 | WE 87 | WS 89
“Foxy aromas are in the lead, backed by milk chocolate, a pinch of volatility and minty berry. The feel is good, with  
candied, herbal flavors of sweet berry and cassis. Sweet, sturdy and still a bit foxy on the finish. 87/100”
July 2013 (Wine Enthusiast)

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11815-achaval-ferrer-malbec-2008-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11814-chakana-estate-selection-malbec-2010-2-bottles
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Lot 302
Jacques & François Lurton Bodega Pierda Negra Bondara 2001 (2 Bottles)
Mendoza, Bonarda
750 ml / Argentina / 12.5% ABV

“Jacques & François Lurton started producing wine in Argentina in 1992 and now have extensive holdings in the  
Mendoza region. The bonarda has a deep colour and a smoky leathery licorice nose with sour cherries and prunes. The 
entry is round with fine mid-palate fruit flavours of sour cherries and plum streaked with licorice. Good extract and a  
medium to long savoury finish. Most grilled meat would be a fit here. 85/100”
August 2003 (AG & ST - Gismondi on Wine)

$ 100 / 140

Lot 303
Lagarde ‘Henry Gran Guarda No.1’ 2006 (3 Bottles)
Limited Production of 10 000 Bottles.
This lot includes Bottle No. 4082, 4087, 4098
Mendoza, Red Blend (40% Cabernet Franc, 31% Malbec, 29% Syrah)
750 ml / Argentina / 15% ABV

CT 91 | WE 91
“Smoky and sultry smelling, with berry jam aromas and ample subtleties. The palate is tannic and lively, like a good, 
masculine youngster should be. And the flavors of raspberry and plum are vivid and smack hard against the inside of your 
cheeks. Could use a year, but it’s drinkable now with steak. 91/100”
January 2009 (Wine Enthusiast)

$ 300 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11813-jacques-and-francois-lurton-bodega-pierda-negra-bondara-2001-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11812-lagarde-henry-gran-guarda-no1-2006-3-bottles
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Lot 304
Trapiche Terroir Series Fausto Orellana de Escobar 2007 (2 Bottles)
Mendoza, Malbec
750 ml / Argentina / 14.5% ABV

CT 91 | TA 93 | WE 89 | WS 93
“Potent smelling, with black pepper, lots of oak and true berry fruit aromas. The palate is a bit pointed and high in acidity, 
while the flavors of raspberry, currants and red plum are solid. Finishes a little jagged and acidic, but at worst that staunch 
acidity will keep it alive for years to come. Hold until at least 2011. 89/100”
January 2010 (Wine Enthusiast)

$ 100 / 200

Lot 305
Argentina Selection (3 Bottles)

Nieto Senetiner Malbec Reserva 2000
Lujan de Cuyo, Malbec
750 ml / Argentina / 13% ABV

WE 92 | WS 87 | W&S 90
“Inky as night, with lush, ripe aromas of berries, tree bark, cola and all sorts of other herb-infused elixirs. The palate is  
totally seductive, with cherry and blackberry overflowing. Chewy and round on the finish, with lemony oak kicking in. 
This is a block wine from a single vineyard and it’s all the way strong. 92/100”
(Wine Enthusiast)

Bodega Enrique Foster Malbec Reserva Finca Castro Barros 2005
Lujan de Cuyo, Malbec
750 ml / Argentina / 14.5% ABV

Bodega Norton Privada Red 2009
Lujan de Cuyo, Bordeaux Red Blend
750 ml / Argentina / 14.5% ABV

CT 88 | FS 91 | TA 94 | WE 93 | WS 91
“Solid and brimming with more potential than it’s displaying, this Bordeaux-style blend of Malbec, Merlot and Cabernet 
Sauvignon starts with aromas of graham cracker, lush berry and pastry. It feels perfectly framed by acidity and tannins, 
with spicy, complex blackberry and cassis flavors. Toasty and a mile long on the finish. 93/100”
January 2012 (Wine Enthusiast)

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11811-trapiche-terroir-series-fausto-orellana-de-escobar-2007-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11810-argentina-selection-3-bottles
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Lot 306
Chile Selection (2 Bottles)

Casa Marin Matisses Carmenere 2002
Curico Valley, Carmenere
750 ml / Chile / 13.5% ABV

Casa Lapostolle Estate Reserva Cabernet Sauvignon 2002
Rapel Valley, Cabernet Sauvignon
750 ml / Chile / 14.5% ABV

$ 80 / 120

Lot 307
South African Selection (2 Bottles)

Neederburg Paarl Cabernet Sauvignon 1978
Paarl, Cabernet Sauvignon
750 ml / South Africa / ABV not indicated

Raats Family Cabernet Franc 2007
Stellenbosch, Cabernet Franc
750 ml / South Africa / 13.5% ABV

“Integrated aromas of pepper, cinnamon and blackberry lead on this elegant red from Raats. On the palate plum and  
cherry are carried by a crisp minerally wave. Tannins are soft and the finish long and touched by cinnamon. 87/100”
January 2009 (Wine Enthusiast)

$ 80 / 120

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11809-chile-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11808-south-african-selection-2-bottles
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Lot 308
Fortified Wine Selection (2 Bottles)

Avondale Muscat Rouge 2002
Paarl, Muscat
375 ml / South Africa / 17% ABV

“Rich grape like sweetness with subtle oak. Raisins and chocolate elements complements the full-bodied sweetness.”  
- Gold - Michaelangelo International Wine Awards 2003

Lingarotti Vino Santo 1988
Torgiano, Sweet Fortified Wine
37.5 cl / Italy / 16% ABV

$ 60 / 100

Lot 309
Ontario Icewine Selection (2 Bottles)

Inniskillin Niagara Peninsula Vidal Icewine 2004
Niagra Peninsula, Icewine
375 ml / Canada / 10.5% ABV

Henry of Pelham Cabernet Franc Icewine 2004
Short Hills Bench, Icewine
200 ml / Canada / 10.5% ABV

$ 100 / 140

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11807-fortified-wine-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11806-ontario-icewine-selection-2-bottles
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Lot 310
Vega Sicilia “Unico” Ribera del Duero 1994 (2 Bottles)
Valbuena de Duero, Gran Reserva
Batch No. 39, Bottle No 019110 & 019111
75 cl / Spain / 13.5% ABV

DC 97 | JG 94 | JS 97 | RP 97 | VN 95 | WE 95 | WS 96
“Fresh, lifted aromas of flowers and fruits. In the mouth, there’s a distinctive balsamic character with notes of iodine and 
mineral that typically appear at around 20 years of age. Smooth, very long and memorable. Contains 15% Cabernet  
Sauvignon. Cold winter, mild and wet spring; a ‘normal’ harvest, says Vega Sicilia. 24 months in large-capacity wooden 
vats, 22 months in new casks, 30 months in semi-new, finishing with 30 months in large-capacity wooden vats. 96,280 
bottles, 2,196 magnums and 150 double magnums. Tasted from magnum. 97/100”
September 2022 (SJE - Decanter)

$ 600 / 800

Lot 311
Vega Sicilia “Unico” Ribera del Duero 1994 (2 Bottles)
Valbuena de Duero, Gran Reserva
Batch No. 39, Bottle No 019112 & 019114
75 cl / Spain / 13.5% ABV

DC 97 | JG 94 | JS 97 | RP 97 | VN 95 | WE 95 | WS 96
“Fresh, lifted aromas of flowers and fruits. In the mouth, there’s a distinctive balsamic character with notes of iodine and 
mineral that typically appear at around 20 years of age. Smooth, very long and memorable. Contains 15% Cabernet  
Sauvignon. Cold winter, mild and wet spring; a ‘normal’ harvest, says Vega Sicilia. 24 months in large-capacity wooden 
vats, 22 months in new casks, 30 months in semi-new, finishing with 30 months in large-capacity wooden vats. 96,280 
bottles, 2,196 magnums and 150 double magnums. Tasted from magnum. 97/100”
September 2022 (SJE - Decanter)

$ 600 / 800

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11803-vega-sicilia-unico-ribera-del-duero-1994-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11805-vega-sicilia-unico-ribera-del-duero-1994-2-bottles
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Lot 312
Spanish Selection (3 Bottles)

Vinedos Alonso del Yerro 2004
Ribera del Duero, Tempranillo
750 ml / Spain / 14% ABV

CT 88 | RP 95 | WE 87
“Not an easy wine to appreciate. It begins with a ton of funk, leather and sulfuric aromas. Time tames the beast, and with 
patience you get rich, meaty flavors of bouillon, plum, herbs and earth. Never quite achieves a level of brigthness but has 
qualities along the way. 87/100”
January 2007 (Wine Enthusiast)

Bodega Tintoralba Higueruela 2004
Almansa, Alicante Bouschet
75 cl / Spain / 13% ABV

CT 87 | GW 87
“Robert Parker thinks the Higueruela comes across like a fine French Châteauneuf du Pape, I’m not sure I can go that 
far but at about a fifth of the price it should make Rhone producers edgy. In fact it’s a fruit driven red with a slightly sour 
cran-cherry nose and a spicy licorice black fruit finish. Floral and mineral notes support the body and cry out for food - 
lamb kabobs or stew would work. Simple workhorse red at a very fair price. 87/100”
November 2006 (AG & ST - Gismondi on Wine)

Herederos del Marques de Riscal Reserva 2005
Rioja Alavesa, Rioja Red Blend
750 ml / Spain / 13.5% ABV

CT 88 | GP 93 | GW 87 | TC 83 | WE 90
“Colour: Cherry, garnet rim. Nose: balanced, ripe fruit, spicy, fine reductive notes, elegant. Palate: good structure,  
flavourful, balanced, fine tannins. 93/100”
June 2015 (Guia Penin)

$ 140 / 200

Lot 313
Spanish Selection (3 Bottles)

Bodegas LAN Crianza 2000
Rioja Alta, Tempranillo
750 ml / Spain / 13% ABV

WE 84 | WS 84
“A little heavier than ideal, with a touch of raisin along with candied black cherry on the bouquet. Better in the mouth, 
where it comes to life on the wings of good acids, modest tannins, and simple but proper berry fruit flavors. 84/100”
January 2005 (Wine Enthusiast)

Castell del Remei ‘Gotim Bru’ 2000
Costers del Segre, Cabernet Blend
750 ml / Spain / 13% ABV

CT 88 | GW 90
“Gotim Bru 2000 is made by Castell del Remei some 120 kilometres north and west of Barcelona in the Costers Del Segre 
appellation. The wine is perhaps best described as “New World,” Spanish blend of 55 per cent tempranillo, 25 per cent 
cabernet sauvignon and 20 per cent merlot. It has great colour and presence in the glass with very enticing rich aromas 
of black fruits, cedar, anise and vanilla. American oak ageing has furthered softened its edge allowing one to savour the 
blackberries, black currants and plummy fruit flavours throughout. A perfect foil to lamb, paella or Manchego cheese. 
90/100”
July 2003 (AG & ST - Gismondi on Wine)

Liberalia Liber Gran Reserva 2004
Bottle No. 20971
Toro, Tinta de Toro
750 ml / Spain / 15% ABV

CT 93 | GP 92 | RP 96
“Colour: deep cherry, garnet rim. Nose: ripe fruit, spicy, complex. Palate: good structure, spicy, ripe fruit. 92/100”
June 2011 (Guia Penin)

$ 100 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11804-spanish-selection-3-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11802-spanish-selection-3-bottles
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Lot 314
Spanish Selection (2 Bottles)

Bodegas Faustino V Reserva 1996
Rioja, Rioja Red Blend
750 ml / Spain / 13% ABV

“Clean, bright, cherry red developing to maroon. On the nose, very intense. Well integrated aromas, sweet barrels and 
fruits hints. Pleasant entrance on the palate, elegant structure and balance as a whole. Medium - long finish.”  
- Bodegas Faustino

Guelbenzu Evo Vino de la Tierra de Ribera del Queiles 2001
Ribera del Queiles VT, Cabernet Blend
75 cl  / Spain / 14% ABV

WE 88 | WS 88
“Broad-shouldered and bold, but like all Guelbenzu wines, it applies the brakes where necessary. Herbal, terroir-driven 
characteristics pop up in between the red berry, plum and oak flavors, giving it some boost and nuance. And it gets better 
with airing, as it delivers coffee and buttery oak at the end. 88/100”
January 2004 (Wine Enthusiast)

$ 80 / 120

Lot 315
Spanish Selection (4 Bottles)

Bodegas Mambrilla Alidis Crianza 2006
Ribera del Duero, Tempranillo
750 ml / Spain / 14% ABV

Celler Pasanau El Vell Coster 2007
Priorat, Carignan
75 cl / Spain / 14.5% ABV

GR 90 | WS 91
“Burgundy red appearance, intense and bright. Aroma Expressive tones, spices, candied fruit. Mouth Good concentration 
in the mouth, roasted, long aftertaste. 90/100”
(Translated - Guia Repsol)

Celler Cecilio L’Espill 2008
Priorat, Carinena-Garnacha
750 ml / Spain / 14% ABV

“Colour: Cherry, garnet rim. Nose: spicy, ripe fruit, balanced. Palate: fruity, good structure, round tannins. 88/100”
June 2012 (Guia Penin)

Finca Villacreces ‘Pruno’ 2010
Ribera del Duero, Cabernet-Tempranillo
75 cl / Spain / 13.5% ABV

CT 89 / GP 92
“Colour: Cherry, garnet rim;Aroma: creamy oak, red berry notes, fruit expression, cocoa bean;Flavour: flavourful, good 
acidity, fine bitter notes, round. 92/100”
June 2012 (Guia Penin)

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11801-spanish-selection-2-bottles
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11800-spanish-selection-4-bottles
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Lot 316
Barbeito Frasqueira Verdelho 1992
Bottle No. 996/1150
Madeira Verdelho, Dessert Wine
750 ml / Portugal / 19.5% ABV

GE 92 | RV 90 | TC 91
“Complex and delicate aroma, dried fruit and figs, rubbery vanilla, English cake, soft molasses, black tea. In the mouth 
it has a lemony balsamic nuance, very good acidity, an elegant, gently spicy finish with a very long, super delicate and 
slightly salty finish. 18.5/20”
December 2019 (Translated - Grandes Escolhas)

$ 140 / 200

Lot 317
Portugal Selection (2 Bottles)

Barbeito 10 Year Old Malvasia Old Reserve NV
Madeira, Dessert Wine
750 ml / Portugal / 19% ABV

JG 91 | TC 92 | VN 85
“Quite a dark orangy tawny colour. Plenty of fruitcakey, rich, raisin, apricot and nutty aromas. Still a fairly reserved 
character. The Palate has plenty of orange and plenty of a burnt crème brûlée character. This is sweet, but not in any way 
cloying, with a glacial sweep of taut, pithy acidity that adds tension and lengthens the finish. This has lovely quality and a 
very juicy character. 92/100”
January 2007 (Tom Cannavan)

Jose Maria da Fonseca ‘Jose de Sousa’ 1998
Alentejano IG, Portugese Red Blend
750 ml / Portugal / 12.5% ABV

$ 80 / 120

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11799-barbeito-frasqueira-verdelho-1992
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11797-portugal-selection-2-bottles
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Lot 318
Cálem ‘Quinta Da Foz’ Porto Reserva 1967
Doruo Valley, Vintage Port
Bottled in 1983
75 cl / Portugal / 20% ABV

“Cálem classic declared Vintage and the Quinta Da Foz Vintage Ports are all from the best grapes grown in the upper 
Douro, in the center of the worlds first demarcated Wine area and in the case of Quinta Da Foz, from their remarkable 
property at the mouth of the Pinhão River on the banks of the River Douro.” - Rare Wines Portugal

$ 200 / 300

Lot 319
Croft Vintage Port 2011
Douro Valley, Red Port Blend
750 ml / Portugal / 20.5% ABV
Note: This bottle has been labeled as 375 ml, but is full-size. Bottle embossed “75 CL” to base.

JS 95 | RP 92-95 | WE 95 | WS 97 | W&S 93
“This shows very sweet fruit that’s ripe, dense and already delicious. That doesn’t mean the tannins don’t bring out the 
firmness at the core of this powerful wine. It is integrated, packed with black plum flavors, and full bodied. For long-term 
aging. *Cellar Selection* 95/100”
November 2013 (RV - Wine Enthusiast)

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11798-calem-quinta-da-foz-porto-reserva-1967
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11796-croft-vintage-port-2011
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Lot 320
Fonseca Vintage Port 2011
Douro Valley, Red Port Blend
750 ml / Portugal / 20.5% ABV

JS 95 | RP 97-99 | VN 96 | WE 97 | WS 98 | W&S 95
“Massive, concentrated and powerful, this offers lush, heady flavors of dark plum, blackberry and cherry tart, with touches 
of anise. Shows plenty of grip as well, featuring a long, rich finish of dark chocolate, toffee and cream. Best from 2040 
through 2060. *Ranked #13 Top 100 Wines of 2014* 98/100”
February 2014 (KM - Wine Spectator)

$ 140 / 200

Lot 321
Graham’s Vintage Port 1970
Duoro Valley, Red Port Blend
750 ml / Portugal / 20.4% ABV

RP 93 | WS 94
“This is an extremely full-bodied, powerful wine, but it still retains a classy balance. Deep ruby, with chocolate and berry 
aromas, full-bodied, with anise and dried cherry flavors, full, hard tannins and a long finish. 94/100”
January 1989 (Wine Spectator)

$ 200 / 300

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11795-fonseca-vintage-port-2011
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11794-grahams-vintage-port-1970
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Lot 322
Graham’s Vintage Port 1977
Duoro Valley, Red Port Blend
750 ml / Portugal / 20.7% ABV

WA 93 WS 91
“Graham is another great port house, producing one of the deepest-colored and sweetest styles of vintage port. Along with 
Taylor and Fonseca, Graham has probably been the most consistent producer of great port in the post- World War II era. 
Their tawnys are quite good rather than exceptional, but their vintage ports are truly sublime and sumptuous.”
Jan 1989 (RP – Wine Advocate)

$ 200 / 300

Lot 323
Ramos-Pinto 1937 Colehia Port
Douro Valley, Portugal
Bottled in 1973
75 cl / Portugal / ABV not indicated

“Roasted nuts, walnuts, cashews, caramel, citrus from the acidity and even a bit of pineapple. Lusciously sweet with a 
very long finish. This single harvest port from the 1937 vintage was stored in barrels until bottling in 1973.”  
- Vintage Wine & Port

$ 300 / 500

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11793-grahams-vintage-port-1977
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11792-ramos-pinto-1937-colehia-port
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Lot 324
Taylor Fladgate ‘The Auditors Port’ Vintage Character NV
Coopers & Lybrand Bottling
Duriense, Vintage Port
750 ml / Portugal / 20% ABV

“Taylor’s “Auditors’ Porto” was a unique and exclusive Port wine produced for Coopers & Lybrand, a prominent  
accounting and consulting firm. This limited edition Port was a special gift for the firm’s clients and employees. As a  
special edition, it incorporated carefully selected grapes in a field blend from premium vineyards in the Douro Valley  
and underwent meticulous winemaking processes.” - The Lab Porto

$ 140 / 200

Lot 325
Taylor Fladgate Vintage Port 2011
Douro Valley, Port Blend
750 ml / Portugal / 20.5% ABV

JS 96 | RP 96-98 | ST 96 | WE 97 | WS 97 | W&S 97
“There is an initial smoky character, followed by a burst of ripe, rich black fruits, giving the wine weight and a dark, 
brooding core. Black plum and berry fruits, considerable acidity and a delicate final perfume. For serious aging. *Ranked 
#10 Wine Enthusiast Top 100 Cellar Selections of 2013* 97/100”
November 2013 (RV - Wine Enthusiast)

$ 140 / 200

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11791-taylor-fladgate-the-auditors-port-vintage-character-nv
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11790-taylor-fladgate-vintage-port-2011
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Lot 326
Taylor Fladgate 30 Years Old Tawny Port 2013
Douro Valley, Tawny Port, bottled 2013
750 ml / Portugal / 20% ABV

DC 96 | RP 92 | VN 94 | WS 95 | W&S 93
“A bright, ruddy tawny, with an olive rim. Vigorous on both the nose and palate, with a classy Cognac-like spirit character 
and lifted drive. Well-structured, with a walnut, green (tomato plant) and black cardamom edge to its tightly focused fruit 
notes of dried apricot and fig, along with hints of salted caramel. The penetrating, back-of-the-net finish is very precise, 
lingering and in the Taylor’s house style. 96/100”
December 2020 (SA - Decanter)

$ 100 / 150

Lot 327
Taylor Fladgate 30 Years Old Tawny Port 2014
Douro Valley, Tawny Port, bottled 2014
750 ml / Portugal / 20% ABV

DC 96 | RP 92 | VN 94 | WS 95 | W&S 93
“A bright, ruddy tawny, with an olive rim. Vigorous on both the nose and palate, with a classy Cognac-like spirit character 
and lifted drive. Well-structured, with a walnut, green (tomato plant) and black cardamom edge to its tightly focused fruit 
notes of dried apricot and fig, along with hints of salted caramel. The penetrating, back-of-the-net finish is very precise, 
lingering and in the Taylor’s house style. 96/100”
December 2020 (SA - Decanter)

$ 100 / 150

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11789-taylor-fladgate-30-years-old-tawny-port-2013
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11788-taylor-fladgate-30-years-old-tawny-port-2014
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Lot 328
Taylor Fladgate 30 Years Old Tawny Port 2014
Douro Valley, Tawny Port, bottled 2014
750 ml / Portugal / 20% ABV

DC 96 | RP 92 | VN 94 | WS 95 | W&S 93
“A bright, ruddy tawny, with an olive rim. Vigorous on both the nose and palate, with a classy Cognac-like spirit character 
and lifted drive. Well-structured, with a walnut, green (tomato plant) and black cardamom edge to its tightly focused fruit 
notes of dried apricot and fig, along with hints of salted caramel. The penetrating, back-of-the-net finish is very precise, 
lingering and in the Taylor’s house style. 96/100”
December 2020 (SA - Decanter)

$ 100 / 150

Lot 329
Wiese & Krohn Colheita Port 1958
Douro Valley, Colheita Port
75 cl / Portugal / 20.1% ABV

“This is one of the very best ‘58s available. Medium ruby with a garnet edge, very delicate floral and grapy aromas,  
light- to medium-bodied, with lovely cherry flavors, great balance and a medium finish.”
1989 (JS - Wine Spectator)

$ 300 / 400

https://hallsauction.com/
https://hallsauction.com/
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11786-taylor-fladgate-30-years-old-tawny-port-2014
https://www.hodginshalls.com/auctions/44/lot/11787-wiese-and-krohn-colheita-port-1958
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